
Q L E T I M 
ESTADOS UNIDOS DO BRASIL 

(Decreto n. 21.076^24 de fevereiro de 1932) Vj^| f Cf (j S^éj 

A N N O I V j R I O D E J A N E I R O 1 7 D E O U T U B R O D E 1£35 N . 1 1 9 

TRIBUNAL SUPERIOR D E JUSTIÇA 
ELEITORAL 

O Tr ibunal em sua 100 a sessão ordinária realizada em l i 
de outubro de 1935, sob a presidência do S r . ministro Herme-
uegildo de Barros resolveu: 

1°) adiar a requerimento do sr . minis tro Eduardo E,spi-
uola o julgamente da appellaçâo c r imina l n . 42 (relator, se­
nhor d r . Miranda Valverde) , sendo appellante Solon Hypo l -
lito e appellada a Procurador ia Regional E le i to ra l de Minas 
•Hera es; 

2°) dar provimento ao recurso eleitoral n . 220 (relator, 
s r . ministro Eduardo- Espinola ) , sendo recorrente Mauro de 
Carvalho, e recorrido o T r ibuna l Regional E le i to ra l de Minas 
Geraes, para mandar expedir ao recorrente o t i tulo de dele­
gado eleitor, unanimemente; 

3°) tomar conhecimento da consulta de que trata o recurso 
eSeitoral n . 195, sendo relator o s r . d r . Miranda Valverde 
(Sergipe), contra os votos do mesmo sr . relator, e resporidel-a 
declarando que não ha incompatibi l idade entre o cargo de 
deputado estadual e o de professor da Escola Normal, podendo 
o deputado exercer o cargo de professor, dando-se assim pro­
vimento ao recurso de Nobre de Lacerda F i lho , unanimemente, 
e quanto ao outro recorrente Manoel de Carvalho Barroso, não 
conheceram do recurso, unanimemente; 

4o) adiar, por ter pedido vista dos autos o sr. dr. Miranda 
Valveírde, o julgamento do recurso eleitoral n . 203 (relator, 
sr . ministro P l in i o Casado), sendo recorrente Gent i l Norberto 
e recorrido o Tr ibuna l Regional E l e i t o ra l de Sergipe; 

5o) não tomar conhecimento da consulta da L i ga E l e i t o ra l 
Cíitbolica (processo n . 1.653, relator s r . professor João Ca ­
bral ) , por não estar provado ser o consulente representante da 
mesma, unanimemente; 

6°) adiar a pedido do relator, s r . d r . Miranda Valverde, o 
julgamento da consulta do Part ido "Concentração Munic ipa l de 
Tamandaré", encaminhada pelo T r ibuna l Regional do Paraná 
(processo n . 1.654); 

7o) negar provimento ao recurso eleitoral n . 193 (relator. 
£.-. desembargador Collares Moreira) , sendo recorrente José 
Rodrigues Mendes e recorrido o Tr ibuna l Regional de São Paulo 
por não ter o recorrente qualidade para fazer a impugnação, 
unanimemente; 

8o) pro fer i r decisão idêntica no recurso - eleitoral n . 194 
Oelator, s r . professor João Cabral ) , sendo recorrente José Ro­
drigues Mendes e recorrido o T r i buna l Regional E l e i t o ra l de 
São Paulo, unanimemente; 

9") adiar, a requerimento do relator, s r . desembargador 
José L inhares , o julgamento do recurso n . 198, em que é r e ­
corrente Renato Valente e é recorrido o T r i buna l do Paraná; 

10°) julgar improcedente a reclamação do dr . Cursino B e ­
lém de Figueiredo, de que trata o processo n . 1.627 (relator, 
s r . desembargador José L inha r e s ) ; 

11°) responder a consulta do Presidente do Tr ibuna l Re­
gional de Santa Catharina (processo n . 1.655, relator s r . m i -
mistro Eduardo Esp ino la ; . declarando que o ju iz que presidir 
as eleições de representantes cie associações profissionaes deve 
convidar uma pessoa idônea para secretario, quando existir 
somente "um delegado eleitor, unanimemente; 

12") responder a consulta do presidente do Tr ibunal Re­
gional do Rio Grande do Norte de que trata o processo n. 1.65C 
(relator, s r . ministro Plínio Casado),, declarando que os pro­
cessos de inscripção podem ser invalidados mediante cancella-
mento requerido ou ex-officio, unanimemente; 

13°) adiar a requerimento do sr . ministro Eduardo Espi ­
nola o julgamento da consulta de que trata o processo n. 1!C5Í 
(relator, s r . professor João Cabra l ) . 

Secretaria do Tr ibuna l , em 16 de outubro de 1935. — 
Agripino Veado. *ecnetario. 

A C T A S 
AGTA D A 98* 8E}*S S AO ORDINÁRIA R E A L I Z A D A E M 20 D r 

S E T E M B R O DE,1935 

P R E S I D Ê N C I A D O S H . M I N I S T R O H E R M E S E G I L D O D E B A R R O S 

Aos vinte de setembro cie m i l novecentos e t r inta e em-
eo, ás nove liorns, na sala das sessões do Tr ibuna l Superio: 
de Justiça Ele i tora l , presentes os juizes os Srs . Ministro. 
Eduardo Espino la e P l in io Casado, Desembargador José L i ­
nhares, professor João Cabral e o D r . Miranda Valverde 
presentes ainda o S r . Procurador Geral , D r . Armando Pra­
do, pelo Presidente, S r . Ministro Hermenegildo de Barros 
foi declarada aberta a sessão. E ' l ida e approvada a acta (h 
sessão anter ior . O S r . Ministro-Presidente anmmciou o jul­
gamento do recurso eleitoral n . 41 (Relator, S r . M in i s tn 
Eduardo Esp ino l a ; , referente ao pleito bahiano. Feiío o re-
laf.prío pelo S r . Ministro Relator, usou da palavra, o Sr 
Claudelino Alves de Araújo, por parte -do candidato João Men­
des da Costa .F i lho . <V seguir o T r i buna l julgou val ida a elei 
ção de Cotegi.pe, conlra os votos do-Ministro Eduardo Espino­
la e professor João Cabra l . L idas pelo Sr . Ministro — Rela­
tor as conclusões do parecer, foram as mesmas unanimemen­
te approvadas. O S r . Minis tro P l in io Casado relatou o man­
dado de segurança h. 8,-requerido por Accio ly Porto e Josd 
Rodrigues Novaes, tendo usado da palavra o D r . José Barre­
to F i l ho , procurador dos requerentes. O Tr ibuna l unanimen-
te, não tomou conhecimento do pedido. E m face do adiam 
tado da hora o S r . Ministro-Presi idente suspendeu os traba­

lhos convocando nova s'essão- para o dia 23 do corrente, ,ás 
mesmas horas. Do que para constar lavre i a presente. E u , 
Raul Pacheco de Medeiros, aux i l i a r da Secretaria, a escrevi. 
E eu, Agr ip ino Veado, Secretario do Tr ibuna l , á subscrevo e 
assigno. — Hermeneg-Hdo de Barros, Presidnte, 

A C T A D A 99" SESSÃO ORDINÁRIA. R E A L I Z A D A E M 23 D E 
S E T E M B R O D E 1935 

P R E S I D Ê N C I A D O S R . M I N I S T R O H E R M E N E G I L D O D E B A R R O » 

Aos v inte 'e três de setembro de m i l novecentos e trints 
e cinco, ás nove horas, na 'sa la das sessões do Tr ibuna l Stipo» 
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r ior de Justiça Ele i tora l ; presentes os juizes S r s . Min is t ro^ 
Eduardo Espinola e P l in io Casado, Desembargador José L i * 
nhares, professor João Cabral e o D r . Mi randa Valverde, 
presente ainda o S r . Procurador Geral , D r . Armando P r a ­
do, pelo Presidente, S r . Ministro Hermenegi ldo de B a r r o u 
foi declarada aberta, a sessão.'E' l ida e approvada-a afeta da 
sessão anterior. Sobre os casos em pauta para julgamento, o 
Tr ibunal resolveu: 1.) responder a consulta do Presidente do 
Tribunal Regional de Minaa Geraes, de que t rata o processe» 
n . 1.632 (Relator. S r . Professor João Cabrad), declarando» 
que fazem parte do T r i buna l os dois membros substitutos 
da classe dos cidadãos, nomeados pelo Presidente da Repub l i ­
ca, devendo todavia ser convocados pela ordem da nomeação, 
sendo que o S r . Ministro Eduardo Esp ino la entende que os 
dois substitutos nomeados pelo referido Presdiente, não f a ­
zem parte, simultaneamente' do T r i buna l , más apenas o pr i - * 
meiro e o segnndo, só eventualmente; 2°) rejeitar, no r e ­
curso eleitoral n . 178,' (Relator,1 Sr".' D r . M i randa V a l v e r ­
de), sendo recorrente o D r . ' Aristóphanes Barmosa L i m a , 
chefe da I* secção da Secrefaria do T r i b u n a l Regional E l e i ­
toral do Espir i to .Santo e, recorr ido o referido T r i buna l , a 
prel iminar da conversão do julgamento em di l igencia ' para 
pagamento de sello, contra os votos do S r . D r . M i randa V a l ­
verde, e Ministro P l in i o Casado, sendo que a maior ia cons i ­
derou que este processo deve ser julgado, sem pagamento de 
sello, contra os votos do S r . D r . Miranda Valverde e Min is t ro 
Pl inio Casado, sendo que a ma ior ia considerou que este p r o ­
cesso deve ser julgado, sem pagamento de sello, devendo-se 
comtúdo expedir c i rcular aos Tr ibunaes Ele i toraes no sent i ­
do de que, emquanto não entrar em execução o regulamento 
dè sello, estão sujeitos a este, todos os papeis de natureza do 
que está em discussão; quanto ao mérito, resolveu u n a n i m e ­
mente negar provimento ao recurso «conf i rmar o aceordam 
recorrido por seus fundamentos; 3°) adiar a requerimento do 
S r . Ministro Eduardo Esp ino la -o julgamento da consulta do 
D r . Raul Pericles, delegado do Part ido Mun ic ipa l de P a l m e i ­
ras (Paraná), tendo o S r . Relator votado no sentido de que 6 
art . 85, § l* do Código E le i to ra l não exige autorização espe­
cial para registrar candidato com designação de nome: 4°); 
mandar archivar a communicação do T r i buna l Regional E l e i ­
toral de Sergipe (processo n . 1.645, Relator, S r . Desembar­
gador José L inhares ) , unanimemente; 5°) ordenar o cance l la-
mento das inseripç.ões eleitoraes de que tratam os processos-
ns. 1.637, 1.638, 1.639; 16 .4 f e-1.644, unanimemente. Nadai 
mais havendo a tratar o S r . Presidente levantou a sessão e 
convocou outra para o dia 25 do corrente, ás horas do cos tu­
me. Do que para constar lavre i a presente. E u , Rau l P a ­
checo de Meideiros, aux i l i a r da Secretar ia a escrevi . E eu, 
Agrigino Veado, Secretario do Tribuna?,' a subscrevo. — 
Rprmeyipyildo de Barros, Pres identa . 

J U R I S P R U D Ê N C I A 

listado de São Paulo 

Recurso eleitora) n . II — Classe 4 - A , ao n r l . 30 do Regimento 
interno 

Accordão 

Vistos, relatados e discutidos estes autos de recurso e l e i ­
toral da Bahia , em que são parte como recorrente, Doutor 
João Mendes da Costa 1'ilho, e recorr ido o T r i buna l Regional, 
Eleitoral da B a h i a . 

Aceordam os juizes do T r i buna l Super ior de Justiça E l e i ­
toral por maioria de votos, julgar improcedente o recurso i n ­
terposto contra a eleição renovada de Cotegipe, no Estado da 
Bahia . Das arguições feitas contra a val idade da d i ta e l e i ­
ção a única que teria algum alcance para dar logar a n u l l i -
dade do pleito seria a de que a eleição se ter ia realizado em 
dia differente daquellc que fora designado (Código E le i t o ra l , 
art . 97, n . 2 ) . .Mas, do próprio documento junto pelo r e ­
corrente se. evidencia que a Iransfereneia do d i a d a eleição 
foi feita pelo 'Tribunal Regional, e del ia dada sejeneia ao 
juiz eleitoral da zona, que rommunicou ter disto tomado co­
nhecimento e feito expedir editaes de convocação dos eleitores 
para a eleição a se realizar em 5 de junho . Deste modo né-> 
j ihimi vicio inqueria t\c mil l idade a votação da a l lud ida ' 
secção eleitoral de f.olegipn, de vez que fo i a eleição r e a l i ­
zada, no dia para o qual foi transferida tendo a el la compa* 
reeido grande numero de votantes, sèm. ter havido protesto 
ou reclamação p<n- parle dos interessados, so qnaes nem' 

siquer_formularam perante o T r i buna l Regional a alludidai 
arguiçao, quando por éllè' f o i feita á" apuração de votação, 
tendo., argmtto outros motivos que não lograram ser attendi-
dos naquel la instância, po is -que ' elles não acarretariam » 
nulhdade pretendida com que este T r i b u n a l Super ior de J u s ­
tiça E le i to ra l , accordou por unanimidade de votos; 

Rio de Janeiro, 20 de setembro de 1935. — HermcnegUtífi 
de Barros, presidente. — José Linhares, re la tor . 

Estado de Sergipe 

Recurso eleitoral n , II — Classe 4-A, do a r t . 30 do Regimento 
Interno 

Accordão 

_ Vistos, examinados e discutidos estes autos de recurso' 
e leitoral da 4* classe, em que são partes como recorrente, 
João de Assis Mart ins e recorr ido, Aniceto José dos Santos. 

Aceordam. os juizes do T r i b u n a l Super ior de Justiça E l e i ­
toral negar provimento ao recurso para conf i rmar a decisão 
recorr ida que ju lgou va l i da a eleição do Syndicato dos Pedre i ­
ros de Sergipe, em que foi indicado como delegado eleitor, 
Aniceto José dos Santos. Ass im decidem porque foram pre ­
enchidas todas as formalidades legaes, tendo sido o eleito, 
representante de u m syndicato que estava regularmente r e ­
gistrado nó Ministério do Trabalho, como se vê dos documen­
tos de f ís. 23 e 25 . 

IRio de Janeiro, 30 de setembro de 1935. — Hermcnegil-
tlo de Burros, presidente. — José Linhares, r e la to r . 

Estado do Paraná 

CConsulta n . 1.035 — Classe 6" do art. 30 do Reg. Int. ) 

A autorização especial exigida pelo § 1* do ar­
tigo 85 do Código Eleitoral, para que os deleoados. 
de partidos possam requerer ref/istro de candidatos, 
<leve designar os nomes destes. 

Accordão 

Vistos estes autos de consulta feita pelo delegado cio 
Par t ido Mun i c ipa l de Pa lme i ra , perante o T r i buna l Regional 
do Paraná, D r . Rau l Pericles, e attendendo a que o registro 
de candidatos é formalidade capita l que envolve direitos i m ­
portantíssimos, razão pela qual o Código E le i to ra l vigente, 
exige, para que possa preenchel-a, poderes especiaes, confe­
ridos pelos direitos de part ido aos seus delegados. 

Aceordam os juizes do T r i buna l Super ior de Justiça E l e i ­
toral em conhecer) da consulta e responder que, em face do 
§ 1° do ar t . 85, ,do Código E le i to ra l , a própria l ista dos can­
didatos ás eleições municipaes deve, ser fornecida ao juizo 
eleitoral da respectiva zona (art. 84, b) de modo authentic» 
e, se o registro fôr requerido po r 'me i o de procurador ou de­
legado, deve a procuração determinar o f i m para que é ou ­
torgada, isto é, para o registro dos candidatos do Partido, c.on»; 
a indicação dos nomes dos mesmos candidatos. 

Decisão unanime. 
T r i buna l Super ior de Justiça E le i to ra l , 27 de setembro de 

1935.. — Hermenegildo de Barros. presidente. — João Cabral, 
re lator . 

bstado do Amazonas 

(Consulta n . 1.651 — Classe 6" do ar t . 30.do Reg. Int. ) 

Accordão 

Vistos, e t c . : 
'Aceordam os juizes do T r i buna l Superior de Justiça E l e i -

Loral, ju lgar just i f icado o motivo de não terem sido concluído»; 
os trabalhos de apuração das eleições do Amazonas dentro do» 
prazo legal, v isto ainda faltarem duas urnas de F lor iano P e i ­
xoto, município distante da Capita l e de d i f f i c i l communica­
ção; e conceder a prorogação solicitada para conclusão doç 
trabalhos. 

R io de Janeiro, 7 de outubro de 1935. — HermenegiUi» 
de Barros, presidente. — José Linhares, re la tor , . 
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Estado de Sergipe 

( G O B J U H H n . 1.0*3 — Classe fi" do a r l . 30 do Reg, In t . ) 

Accordão 
'Vistes, (4c. : 

Aceordam os juizes do T r ibuna l Superior üe j u s u r a JSIOÍ-
aoral, mandar archivar a communicação feif.a pelo Tribunal. 
Regional de Sergipe, da nomeação de u m tunooiuuario da sua 
Kecrei-aria. 

Rio dc Janeiro, 28 do setembro fie 193-'. — Hcrmcnrgihlo 
*IP Barros. presidente. •— Jcsé Linhares, re la tor . 

KsUido Pa STio Paulo 

i lKCJ.MSO KÍ/KITOK U . X . 187 — íj» C L A S S E 

Becwnmle , Associação Jornalística Calt io l ica. — Hoeoi-rido 
.Irmanai Regional cie Justiça Ele i tora l . — Relator lísm,i 
sr . desembargador Cnllares More i ra . 

1'aieoc; l l . 272 

LidUt-sc, no presente processo, da «Ideou uc oviesado-
«Hcitor da Associação Jornalística (latholica! cem -édr nu E n ­
fado cie São Paulo. * 

O editai, a cjue se rt-lVrc' o a r l . 5° ,las Mslmcções. marcou 
o prazo.de cinco dias para impugnuções o foi alTixadc no dia, 
-1 de iigcíío '.fls. iSi e publicado no dia 23 do mesmo mez 
U tis . 2; . 

A iinpiigjuigão roi offfrecida no dia 29.'cori«uanfe o fermo 
oo juníada de f ls . 21 c despacho dc f ls . 22. 

lMslruiu-se apenas.com a certidão dc f ls . 30 v. , que, «... 
parece m ip res l aw l . pois não altende ao pedido de f ls . 30. 

Contestada a impugnarão a f ls. 35, deu seu padecer o 
sr . clr. Procurador Regional, a f l s . ' 4 9 , que lhe rebateu com 
ioda a segurança os vários itens, concluindo pelo reconheci-
meulo do delegado-eieitor. 

Um outro cidadão, que não'o impugnante. atacou também 
n expedição do f i lulo. sem juntar prova, como se ver i f ica a 
:Rs. 52. 

A fls. 5 4, o sr . Procurador Regional escreveu o seguinte: 

"O prazo fie cinco dias, pára impregnações, ia so­
mente até« o dia. 27 de agosto próximo passado. Po r ­
tanto, 'a petição de fls. 52 entrou fora do prazo, razão 
pela qual entendo que a mesma não pode ser tomada 
em, cousirier.açíio." 

A fls. 53. volta o innyugoanle a reforçar seus argumentos. 
O collendo Tr ibunal Regional, por accordão aue se lê n, 

f ls . 58, denegou afinal reconhecimento ao delegado-eieitor da 
Associação Jornalística Cii ihol ica, 

I o) porque o a r l . 9 o dos estatutos dessa Associação 
admitie nesta associados não jornalistas, como lambem 
se prevê no a r l . I o . '</: 

2o) porque, na l i s !a dos associados que va iaram 
na assembléa geral, em que foi escolhido o delegado, 
f iguram pessoas que. segundo informação da Secreta­
r i a do" Tr ibuna l , roauereram n súa inscripção eleitoral, 
não com a profissão de jornal ista, mas com outras, 
como a de lavrador ou a de doméstico, por exemplo. 

Sendo assim, concilie a decisão, a assembléa gerai eme es­
colheu o dele.aad i não pôde. ser tida como um Congresso de 
profissionaes da imprensa . 

Publicado o accordão no Diário Official do Estado, a 13 
de setembro, nesse mesmo a ia foi lavrado o termo do recurso 
interposto pela Associação Jornalística Cathol ica. 

Pela le i tura do respeitável accordão se ver i f ica que o 
T r i buna l Regional desprezou a pre l iminar levantada na i m -
pugnação de f ls . 23, para se restr ingir á qualidade da recor­
r ida como associação de profissionaes da Imprensa. 

Sustentando o recurso, allega o recorrente que a matéria 
Kue constituo o fundamento do accordão nãu fora suscitada 
l i impugnaçãfs «ias buscada pelo M M . Ju i z , que mandou que 

a Secretaria do T r ibuna l Regional. informasse sobre a condi­
ção de jornal istas dos que tomaram parte na eleição em 
apreço. 

Não encontrei nos autos essa informarão á qual. aliás, se 
refere o respeitável accordão de f ls. 58, cie modo que parece 
ter sido a ume a fonlc a que se abeberou a decisão do Tr imnir t 
líeg-ionaí. 

Longas são as razões da recorrente, que começam estra­
nhando que a instância a qno houvesse decidido não pelo que 
1'oi-allegado- c provado, mas pelo que o M M . Juiz entendeu de 
apurar ex-officio, por assim dizer. 

Quanto ás informações da secretaria-, assevera que foram 
extraídas dc títulos eleitoraes expedidos ha\ ia quusi dois 
•annos, não podendo, pois, prevalecer as declarações nelles con­
signadas quanto á profissão dos inseri pios, sendo mais de se 
admit i i r a dualidade de profissões, uma vez que o cidadão não 
vote em mais de uma associação. 

A f f inna que o sr . d r . Procurador Regional soüHIou se 
convertesse o julgamento em diligencia, paru se verificai- MÍ , 
com relação :i Associação Paul ista de Imprensa, a -favor dc 
cujo delegado-eieitor o Tr ibunal Regional mandara expedir o 
titulo, não haviam tomado parle no pleito eleineiilos estranhos 
á profissão jornalística, o que foi recusado. 

Assegura ainda que. :i 15 rio mez passado, requereii ao 
Ex ino . s r . Presidente do Tr ibunal Regional ilie fornecesse a i 
informações con.slanles nos t ilido.- eleiioraes expedidos aos m e 
haviam 'teimado parle na eleição ,1o ilelegado-eleilor da dite 
Associação Paulista de imprensa, e que não lograra ohler a 
certidão aíê a data do arrazoado, isto é. 20 de setembro. 

A-.* razões vêm acompanhadas de faria Uocinuenl arão. p r o ­
vando que os votantes na eleição do delegadn-rleilnr da recor­
reu le eram e são jorna l is las . 

Aíigura-se-me que, o recurso de.se. ser provido, reforman-
do-se o respeitável'accordão do Tr ibunal Regional e exne-
(lindo-se o t i tu lo . 

Rio de Janeiro. 11 de outubro dc 1935. — \r-iw.mlo Prado. 
Procurador Ge ra l , 

wslado de Seryipe 

HfCiir-o E l e i l o i a ! '-). 203 — 3" classe. — Recorrente. 
D r (ieiUi] Nohrr lu . : Recorrido. T r ibuna ! Kegioiuil de Justiça 
E i e i l o i a l : Relator, E x . S r . Ministro P l in io Casado. 

P A R l i C K U N . 203 

Havendo o Código Ele i tora l determinado, em seu a r l . 
31, ciue só bacharel em direito poderá. sei director de .se­
cretaria de Tribunaes, Regionaes, u Tr ibuna l Regional do E s ­
tado de Sergipe, consoante se' lê na acta a l i s . K l dos-autos, 
considerando que o D r . Genti l Noberto é engenheiro, afastou-o 
da funecão üe director da sua secretaria, ednsideruu-o em dis­
ponibil idade com os vencimentos do cargo o substituiu pelo 
D r . Togo Albuquerque, formado em direito. 

Não eousta do processo que haja sido observado o man­
damento do art . 71. § único do Regimento Interno do T r i ; 
bunal Super ior . E ' certo, porém, que, da decisão que foi 
tomada a 11 de setembro do corrente anuo, <fls. 9), o pre­
judicado interpoz recurso no dia 20 do mesmo mez, con­
soante o termo de fls.. 7, portanto, dentro do prazo. 

O caso em apreço já foi objerto de consulta feita pelo 
T r ibuna l Regional ao T r i buna l Superior., conforme consta 
da certidão de f l s . 17, tendo ficado decidido que compelia 
áquelle resolver o caso concreto-com recurso para este. 

O Tr ibuna l Regional não fundamentou . a sua decisão, 
l imitando-se a declarar que a tomava em vista do art. 31 do 
Código E l e i t o r a l . 

A matéria é in(eressantissima e se presta a largas ex­
planações, a que. todavia, não me posso entregar, j i e la u r ­
gência do tempo e não pequeno numero de casos que tenho 
a. estudai' neste momento. 

O "Código L l e i l o ra l . no seu a r ! . 27, e. dá aos Tribunaes 
Regionaes competência para nomear, substituir e demitir os-
funecionarios da sua secretaria, dos «eus cartórios e servi­
ços auxi l iares, observados os preceitos da lei. 

Orig inal I legível 
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Os mais importai i tP S .lestes preceitos são os do t itulo 
VII. da Constituição Federal,, que ,«« refere aos funrcionarios 
públicos. 

O art . 109, § único da lei magna estatue: 

os funccionarios que contarem menos de dez annos 
de serviço effectivo não poderão ser destituídos dos seus 
cargos senão por justa causa ou motivo de interesse 
publico. 

Consoante certidão de f ls . 15v. dos autos, o recorrente 
tem apenas um anno e poucos mezes de exercício effectivo. 
1 "He, pois, podia ser destituído por justa causo, ou por motivo 
de interesse publico. 

Parece-me. que na opinião do T r ibuna l Regional, que o des­
t i tuiu, essa justa causa, ou motivo de interesse publ ico se 
resumiu ao facto de haver o Código E le i to ra l exigido a car­
ta de bacharel em sciencias jurídicas-e sociaes para a i n -
vestidura no posto de direntor de secretaria, nos Tr ibunaes 
Regionaes. 

Com effeito, outros motivos não existia para o afasta­
mento do recorrente. Elle enriqueceu os autos com farta do­
cumentação, a demonstrar os grandes serviços que prestou 
a Justiça E le i to ra l . 

Aff igura-se-me que. na eresenra hypothese, a questão se 
cifra na interpretação do que seja 'justa causa e motivo de 
interesse publico, consoante o citado texto da Constituição 
Federal. 

Parece-me, repito, que o T r i buna l Regional entendeu que 
essa jusla cansa ou esse motivo de interesse publico estava 
no simples facto de exigir o ar t . 31 do Código Ele i tora l o 
que exigiu, tanto que paz o recorrente em disponibil idade, 
com ps vencimentos do cargo. 

Eu , porém, me affasto dessa interpretação. O texto cons­
titucional em apreço se esclarece graças á justificação da sub-
emenda da qual elle se originou, quando da segunda discus­
são da lei na Assembléa Constituinte. 

Eis a justificação: 

Estabelece a sub-emenda uma norma de justiça 
para que se não realize, sem justa causa on motivo de 
interesse publico, a demissão de funccíonarios sem con­
curso e que ainda não contem dez annos de effectivo 
serviço em seus cargos. U m bom funecionario não deve 
estar sujeito a ser despedido, sem mais formalidades, 
pelo facto de ainda não ter completado dez annos de 
serviço, diz. com toda a razão Araújo Castro (Es tab i l i ­
dade dos Funccíonarios Públicos, pag. 135) . Os dispo­
sitivo supra têm a vantagem de impedir o amplo ar ­
bítrio na destituição de funcciunariòs cumpridores de 
seus deveres, deixando, todavia, a Administração"em 
condições de poder agir contra ac/ueU.es cuja permanên­
cia no emprego for prejudic ia l ao serviço publ ico . 
(Araújo Castro — A nova Constituinte Bras i le i ra , pag. 
517) . 

Assirn se devem entender as restrtecões ronstitucionaes á 
demissibilidade de fnnccionarios nas condições do recorrente. 
E l b s sd podem ser afastados quando a sua permanência nó 
emprego for prejudicial no serviço publica. 

O recorrente provou que não eslava nessas condições. 
O dispositivo do Código Ele i tora l não podia alcançal-o 

pois elle, emquanto bfem servisse, eslava amparado pela lei das 
leis. O Código Ele i tora l providenciou para casos futuros. 

Opino, pois, no sentido de se dar provimento ao recurso, 
afim de que o recorrente seja reintegrado no seu cargo e re ­
ceber os vencimentos atrazados, se porventura foi nisso pre ­
judicado. 

Rio de Janeiro, 8 de outubro de 1935. — Armando Prado, 
Procurador Geral . 

Estado do Espirito Santo 

Recurso Eleitoral n . 210 — 3* classe 

decorrente, Centro Ele i toral Santo Antônio. Recorrido, 
Tribunal Regional de Justiça E le i t o ra l . Relator, E x m o . se­
nhor desembargador José L inbare? . - -

Parecer n . 280 

Opino no sentido de se negar provimento ao recurso é 
manter-se o respeitável accordão do T r i bna ! Regional, á fo­
lhos 94, que é minucioso na exposição do caso cm apreço e 
seguro na Lsua decisão. 

11 io de Janeiro, 15 de outubro de 1935. — Armando 
Prado, procurador geral . 

Estado de São Paulo 

Reeuiso E le i t o ra l n . 2Í2 — 3* classe 

Recorrente, D r . Joaquim Coutinbo da Fonseca V i e i r a . 
Recorrido, T r i buna l Regional do Justiça E l e i t o ra l . Relator, 
E x m o . Sr . Professor João Cabra l . 

Parecer n . 277 

Tratava-se, no. presente processo, da eleição de dele­
gado-eieitor do Centro dos Reformados, Reservistas e A u x i l i a -
re.s da Força Pub l i ca do Estado do São Paulo, para as elei­
ções classistas. 

Opinando sobre o caso, o S r . D r . procurador Regional 
escreveu, á f ls . 58, o . i*guinte: 

Havendo o ar t . 101 da Constituição Estadual equi­
parado os officiaes reformados ao demais funccíona­
rios públicos do Estado, entendo que o impugnado, 
cujo quadro social se compõe só de officiae,s e outros 
auxi l iares, reformados, da Força Publ i ca Estadual, 
está em condições de concorrer, como órgão da classe 
dos funccíonarios públicos, ás eíeiçõCvS para escolha 
dos representantes das organizações profissionaes, 
como, de resto, já o reconheceu o collendo Tr ibuna l 
E l e i t o r a l . (V. Bo i . E l . á fls. 47.) 

São Paulo, 5 de setembro de 1935. — ./. Bonilha 
Toledo. 

Estas affirmações vem longamente corroboradas nas r a -
y.õeè do recorrente, á f ls . 6o e seguintes, instruídas com abun­
dante documentação, razões que merecem ser l idas. 

Adopto o parecer da Procurador ia Hegionaí, de modo 
que opino pela reforma do venerando accordão de fls. 59 e 
pela expedição do t i tulo ao delegado-eieitor. 

Rio de Janeiro, 14 de outubro de 1935. — Armando, 
Prado, procurador geral.-

Estado do Pará 

Recurso E le i tora l n . 215 — 3° classe 

Recorrente, Part ido L ibe ra l do Pará. Recorrido, T r i b u ­
nal Regional de Justiça E l e i t o ra l . Relator, E x m o . Sr . min is ­
tro Plínio Casado. 

Parecer n . 281 

Adoplando o parecer do S r . D r . Procurador Regional, 
$ f l s . 25, opino no sentido de sè conf irmar o respeitável 
nccordão de f l s . 27. 

Rio de Janeiro, 15 de outubro de 1935. — Arnulnda 
Prado, procurador geral . 

Estado de São Paulo 

Recurso Ele i tora l n . ziü — 3 a classe. 

Recorrente, V ic tor de Carva lho . — Recorrido. T r i b u n a l 
Regional de Justiça E l e i t o r a l . — Relator, E x m o . d r . desem­
bargador José L inha res . 

Parecer n . 274. 

Trata-se , no presente processo, da eleição do delegado-
eieitor da Associação dos Punccionar ios Públicos do Estado 
de São Paulo, para a eleição de deputados classistas. 

Antes de publicado o edital a que se referem as instruc-
ções, no art igo ( l i s . 57), o cidadão Antônio Barreto do A m a ­
ra l entrou com umas allegações a que deu a qualificação de 
nrnf.esto (folhas 44), no qual pediu que fossem aimullados os 
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votos enviados M U sobreeartns. na forma do a r t . 75 dos es­
tatutos da sociedade ( f ls. 17.!, por ter havido i r r egu lar ida ­
de na remessa. 

A islo respondeu, a f ls . 59, o delegado-eieitor. invocan­
do a disposição do a r l . 2 o das Disposições Transitórias dos 
mesmos estatutos. 

A f ls . 01, appareceu um outro impugnante, allegando 
que a associação não se compõe exclusivamente dc funccío­
narios públicos, eis cpie se declara, no ar t . 4, dos estatutos, 
úue da mesma poderão fazer parte os que exercem ou já 
exerceram funeção pub l i ca . 

A f f i rmou tambom que a mesa dos trabalhos, não se o r ­
ganizou de accordo com os estatutos, que o sig i lo do voto 
foi violado, que houve irregularidade na remessa das sobre­
eartas do in ter io r . 

A f ls . 05, encontra-se um terceiro impugnante, al legan­
do que a associação adnii l fe funccíonarios fedoraes, o que 
desde logo se ver i f ica não ser exacto, á vista do a r t . 0 dos es­
tatutos (folhas 01; que a impugnada não provou que os seus 
si cios votantes não tomaram parte na e.eição de delegado-
eieitor da Sociedade. Cooperativa dos Funccíonarios Públi­
cos u,i Estado ou que os que exercerem o suffragio nesta 
u l t ima não votaram no pleito da pr imei ra , o que logo se 
apu ia não ter cabimento, porquanto, o ônus da prova i n ­
cumbe a quem alJega. 

O s r . d r . procurado)' regional, falando a f ls. 08, l i m i ­
tou-se á irregularidade da entrega dos votos dados pel:>s 
sócios do interior, consoante a certidão de f l s . 47 v . Opinou 
pela renovação do pleito, caso pudesse ser realizado em 
tempo u l i l . 

O delegado-eieitor retrucou com vantagem, a meu vê.r, 
n - l is . (39, mostrando que tal irregularidade não decorreu e 
«pie o sigi l lo do voto não podia ser violado pelos portadores 
das sobrecartf.,s do interior, pois o voto é encerrado em en-
veioppe off icial e este cnjpicadu em sobrecarta também 
•official. 

Pronunciou-se. afinal, a f l s . 70. o Egrégio T r ibuna l 'Re­
gional, tiue a imul luu a eleição tão somente. 

por constar dos estatutos da associação a possí­
vel admissão de sócios que já não sejam funeciouarios 
públicos. 

Af igura-se-me que este fundamento não é. sufficienfe 
para a annullação do pleito, isto não somente em vista do 
que vem exposto pela recorrente a f l s . 72 e 73, mas t am­
bém porque nenhuma prova se fez de que na eleição votaram 
sócios que já, eram funccíonarios públicos. Tanto não se 
produziu tal prova que o collendo T r i buna l Regional sc res­
t r ing iu a invocar uma móru possibilidade, uma vaga pre-
sumpção. 

Penso que se de\e dar provimento ao recurso, rofor­
mando-se a decisão recorrida, af im de que. seja expedido au 
eleito o titulo de delegado-eieitor da mencionada associa­
ção . 

Rio, l i ile outir .ro de 1935. — Amuin'1,-) Prado — Pro­
curador Gera l . 

listado da Parahyba 

Recurso Kleitoral n . 218 — 3? classe. 

Recorrente. Ruinualdo R o l l i m . — "Recorrido. Tr ibunal . 
Regional de Justiça Rle i tora l . — Relator', E x m o . S r . P r o ­
fessor João Cabra l . 

Parecer n . 278. 

O collendo T r ibuna l Regional da Parahyba. pelo accor­
dão dc f ls . 53, annulluu a eleição dc delegado-eieitor da 
Sociedade dos Funccíonarios Públicos daquelle Estado, 
pelos seguintes mot ivos: 

I." — José Alvos de Queiroz, sócio não compro­
missado, de accordo com os estatutos da Sociedade. 
Votou ' na eleição: 

2" — o presidente da sociedade, ao commünicar 
ao Tr ibuna l o -resultado da eleição, não remetteu ura 

exemplar "authenticado do? estatutos e a prosa J> 
funecionamento da sociedade. 

A recorrente declarou na communicação de fls. 5, que 
não remettia os estatutos e a certidão comprobaloria de -u.i 
personalidade jurídica, porque já se achavam no Tribunal, 
appensos ao processo da eleição anterior, que fora annul-
lada . 

Agora, porém, com as razões do recurso, junta do­
cumentos preenchendo todas as lacunas indicadas no ac-
cór.dâo, consoante se lê nas aücgações de folhas 57 e se ve­
r i f i c a dos documentos juntos . 

Opino, pois, no sentido de se dar provimento ao re­
curso, para o f im de ser expedido o titulo de delegado-eiei­
tor ao s r . IRomualdo R o l l i m . 

R i o de Janeiro. 1-í de outubro de 1035. — Armando 
Prado — Procurador G e r a i . 

Districto Federal 

Consulta r . 1.022. — Assumpto, Consulta da Câmara dos 
Deputados. — Relator, Kxnro. S r . Desembargador Collaivs 
More i ra , 

Parecer X . 279 

E m face do a r l . 33, n . 1, da Constituição Federal, podem 
os deputados, que forem mil i tares, gozar dos favores .cons­
tantes dos decretos ns. 21.541 e 24.256, respectivamente de 
10 de junho de 1932 e 16 de maio de 1935, sem que, da assi-
gnatura tí'05 respectivos conlractos com a Caixa de Construi '-
ção de Casas-para o pessoal do Ministério da Guerra, decorra 
a perda de seus mandatos? 

E i s a consulta ora subordinada á decisão do Egrégio T r i ­
bunal Super ior . 

O citado decreto 21.541. de 1932, autorizou v Ministério 
da Guer ra a mandar construir casas para residências dc ofíi-
ciaes. a começar pelas guarnições mais desprovidas dc recur­
sos de habitação, pagando cada of f ic ial um aluguel fixo de 
5 % dos vencimentos do posto, mais uma taxa regulada peki 
decreto. 

Creou, igualmente, a Caixa de Coiislrucções dc Casas, 
annexa á Caixa Geral de. Economias da Guer ra . Esta fornec? 
á p r ime i ra os fundos necessários á realização de seu program-
m a . A Caixa Geral de Economias da Guerra dispõe, v'ara issw. 
da quantia f ixada, annualmeníe, pelo Governo, no orçamento 
da Guer ra de, 50 r/í das rendas provenientes do alugueis da* 
casas; dos recursos que o Conselho Superior de Economia* 
da Guerra destinar para esse f im : das rendas que lhe cabe 
empregar. 

:0 Ministério da Guerra é quem organiza o plano gera! 
de construcções « o programma gradual de sua execução. 

Para tomar estas providencias, o decreto ponderou que 
as tropas do Exerc i to se encontram, p,m sua maioria, em 
(ogares desprovidos de recurs.os de habitação para seus off i-
ciaes próximos tanto quanto possível dos quartéis da« u n i ­
dades, c ircumstancia aquella que concorre vara prejudicar 
a inslrucção, d isc ip l ina a a administração m i l i t a r . 

O decreto 24.256, dc 1934, considerando que. o Estado, 
perante a doutrina hodierna -que regula sua funeção, (em o 
dever de interessar-se pela: conservação e desenvolvimento do 
indivíduo e' da sociedade em geral; considerando que es-s.; 
dever lhe. toca de mais perto quando se trata de seus servi­
dores, que constituem núcleos swiaes importantes e merece­
dores de amparo em legislação especial; considerando que « 
instabil idade a que está sujeito o pessoal do Ministério d.i 
G u e r r a não permitte a cada chefe de família cuidar do pro­
blema eeonomico-social, com o desvelo que, a questão me­
rece; considerando que a família é a pedra angular da socie­
dade e que o bem-estar da mesma é fundamento solido dp 
qualquer organização social, deu á Caixa de Construcções de 
Casas para. o Pessoal do Ministério da Guerra os segundes 
object ivos: a) f inanciar a construcção de casas para residên­
c ia do referido-Eicssoal, mediante pagamento do aluguel; b^ 
fazer empréstimos ao mesmo pessoal para construrção, aequi-t 

Original ilegível 
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siç.fio de rasa.?. liquidação de hypotoecas, quando taes coisas 
'se refiram á moradia da respectiva família. 

A modalidade, de que traia a le lra a obedecerá ao que já 
se acha estabelecido no decreto 21.541. A modalidade da le l ra 
b) reger-se-á I" pula contribuição in ic ia l de J00*000. a i i tu lo 
Be joia. por parte de rada pessoa, que deseje part ic ipar dos 
serviços, da **.HÍ\a; 2"! pela entrada de 10 °?r, no mínimo, i«>bi'rt 
n valor rio enipresfimo pretendido; 3o) por adiantamento, por 
couta dns fundos geridos pelo Conselho Superior de Econojni.i 
da Guerra: 1") I*>IIK* auxílios e doações de caracter offieiat 
ou particular; 5"'1 pelas receitais e saldos diversos inbereu-
tejs ao funecionamento da Caixa . 

A casa adquirida com vte recursos da Caixa constituirá 
•bem rle 1'uinilia. 

A participação, que os deputados, que forem fui l i l - ire; . 
tiverem na \asla i'ède de assistência social inst i tuida pelos 
decretos citados, poderá ser incluída na classe dos contrários 
%e.iados pelo art . J2, n . 1 da Constituição Federa l f 

."ara justificar a i-esposía negativa a esta pergunta, bns-
t;»i'ia i ' Hisiiierai- que os mencionados decretos foram appro-
vadus pelt» art . 1H dus DHposições TramstUww» da citada 
«lousfiluição. com o caracter que t inham de assistência ap] l i -
Cada a um mirleu uiunom-so de elementos sociacs. Ora, para 
regida" a assjst da social, com unia amplitude muito 'maior, 
a Carta de 1931 coii.-iguMu numerosos dispositivos no seu 
titulo IV, allendiunlo assim a um dos mais importantes de\p-
re.s do Kslado. 

Sabem Iodos une a incompatibil idade instituida eu Ire o 
eveiricio do mandato de deputado e a celebração de contra-
rtos .-.nu a. administração publ ica tem por f im e s i t i r qua l ­
quer influencia do Poder Execut ivo .sobre os membro* da 
Câmara. Vi-a a impedir que o deputado, impellidn*j>or inte­
resses particulares, fique em uma situação de subordinação 
ou dependência com relação ao Governo, rerdeivlo ass im a 
inteireza de sua liberdade de acção, sem a qual não desem-
•p"iilwá Iwnv a sua fuiuvãu const i tucional . T i ra-se , por ou!i 'n 
iado. a.i K\eruli\o uma m-nia de predomínio e um pruce-v.» 
peiugosirsjino de ['orriipçãn, O que a O r l a quer que nãn 
t.mham assento no Congn>Mi >• dentro delle não iwrçanr i n ­
fluencia os que direrlamr»nlr. dependam do Podei' Execut ivo . 

,\ã.i '>. prenso examinar, detidamente, a es l rur tnra e n.s 
modos ile agir da Caixa de Construcção de Ca.sas para n Pe.s-
soal do .Minisfe-iii da Guerra , para se obíer a eonviL-çã.» d» 
que os contraídos rum eila celebrados não entram na classe' 
dos prohibidos pela Constituição Fedpra l . 

Fazer nu não fazer laes coniractos são coisas que e.sci-
pam ao arbítrio rio «inverno, pois que são vantagens com c a ­
racter de assistência social instituídos em decretos aj«prova­
dos P M b Constituirão Federal. Taes contractos não são ajus­
tes que. a admini-lração possa celebrar ou nã*.i, a seu arbí­
trio, ou mediante condições estatuídas no momento:- são d i ­
reitos que não podem <or denogados. 

Exercenuo-os. o deputado nada f ica. devendo ao Poder 
Executivo c. portanto, ueuhuina diminuição suffrerá uaquclla 
independência que a Constituição quer assegurar por meio 
d;, prnhibirão constituída no ser árt. 33, 1. 

Pelas razões expostas, aclro que os deputados, que forem 
militares, não perdem o mandato pelo facto de se. aproveit-i-
reui dos favores constante* dos decretos- já mencionados. 

ftio de Janeiro, 15 de outubro de 1935. — Armando 
Prado, procurador gerai. 

Estado da Parahyba 

iflncurso eleitoral n . 211 — 3 a classe — Recorrente, So­
ciedade dos Professores Primários; recorrido, T r ibuna l Regio­
nal de Justiça E l e i t o ra l : relator, Flxmo." S r . desembargador 
^'ollares Moreira. 

Parecer n . 20? 

Opino no sentido de se resolver o presente caso dr accwiMtj 
jom o voto vencido do E x m o . S r . D r . F l odoard i da Sl tve ira, 
<• folhas 15, verso. 

•ftio de Janeiro, l(t de outubro de 1935. •— Armando 
afiado, procurador «çeral. 

TRIBUNAL REGIONAL DE JUSTIÇA ELEI­
TORAL DO DISTRICTO FEDERAL 

EDITAES E AVISOS 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRICTO FE­

DERAL 

O Direetor da Secretaria do Tr ibuna l Regional Kleilui-al 
do Distr icto Federal, faz publico, para ronheeinieníu dos in ­
teressados, que os Srs . Carlos Onaríoirolo, Aurélio Reis e 
Eduardo Dibe foram designados, junto as zonas eleiloraes. co­
mo delegados do Partido Autonomista do Districto Federal, 
conforme communícação do respectivo Presidente a e.-,|e T r i ­
bunal . Dado <• passado na cidade do Rio de Janeiro. 'e iu de/e-
sejs de outubro de mif novecentos e trinta e cinco. - Pr 1 . , 
Dírertor, Modcslo Jknmtiiii Dias da Cftn. 

O Director da Secretaria do Tr ibunal Ue;--iiiual Kleitorai 
do Districto Federal, faz publico, para conlieeiuienlo dos in ­
teressados, que o Sr . L y r i u Maurício da Fonseca foi designado 
como delegado do Part ido Autonomista do Districto Federa 1, 
junto a.s Varas Kleitoraes. conforme of f ir iu sem numero e da­
tado rle 7 do corrente do S r . Dr . Presidente do referido Par­
tido. Dado e passado na cidade do Riu ile J a i v i r o . em qua'u '7. ' 
de outubro d " mil novecentos o trinta c c inro . — Pelo Direrfor, 
Modesto Donalini J)ias da Cruz. 

Q U A L I F I C A Ç Ã O R E Q U E R I D A 

SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

{Districto municipal de São José) 

Ju i z — Dr. Martinho Garcez Caldas Barreto 
i 

Escrivão - Dr. Carlos WaMeiuar de Figueiredo 
Ql Al,1 F ICADOS POH DlíHPACHO D F Hl D E í»FTI MIO 

D F F 1)35 

1.544. Enr ico de O l i v e i r a . 
J . .Vi5. Xewfon de Almeida Moraes. 

O l A U F l C A D O S POR D F S P A L H O Dl-I U 1 »H OI '"TI' Btit) 
D F 19.! 5 

1.510. Manoel Alves dos l ie is . 
1.547. Domingos da Silva Maiuiu. 
I ,518. Mario L a u r o . 
J.5Í9. Anlunio Cordeiro de . A lbuquerque. 
1.550. Oswaklo Fe r re i ra Loure i ro . 
1.551. Armando Fai l lace . 
1.552. Odon Pessanha. 
J..553. Orlando Sabbaga. 
1.554. Jorge L i m a Te ixe i ra . 
1.555. Daeiano Good.t Pedreira, 
1.550. Oswaldo Alves Goiuèa. 
1.557. Mar ia Jíeimia <,iitahy <ie AlmrasUx) . 

(Jl'A LI F ICADA POli, D E S P A C H O DF. 15 DR O F T F B R O 
D E 1935 

1,598. Leopoldi im Cuuba de Albuquerque. 

Primeira Cireuniscripção 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Districtos uiunicipaes de Santa Rita, Sacramento e São 
Domingos) 

Juiz — Dr. Francisco de Paula Rocha Lagoa Fillio 

Escrivão — Dr. Carlos Wald«mar de Figueiredo 
O l A L l F f G A D O S POR D E S P A C H O DF 15 J )E O F T F B R O 

D E 1935 

2.058. Eduardo Loução Pcres. I 
2', 059. Alberto Gonçalves ^'asques. 

Original i legível 
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Seítnnda Cifrmnsçrrpeão 

QUINTA ZONA ELEITORAL 

(Districtos mumcipaes de Gloria e Santa fheveza) 

Juiz — Br. Frederico de Barros Barreto 

Escrivão — Dr. Francisco Farias-

DF. Q U A L I F I C A D O S POR D E S P A C H O 
D E 1935 

Ernesto Machado. 
Gui lherme Antônio Somes. 
Tza de S ique i ra . 
Ondina Gonçalves. 
Aleebiades da S i lva Pa iva . 
Waldemar de F re i t as . 
Vicente Al f redo. 
João Manoel Alves Júnior 
José. Benlo de Queiroz . 
Lsaac Ootinhoia. 
Cindeo José Domingues. 
Alberto Meirelles Fe r r e i r a , 
flaphael Vicente Sc li irtel 1 i . 
Eduardo Almeida Marques. 
Antônio de Abreu Ribeiro Júnior 
Júlio Esnaty . 
Alberto Soares de Mello 
Alberto B r u n o . 

.Aiírcde Mac br. rio Bar c-c lies.. 
AnlciJOr Armarirics de Símia. 
João Bapt is la .Cordeiro Grie-rra 
Mauro Vi l lanova Machado. 
Jarcey Baptisía. 
Emygdio P e r e i r a . 
José F c l i x . 

Olegario Antônio da S i l vn , 
Alberto Mendes. 
Galeno V i e i ra ' de Mel lo . 
Avel ino Sampaio Brandão F i l h o . 
L u i z 'T r l l i . s 'de Mi randa . 
An na Maf ia Caruso Lemos , 

D F O n V B i i O 

.533. 

.534, 

.535. 
'.530 
.537. 
.538. 
.539. 
.540. 
.541. 
.54í. 
.543. 
.514. 
.545. 
.5 15. 
'.547. 
.15-58. 
.549. 
. 350, 
. 551 . 
. 552. 
.553. 
. 55 í. 
.555. 
. 55(i. 
. 557. 
.558. 
. 559 . 
.5(50. 
.501 . 
. 5li2. 

^ . 0 0 3 
S.Süí 
2.565 
2.5G0. 
2.5 «57. 
2.5G8-. 
2.509. 
2.570. 
2.571. 
2.572. 
2.573. 
2.574. 
2.575. 
2.5/6. 
£.577. 
2.578. 
2.579. 
2.580. 
2 .381 . 
2 .582. 
2 .583. 
2.584. 
2 . 5 *5 . 

2.587. 
2.588. 
2.589. 
2.590. 
2 .591. 
2.592.' 
2 .593. 
2.594. 
2.59ÓÍ 
2 . 5 % . 
2.597. 
2.598. 
2.599. 

Q[ ALLF ICADOS POR D E S P A C H O D E 5 i ) E O t T L B R O 
D E 1935 

Alberto Gnlinrfo. 
Alfredo Vicíor G u i l l o n . 
Catherína Franeisca -Kassapi.s 
Geraldo José de Carvalho. 
Alexandre A rn Mic lm! K lang 
Nelson Alves de Mesquita . 
IVilo Gomes de Mi randa . 
Mar io A m a i o . 
Arlavio Saliinõ de Oliveira. 
Mar io Pinto Te ixe i ra . 
Irene Ga ld ino . 
Abílio Pere i ra , 
A l y r Rodrigues. 
Clary da Matta Vasconc.eKos. 
A r l h u r Pereira Cunha . 
F lav io dos Santos L i m a . 
Clutilrie Jaguaribe Lascar is 
Oswaldo Benedieto S i l v a . 
Waldemar Marcovecchio. 
João Malaquias M a r f i " ' 4 . 
Jdanna Serpa. 
Adhemar Carlos. 
Ed i th Ribeiro Tatag iba. 
Evangel ina Pe-nna Aarão Reis. 
José Gui lherme Dias Férnnnde.1 

João de Ol ive i ra Marques. 
•Landelina. Mart ins SanFAnna . 
Diva dos Santos Agu i r r e ; 
Manoel Esteres . 
L y b i a Mar i a P.òdriguês'. 
Roberío Bragança. 
Albert ina dè :Alm*êída Carva lho . 
Hortencio de O l i v e i ra . 
Álvaro Ribe i ro de O l i ve i ra . 
Ophel ia Amieucci Sagulo. 
Orlando L o u r i v a l Beze r ra . 
Pa t r i ck de Fossey. 

E D Í T A E S D E INSCRIPÇÃO 

Primeira C irem i iseri pçíí o 

PRIMEIRA ZOHA ELEITORAL 

(Districto mui-lcipai de Candelária) 

Ju i z : Dr. Dscio Cesario Alvim 

Faç-o publico, para os fins dos arf.s. 43 do Código e 25 ãa 
Regimento das Juízos e Cartórios Eleitoraes, que por esle Car­
tório e Juizo da 1" Zona Ele i tora l , e î.ão seudo processados o$ 
pedidos de ínscripçao dos .seguintes cidadãos: 

J O S E ' V I E I R A GONÇALVES D E M E L L O í2.0'7;, filho de José 
V i e i r a da Silva .Mello e de Anna Rodrigues Gonçalves, 
nascido a 2 àe março de 1905. no Distr icto Federal, r a ­
sado, coi i imprcianlc, corn domici l io eleitora] no distriílc 
municipal- de Candelária. (Qualificação requerida, pro­
cesse n. 1.211). 

L H A P INTO D E A L M E I D A (2.048;. f i lho de Denvt r io Es i e -
v.-s de Almeida e de F i r m i n a Antonia de Almeida, nas­
c ida a 30 de outubro de 1915. no' Distr icto Feieraf, sol­
teira, domestica, com domici l io eleitoral no districto mu­
nic ipal de Candelária. (Qualificação requerida, processe 
r i . 1.177), 

I R E N E D E L I M A SIMÕES (2.019), f i lha de Euelydes José Bi-
roCies p <tc Feüoitjia d-e L i m a ciraías, nascida a 5' de fe­
vereiro de líJiG. no D is t r i c to Federal , solteira, commerck", 
com domic i l i o eleitoral no districto municipal de Can­
delária. (Qualificação-requerida, proc. n . 1.164). 

ANTÔNIO D E S E N X A M A D U R E I R A (2.050), f i lho de Casemiro 
de Seima Madure ira e de E l i z a de Campos Jladureira, 
nascido a 24 de'maio de 1889 em Maro im (Estado de Ser­
g ipe ! . casado, jornal ista, com domici l io eleitoral no dis­
tricto munic ipa l de Candelária. (Qualificação ex-officic, 
B . E . 78, n . 11 .155, de 1935). 

DI.TGLÍO Z A X C H I (2.051;, f i lho de Pedro Zangbi e de Ju l ia 
Zanghi , nascido" a 13 de outubro de 1901, em São João 
da B o a Vista , (Estado de São Paulo ) , sub-off icial da A r ­
mada, com domici l io eleitoral no districto municipal de 
Candelária. (Qualificação ex-officio. B . E . 49) . 

A.TTELA D E I R O ! COSTA (2.052), f i lho de Benjamim Con­
stante da Coèta e de Olinda da Costa Deiró, nascido a 10 
de maio de 1917,.no Distr ic to Federai, solteiro, comnier-
cio, com domici l io eleitoral no districto munic ipal de 
Candelária. (Qualificação requerida, proc, n . 1.048). 

A R N A L D O L O P E S DO V A L L E , , ( 2 . 0 5 3 ) , fülio de Beritardino 
Lopes do Vatle e de Carol ina Cairo do ,ValIe,.nascido a 
15 de maio de 1908. em Sapucaia, (Estado do Rio de J a ­
neiro) , solteiro, funecionario publico, com domicil io e le i ­
toral no districto munic ipa l de Candelária. (Qualif ica­
ção requerida, p r o c . n . 1.181). 

Distr ic to Federal . 16 de outubro 
crivão, Jvvenal José dc Araújo. 

de 1035, — Pelo es-

SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

(Districto municipal de São José) 

Ju i z — Dr. Martinho Garcez Caldas Barreto 

Faço publico, para os fins doa arts. 53 do Código e 25 do 
Regimento dos juízos e cartórios eleitoraes, que por esta car­
tório e ju izo da 2* zona eleitoral, estão sendo proeessados os 
pedidos de inscripção dos seguintes cidadãos: 

A F F O X S O G A R D I N I (2.861), f i lho de Affonso Gard in i e de 
Ernes ta Gard in i , nascido a 24 dc agosto de 1913, no D i s -

i . S & l . Affonso Gard in i . f i lho de Affonso Gard in i e de E r -
neíta Gard in i , nascido a 21 de agosto de MM 3 no Dtó-
f-riclo Federal , 'estudante, solteiro, com domici l io e le i ­
tora l no distr icto munic ipa l de São José. (Qualifiçaçaü» 
requerida, B . E . n . 94, n . 1.350). 

M A N O E L J O S E ' DOS SANTOS (2.862), filho de Alexandrina 
Mar i a da Conceição, nascido a 22 de abri l de 1909. DO Rio 
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de Janeiro, commereio, solteiro, com domic i l io e le i toral 
no districto m u n i c i p a l ' d e São José. (Qualificação r e ­
querida. B . E . 112, n . 1.475). 

MANOEL F E R R E I R A L E I T E N E T T O (2.863), f i lho de C s w a l -
do Ferre i ra Leite e de Just ina Lopes Fe r r e i r a Le i te , nas ­
cido a 24 de dezembro de 19-13, em Pernambuco, c om­
mereio, solteiro, com domic i l io eleitoral no distr icto 
municipal de São José. (Qualificação requer ida . B . E . . 
103, n . 1.310). 

ANTÔNIO MADEIRA RIBEIRO •,2.8651, f i lho de Manoel J o a ­
quim Ribeiro e de Augusta Madeira Ribeiro, nascido a 
5 de janeiro de 1917 no Distr icto Federal , commereio, 
solteiro, com domici l io eleitoral no districto mun ic ipa l 
de São José. (Qualificação requer ida. B . E , 60, n u ­
mero 834). 

L E D A D E SA' '2.866), f i lha de Antônio dc Sá e. de Eoniliá 
Fernandes de Sá, nascido a 20 de agosto de 1917, no 
Districto Federa!, domestica, solteira, com domici l io e l e i ­
toral no districto munic ipa l de São Jo.sé. (Qualificação 
requerida. B . E . 110, n . 1 . 424). 

MANOEL .XAVIER B A P T I S T A '2.867), f i lho de D id imo F e r ­
reira Baptista e de Mar ia Rozenda Bapt ista , nascido a 
7 de abri l de 1906, no Estado da Bah ia , commereio, c a ­
sado, com domici l io eleitoral no districto .munic ipal de 
São José. (Qualificação requer ida. B . E . 112, numero 
1.164) . 

JOSB' RODRIGUES P E R E I R A i2.868), f i lho de Antônio Joa ­
quim Rodrigues Pere i ra e de Erme l inda Rosa Rodrigues 
Pereira, nascido a 5 de abr i l de 1904, no Distr ic to F e ­
deral, commereio, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipal de São José. Qualificação reque­
r ida . B . E . 112, n . 1. 431) . 

JO-SE' B'ü;CCOS (2.869), f i lho de Claro da Costa Buccos e de 
Maria Margarida L i m a , nascido a 27 de fevereiro de 1909, 
no Districto Federal , commereio, solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l de São José. (Qua l i f i ­
cação requer ida. B . E . 112, n . 1. 492). 

JACYRA A L V E S D E ARAÚJO .2.870), f i lha de Mart in iano 
Alves de Araújo e de Donar ia de Araújo, nascida a 14 de 
outubro de 1915, no Distr icto Federal, estudante, sol te i ­
ra, com domici l io eleitoral no distr-icto munic ipa l de 
São José. (Qualificação requer ida. B . E . 105, numero 
1.405). 

JORGE DUGAP (2.871), f i lho de Alberto L u i z Ducap e de 
Amélia Joanna Ducap, nascido a 2 de novembro de 1914, 
no Districto Federal, commereio, solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l de São José. (Qua l i f i ­
cação requerida. B . E . 112, n . 1.167). 

M-J.SON MORAES G U E D E S (2.872), f i lho de Antônio B a p ­
tista Guedes e de Fausta Moraes Guedes, nascido a 14 
de janeiro de 1&9,9, em São Paulo, commereio, casado, 
com domicil io eleitoral no districto mun ic ipa l de São 
José. (Qualificação requerida. B . E . 112, n . 1.466). 

HUMBERTO RICARDO' MVCHULOV1CH, (2.873), f i lho de José 
Michulovich e de Nadjes.cbda Bagdanofí, nascido a 26 de 
maio de 1915, no Distr icto Federal, funecionario publico, 
solteiro, com domicil io eleitoral no distr icto mun ic ipa l 
de São José. (Qualificação requer ida. B . E . 110, n u ­
mero 1.420). 

JOSE ' RICARDO DIAS (2.874), filho de Martiniano Francisco 
Dias e de Mathilde Leopoldina da Luz , nascido a 4 de 
dezembro de 1902, em Baependy, (Estado de Minas Ge ­
raes), commereio, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipal de São José. " (Trans ferenc ia ) . 

H E L E N A GAENAZZO ((2.875), f i lha de José Caenazzo e de 
Clara Izaac, nascida a 26 de outubro de 1914, em São 
Paulo, commereio. solteira, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de São José. (Qualificação reque­
r ida . B . E . 69, n . 938) . 

CARMELLO ARCURI (2.876), f i lho de Emílio Samuel A r c u r i 
e de Maria Arcur i , nascido a 6 de fevereiro de 1912, em 
Minae Geraes, commereio, casado, ,com domici l io eleito­
ral no districto munic ipal de São José. (Qualificação 
requerida. B . E . 95, n . 1.269). 

GUSTAVO D E SOUZA ftAY.MDNDO (2.877), f i lho de Joaquim 
Souza Rnymundò e <l« F,rnestina tíoiíea,'nascido a 11 de 

outubro de 1912, no Estado do Rio de Janeiro, commereio, 
casado, com domic i l io eleitoral no distr icto munic ipa l 
de São José. (Qualificação requerida. B . E . 114, numero 
1.447). 

J A C Y B A S T O S DO V A L L E (2.878), f i lha de Antônio da Ro­
cha Bastos e do L y d i a Fernandes da Rocha Bastos, nas­
c ida a 28 de setembro de 1903, no Estado do Amazonas, 
dome.st.ica, casada, ,com domic i l io eleitoral no districto 
munic ipa l de São José. (Qualificação requer ida. B . E . 
112, n . 1.405). 

NESTOR F E R R E I R A DOS SANTOS (2.879), f i lho de Miguel 
F e r r e i r a dos Santos, e de A lda More ira da S i l va 
Santos, nascido a 4 de setembro de 1900, no Distr ic to 
Federal , commereio, casado, com domici l io eleitoral no 
distr icto munic ipa l de São José. (Qualificação reque­
r i d a . B . E . 116, n . 1.514) . 

FRANCISCO S T E E L E (2.S-S0), f i lho de Andrero Steele e de. 
Beatr iz L u n a Steele, nascido a 10 rle março de Ií-08, im 
Dis t r ic to Federal , funecionario publico, casado, 'oir. 
domici l io eleitoral no districto munic ipa l de São José. 
(Transferencia) . 

L U I Z A U G U S T O D E MENDONÇA iá.881), f i lho de Alfredo 
Augusto de Mendonça e de Hermin ia do SntWnna Men­
donça, nascido a '13 de dezembro de 1910, no Disfr ictu 
Federal , bancário, casado, com domici l io eleitoral nu 
districto munic ipa l de São José. (Qualificação requer i ­
da. B . E . 103, n . 1.312). 

J O R G E OHAL1THA (2.882). f i lho de José Chalita, nascido a 
29 de setembro de 1895, brasileiro, funecionario publico, 
casado, com domici l io eleitoral no districto munic ipal 
de São José. (Transferencia) . 

C M I S T l A i N O COSTA (2.883), f i lho de Miguel Costa e de Ce­
cília Costa, nascido a 4 do maio de 1905, no Est . de Per­
nambuco, commereio, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de São José. .Qualificação requer i ­
da . B . E . 116, n . 1.496). 

ALOYS IO MARIA D E O L I V E I R A 2.88»), fi lho de Augusto M a ­
r i a -de Ol ive i ra e de Michaola Alves e Si lva, nascido a 23 
de agosto de 1917 no Distr icto Federal , commereio, .sol­
teiro, com domici l io eleitoral no districto munic ipa l de 
São José. Qualificação requer ida . B . E. 103, numero-
1.359). 

A L TA MIRO C H A G A S (2.88o), f i lho de Alberto Ghagas e de 
Anna Chagas, nascido a 17 de abr i l de 1909 no D is t . F e ­
deral, commereio, solteiro, • com domici l io eleitoral tio 
districto munic ipa l de São José. (Qualificação requerida. 
B . E . 112, n . 1.469) . 

JOÃO DOS SANTOS MART INS .2.886), f i lho de João dos San­
tos Martins, nascido a 8 de fevereiro dc 19(32, no Pará, 
operário, casado, com domici l io eleitoral no distr>p> 
munic ipa l de São José1. 'Qualificação requerida. B . K. 
103, n . j .371) . 

Distr ic to Federal, aos t5 de outubro de 1935. — Pel,-
escrivão, E. Manoel. 

TERCEIRA ZONA £L£ITORAi> 

<Districtos municipaes de Santa Rita, Sacramento e òão 
Domingos 

Juiz — Dr. Eduardo Sousa Santos 

Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

Faço publico, para os fins dos arts. 13 do Código .e 2b. 
do Regimento dos J U Í Z O S e Cartórios Eleitoraes que. por este, 
Cartório e Juizo da 3" Zona Ele i tora l , estão sejido processados 
os pedidos de ínscripçao dos seguintes cidadãos• 

H E R O N I D E S GOND1M ;3.324), f i lho de Juão Jgnacio de O l i ­
veira Gondim e de E l v i ru Ayres Gonriim, nascido a 17 
de janeiro de 1909, em Cid Martins, listado do Rio Grande 
do Norte, commereio, casado, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de São Domingos. 'Qualificação re­
querida, 3* Zona n . 1.892.) 

R A U L N A Z A R E T H (3 .325\ f i l i o de Henrique da Silva .\a-
" i r e th "e de Jeronyma M i r i a da -Conceição, nascido a 30 
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de agosto de 189-5. no Distr ic to Federal , commereio, c a ­
sado, com domici l io eleitoral no districto- munic ipa l de 
São Domingos. (Qualificação requerida, 3 a Zonçr q u * 
mero 1.867.) 

S1ZEXANDO B E Z E R R A V E R O O S A (3.326), f i lho de João 
Baptista Lopes Verçosa e de Joanna Alves Bezerra V e r -
çosa, nascido* a 16 de janeiro de 1900, em Fortaleza E s t a ­
do do Ceará, funec. munic ipa l , casado, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l de Sacramento. Q u a l i ­
ficação requerida, 3" Zona 2.0-14. 

P A U L O MARINHO MUNIZ '(3.327), f i lho de Evaristò Paulo M u -
niz e de Eugenia Annünciação Muniz , nascido a 18 de juho 
de 1900, no Distr icto Federal , commereio, casado, com 
domici l io eleitoral no districto munic ipa l de São D o m i n ­
gos. (Qualificação requerida, 3* Zona n . 1.838.) 

J O S E ' D A N T A S (3.328), f i lho de José Saturnino Dantas e 
de Mar ia Lu i z a Dantas, .nascido a 2 de fevereiro de 1911, 
em Si lve ira, Estado de Minas Geraes, commereio, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no districto mun ic ipa l de 
São Domingos. (Qualificação requerida, 3* Zona n u ­
mero 1.901.) 

A D A L B E R T O M A C H A D O N O V A E S N E W T O N (3.329), f i lho 
de Joaquim Diogo Novaes Newton e de E m i l i a Machado 
Newton, nascido a. 4 de ju lho de 1896, em Belém, E s t a ­
do do Pará, funee. publico, casado, com domici l io eleito­
ral no districto munic ipa l de São Domingos. (Transfe­
rencia do Es t . do R io . t i t . s/n. > 

E D G A R D M I G U E L F E R R E I R A (3.330). f i lho de Carlos José 
Fer re i ra « de E l v i r a Augusta Ferre i ra , nascido a 8 de 
maio de 1911, no Distr ic to Federal , funee. munic ipa l , 
casado, com domici l io eleitoral no districto • munic ipa l 
de São Domingos. (Qualificação requerida, 3° Zona n u ­
mero 1.777.) 

J O S E ' CORSO (3 .331 ' . f i lho de José Corso e de Izabel Corso, 
nascido a 10 de janeiro de 1911, no Distr ic to Federal , 
motorista, solteiro,. com . domic i l io eleitoral no distr icto 
munic ipal de Santa R i t a . (Qualificação requerida, 3* Zona 
numero 1.888.) 

JOAQUIM CORSO (3.332), f i lho de José Corso e de Izabel 
Corso, nascido a 28 de outubro de 1912, no Distr ic to F e ­
deral," commereio, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de Santa R i t a . (Qualificação reque­
rida, 3" Zona n . 1.887.) 
Distr icto Federal , aos 15 de outubro de 1935. — Pelo 

escrivão, Maurício Teixeira de. Mello. 

E X P E D I Ç Ã O D E T Í T U L O S 

Primeira Circumscripeãó 

PRIMEIRA ZONA ELEITOR Al. 

De ordem do D r . Juiz Fl le i loral da I a Zona, tia .1 ' C i r -
eumícripçã-o do Distr icto Federal , faço publico, para conhe­
cimento dos interessados, que foram mandados expedir pelo 
M M . Juiz os tituleis eleitoraes dos seguintes cidadãos: 

1.990. Pacif ico Manoel Rodrigues (2.002), f i lho de Paci f ico 
Augusto Rodrigues e de E l za Rosa Rodrigues, nas­
cido a '17 de junho de 1914, no Distr ic to Federal , 
solteiro, commereio,' com domici l io eleitoral no d is ­
tricto munic ipa l de Candelária. (Qualificação r e ­
querida, processo numero 1.101.) 

-1.991. João Pedro Bel fort V i e i r a (2.003), f i lho de João Pe ­
dro de'Araújo V ianna e de Clotilde de A . V ianna , 
nascido a 19 de novembro de 1915, no Distr ic to F e ­
deral, solteiro, estudante, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de Candelária. (Qualificação 
requerida, processo n . 1.116.) 

1.992. Aloysio de Figueiredo Serra (2.004), f i lho de Ar ip .p i -
no de Menezes Serra e de Umbel ina dè Figueiredo 
Serra, nascido a 22 de junho dé 1911, no Dis t r ic to 
Federal , solteiro,, estudante, com domici l io" e leito­
ra l no districto munic ipa l de"Candelária. (Qua l i ­
ficação requerida, processo ri. 1.146.) 

1.993. José A lves s Calado • (2.005), f i lho de Henrique Alves 
dos Passos e' de Hermel inda 'Marra' de" Jesus, nas­

cido a 30 de dezembro de 1898, em Garanhuns (Es­
tado de Pernambuco), casado, sub-ol f ic ial da Ar­
mada, com domici l io eleitora! no districto' muni­
c ipal de Candelária. (Qualificação cx-officio. P>. 
E . 86.) 

1.994. Rosalvo César de Almeida Nogueira (2.00C). fi lho de 
Augusto- César Nogueira e de Angelina* Rosa de A l ­
meida Nogueira, nascido a 11 de agosto de 1914, no 
Distr ic to Federal , funecionario publico, com domi­
c i l io eleitoral no districto munic ipal de'Candelária. 
(Qualificação requerida, n . 1.165.) 

1.995. A r t h u r Pere ira da Rpsa (2.007), f i lho de Sérgio Pe­
re i ra da Rosa e de Maria Tzabel da Rosa. nascido • 
a 9 de ju lho de 1893, no Districto Federal, lypo-
grapho, com domici l ie eleitoral no distristo mun i ­
cipal de Candelária. (Qualificação requerida, n u ­
mero 1.095.) 

•1.990. Paulo de A lmeida Machado (2.008), f i lho de José Por-
f i r io de Almeida Machado e de Magnolia de Almeida 
Machado, nascido 18 de julho de 1916, em Uberaba 
(Estado de Minas Geraes), estudante, com domicil io 
eleitoral no districto munic ipal de Candelária. 
(Qualificação requerida, n . 1.160.) 

1.997. Maurício Te ixe i ra Leite (2.009), filho de Leonardo A n ­
tônio Te ixe i ra Lei te o de Graziela Teixeira Leite, 
nascido a 24 de outubro de 1914, no Estado de 
São Paulo, estudante, com domicil io eleitoral no 
districto munic ipa l de Candelária. (Qualificação 
requerida, n . 1.152.) 

1.998. Antônio Ol ive ira da Silva (2.010), f i lho de Lu i z Mo­
re i ra da Silva e de Rita de Jesus Oliveira, nasci­
do a 20 de maio de 1905, commereio, com domi­
ci l io eleitoral no districto munic ipal de Candelária. 
(Qualificação requerida, n . 1.028.) 

Disírick) Federal , 15 de outubro de 1935. — Pelo E s ­
crivão, Juvenal José de Araújo. 

TERCEIRA ZONA E L E I T O R A L 

De ordem do D r . ju iz eleitoral da 3" zona da 1* Circums-
eripção do Distr ic to Federal , faço publico, para conhecimento 
dos interessados, que foram mandados expedir pelo M . M . 
juiz , os títulos eleitoraes dos seguintes cidadãos: 

3.166. Paulo Gomes Fer re i ra (3.255), f i lho de Alcides Go­
mes. Fer re i ra e de Joanna Escudeiro Ferre ira, nas­
cido a 30 de agosto de 1911, no Distr icto Federal, 
residente á rua S. Pedro n . 333, commereio, ca­
sado, com domici l io eleitoral no districto munic i ­
pal de São Domingos. (Qualificação requerida, 
zona, n . 1.709.) 

•3.167'.-Rogelio Gomes Fe r re i ra (3.256), f i lho de Paulo Go­
mes Fe r re i ra e de Lyd ia Mendes Ferre ira, nascido 
a 30 de março de 1906, no Distr icto Federal, re­
sidente á rua S . Pedro n . 333, industr ial , casado, 
com-domic i l io eleitoral no distr icto" munic ipal de 
São Domingos. (Qualificação requerida. 3 ' zona, 
n . 1.717.) 

3.168. E l za da S i l va Carvalho (3.257), f i lha de^Arnaldo de 
Carvalho e de Al ice da S i lva Carvalho, nascido a 
9 de dezembro de 1909, em Petropolis, Estado do 
Rio de Janeiro, residente á rua S . Pedro numerd. 
311, sobrado, domestica, solteira, com domicilio' 
eleitoral no districto munic ipa l de São Domingos. 
(Transferencia de Petropolis, t itulo sem numero.) 

3.169. Mario Franco de Andrade (-3.258), f i lho de José Pe­
dro da S i lva Andrade e de Leonor Maria Franco 
de Andrade, nascido a 18 de junho dc 1901 no 
Dis t r i c to Federal , residente á rua Felippe Nery 
n . 3, commereio, solteiro, com domici l io eleitoral 
no distr icto munic ipa l de Santa R i t a . (Quali f ica­
ção requerida, 12" zona, n . 2.834.) 

3 .170. Alcides Gomes Fe r r e i r a (3.259). f i lho de Paulo Go­
mes Fe r re i ra e de Lyd ia Mendes Ferre i ra , nascido 
a 22 de junho de 1888, no Distr icto Federal, r e ­
sidente á rua S. Pedro n . 333. ; architecto-constru-
ctor, casado, com domici l io eleitoral no districto 
mun ic ipa l de São Domingos. '(Qualificação reque­
r ida . 3* zona. n". 1,647.) 



2852 Quinta-feira 17 BOLETIM ELEITORAL Outubro de 1935 

J3.171. Gêftili» Seixas (3.260), f i lho de Manoel Sáturnincí 
Seixas e de Aure l i a Prado Seixas, nascido a 17 de 
junho de 1889, em Gachoeira, Estado de S . Paulo, 
residente á r u a Ol ive i ra n , 23, funecionario, p u ­
blico, casado, com doíniejlio eleitoral no distr icto 
munic ipal de Santa R i t a , (Transferencia do E s t a ­
do do Rio, t i tulo 494;) 

•S.172. Enrypedes Siqueira (3-.261), -filho de Francisco S i ­
queira e de Ràmira Mar ia da Conceição, nascido a 
7 de marco de 1900, no Estado do R io de Janeiro, 
residente á r u a Barão de S, F e l i x n . -24 , operário; 
casado, com domic i l io eleitoral rio d istr ic to m u n i ­
cipal de Santa (Rita., (Transferencia do Estado 
do Rio, t i tulo 494.) 

3.173. Manoel Miguel dos Reis (3.262), f l iho de Octaviano 
dos Reis e de Mar i a O l i ve i ra dos tfteis, nascido a 
4 de dezembro de 1916 no Dis t r i c to Federal , r e ­
sidente á rua S. Pedro n . 343, commereio, s o l ­
teiro, com domic i l io eleitoral no distr ic to m u n i c i ­
pa l de São Domingos, (Qualificação requerida, 3" 
zona, n . 170>8.) 

Districto Federal , aos 15 de outubro de 1935. — Maurício 
Teixeira de Mello, pelo escrivão. 

Primeira Ciminiscripção 

SEXTA ZONA ELEITORAL 

De ordem do dr . ju iz eleitoral da 6" Zona, da 2* C i r c u m -
scripção do Distr icto Federal, faço publ ico, para conheci­
mento dos interessados, que foram mandados expedir pelo 
M . M . juiz os títulos eleitoraes úoh seguintes cidadãos: 

2.884. Urbano Rodrigues Conde (2.876), f i lho de Ab i l i o Ro ­
drigues'e de Anna Sophia, nascido a 14 de janeiro 
de 1902, em Santos, Estado de São Paulo, res iden­
te á rua Siqueira Campos n . 32, sobrado, c a rp in ­
teiro theatral, casado, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de Copacabana. (Qualificação 
requerida, n . 367.) 

2.885. Antônio Fe r re i ra Gomes (2.877), f i lho de Manoel F e r ­
re ira Gomes e de Agostinho Duque Barbosa, nas­
cido a 10 de setembro de 1902, em Rio Bonito, E s ­
tado do Rio de Janeiro, residente á p ra i a do P into 
n . 108, operário, solteiro, com domic i l io e le i toral 
no districto munic ipa l de Gávea. (Qualificação re ­
querida, n . 2.928.) 

2.886: José de Aguiar Guimarães (2.878), f i lho de João B a ­
ptista Guimarães e de Amal ia de Aguiar G u i m a ­
rães, nascido a 30 de novembro de 1909, em B a n a ­
nal, Estado de São Paulo, residente á rua Euctydes 
da Rocha n. 178, engenheiro agrônomo, solteiro, 
com domici l io eleitoral no distr icto mun ic ipa l de 
Copacabana. (Qualificação requerida, n . 2.973.) 

2.887. Paulo Vianna Barbosa (2.879), f i lho de Alberto da 
Si lva Barbosa e de Anna Édith V ianna Barbosa, 
nascido a 13 de «gasto de 1913, no Distr ic to F e ­
deral, residente á rua General Severiano ,n. 80, 
(àsa 28, commereio, solteiro, com domici l io eleito­
ral no districto- munic ipa l de Lagoa. (Qualificação 
requerida, n . 2.504.) 

2.888. Atahualpa de Azevedo > 2.880), filho de Joaquim A n ­
tônio Ferre ira de Azevedo e de Franc isca Santos 
de Araújo Azevedo, nascido a 19 de outubro de 
1893, no Districto Federal , residente á rua Copaca­
bana n . 907, funecionario munic ipa l , casado, com 
domici l io eleitoral no districto munic ipa l de Copa­
cabana. (Qualificação lequerida, 2.692.) 

2.889. Antonia Yasconcellos- (2.881), f i lha de Lu i z a Fe r r e i r a 
dos Anjos, nascida a 7 de abr i l de 1905, em P a l ­
meiras dos Índios, Estado de Alagoas, residente á 
rua Joaquim Nabuco n . 242, domestica, casada, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l de 
Copacabana. (Qualificação requerida, n . 2.934.) 

2.8D0. A lz i ra Duarte Moreira 12.882). f i lha de Olympin 
Ferro Duarte e de Mar ia de Vasconcellos Duarte, 
nascida a 7 de setembro de 1911, em Palmeiras dos 
Índios, Estado de Alagoas, residente á- rua Joaquim 
Nabuco n. 212, domestica, casada, com domici l io 

«leitóral M districíd municipal" de" Copacabana. 
(Qualificação requerida, n. 2.935.) 

2 .891 . Evandro Mendes V i a n n a (2.883), f i lho de Godofredo 
Mendes V ianna e de" Jòvélianná Barreto Mendes 
V ianna, nascido a 21 de agosto dè 1907, no Estado 
do Maranhão, residente á r u a Visconde de Pirajá 
n . 439,..advogado, casado, com domici l io eleitoral 
no districto munic ipa l de Copacabana. (Transfe­
rencia . ) 

2 .892. Cyrq Guimarães Rieken (2.884), f i lho de 'Gui lherme 
Rieken e de Za i ra Cantuar ia Guimarães Rieken, 
nascido a 3 de março de 1916, no Distr ic to Federal,, 
residente á r u a São Clemente n . 139, casa 26, es­
tudante, solteiro, com domici l io eleitoral no dis­
tr icto munic ipa l de Lagoa . (Qualificação requer i ­
da, n. 2.975.) 

2 .893. Isabel Pacheco (2.885), f i lha de Manoel Pacheco de 
Medeiros e de E te l v ina Pacheco de Medeiros, nas­
cida t 19. de junho de 1908, em Vassouras, Estado 
do Rio de Janeiro, residente á rua Conde de Irajá 
n . 157, domestica, solteira, com domici l io eleito­
r a l no distr ic to munic ipa l de Gávea. (Qualificação-
requerida, n . 2.974.) 

2 .894. Mar ia José Lúcio (2.886), f i lha de Ab i l i o Augusto 
Lúcio e de Anna Isabel da Silva Lúcio, nascida a 
24 de março de 1916, no Distr ic to Federal , r es i ­
dente, á r u a Arnaldo Quintel la n . 73, funccíonaria 
publ ica, solteira, com domici l io eleitoral no d i s t r i ­
cto munic ipa l de Lagoa. (Qualificação requerida 
n. 2.902.) 

2 .895. L u i z Franco de Ol ive i ra (2.887), f i lho de Zeferino 
Franco de O l i ve i ra e de J u l i a Mar ia de Oliveira, 
nascido a 13 de julho de 1910, no Distr icto F e ­
deral , residente á r u a Bolívar ri. 86, operário, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i c i ­
pal de Copacabana. CQnalificação requerida, n u ­
mero 2.649.) 

Outrosim, faço sciente aos interessados que os titulo? 
serão entregues aos próprios eleitores ou a quem apresentar 
a senha-recibo correspondente ao pedido de Ínscripçao, t r a ­
zendo a assignatura do ele i tor. Dado e passado, nesta cidade 
do Rio de Janeiro, em quinze de outubro de 1935. — O escr i ­
vão, Arnaldo Abreu. 

NONA ZONA E L E I T O R A L 

De ordem do D r . Ju i z da 9° Zona E le i to ra l da 2 a C i r cun i -
scripção do Distr ic to Federal , faço publico para conhecimento-
dos interessados que por este Cartório o Juizo, foram expedi­
dos os títulos-eleitoraes dos seguintes cidadãos: 

2.017. João Lucas F i lho (1.603), f i lho de João Lucas e de 
Mar ia Pedro, nascido u 19 de ju lho de 1910, em 
Santos, Estado dc São Paulo, residente á rua 'do 
Catlete n . 183, o.r.-eru-rio, casado, com domicilio-
aleitoral no districto munic ipa l de Engenho Ve lho. 
(Qualificação requerida.) 

2.018. Helena Dias (2.001), f i lha de Thomaz José Dias e dfs 
Helena. Alves, nascida • a. 2 de. novembro de 1915. 
no Distr icto Federal , residente á rua Conde B o m -
f im n . 118, .casa 3. empregada no commereio. sol­
teira, com domici l io eleitoral no districto mun i c i ­
pal de T i juca . (Qualificação requerida.) 

2.019. José Caribe da-Rocha Sobrinho (2.062), f i lho de Tí-
i iurc io Caribe da Rocha e de- Faust ina Caribe da 
Rocha, nascido a 14 de dezembro dc 1908, cm Men­
des, Estado do Rio de Janeiro, residente á rua Des­
embargador Izidro n . 15, T i juca, medico, solteiro, 
eom domici l io eleitora! no districto munic ipa l de 
T i juca . (Qualificação requerida.) 

2.020. José L u i z Pereira de Souza (2.063), f i lho 'de Octaviano 
V a l l i i n Pere i ra de Souza -e cie Helena Monteiro 
Pere i ra de Souza, nascido a G de'março de 1915, 
em"São Paulo (capi ta l ' , residente á avenida Paulo 
e Souza n . 140, estudante, solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l de Engenho Velho. 
(Qualificação requerida.) 

2 .021. Fefisberto Dias (2.064), f i lho de Thomaz José Dias 
e de Helena Alves, nascido a 27 de aeostn rio -fítir 
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no Distr ic to .Federal, residente no morro do Sal* 
gtieiro n. 36,. commereio, solteiro, com domic i l i o 
eleitoral no districto mun ic ipa l da Tijuca. (Qua­
lificação requerida.) 

2.0.22., a-eracio da Costa (2.065), f i lho de José Augusto dá 
Costa e de Zu lma Leont ina Blano da Costa, nas­
cido a 28 de agosto de 1905, no Distr ic to Federa l , 
residente á rua Conselheiro Zenha n . 78, commer­
eio, casado, com domici l io eleitoral no districto; 
munic ipa l da T i j u c a . (Qualificação -requerida.) 

2.023. A r thur ' P imen ta de Srfuza (2.066), f i lho de Wenceslau 
Pimenta de" Souza e de Adelaide V i e i r a de Souza, 
nascido a 20 de janeiro de 1900, em Ararüama, E s ­
tado dò Rio de Janeiro." residente á rua Bom Pastor 
n . 66, commereio, solteiro, com domici l io eleitora! 
no districto, munic ipal da T i juca . (Qualificação 
requerida. 

2.024. Octavio Augusto de Araújo- V ianna Júnior (2.007)'. 
f i lho de Octavio Augusto dé Araújo V ianna e dc. 
Franc isoa da Costa Araújo V ianna . nascido a 12 
de agosto de 19lò, no' Distr icto Federal , residente 
;í rua Agost inho-n. 10, estudante, solteiro, com do­
mic i l io -e le i tora l no districto munic ipa l da T i j u c a . 
(Qualificação requerida.) 

Í.025. Geraldo da Malta (2.008). f i lho de Manoel João da 
Malta e de Anna de A lmeida Malta, nascido a 2 de 
agosto.de 1915, no Distr ic to .Federal, residente ;í 
rua Carlos de Vnsrtmcellns l i . " 101, estudante, so l -
ieiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i c i ­
pal da T i juca . (Qualificação requerida.) 

2.02(5. Muj-ilhi Ba i l a r ;2-..0G9), f i lho de Joaqu im Pere i ra 
Bai la i : Ju i i i o r e de Amélia da Costa Baltar , nascido 
â 13 rle riiarço de 19:11, no Disírietq. Federai , r e s i ­
dente ã rua Carlos de Vascouceílos, n . 157, estu­
dante de medicina, solteiro, com domici l io eleitoral 
no districto munic ipa l tia T i juca . (Qualificação 
requerida. K ' 

2.057, W a k l i r de S W i z o Be i r i z (2.070). f i lho de -IdyHio de 
Paula B e i i i z e do Argentina de Souza Be ir i z , nas­
cido a 25 de dezemPro de '1912, em íeonba, Estado 
cio Esp i r i to Santo, residente, á rua Antônio Bas i l in 
n . 03, estudante, solteiro, com domic i l io eleitoral 
no distr ic lo niunici|i!i l da 'Tijuca. (Qualificação 
requerida.\. 

2.02o. José Antônio da Silva (2.071; , f i lho de Alheei o da 
•Silva e de As Ire ia de Ol ive ira Si lva,-nascido a 17 
de ju lho dr: 1912, em Santo Antônio de Capivary. 
Jfisladn do Rio de Janeiro, residente" á rua Soares, 
da Costa n . 135, operário, casado, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l da T i j u ca . (Qua l i ­
ficação requerida. 

Rio de Janeiro, 15 de outubro de 1935. —• Pelo escrivão, 
Perry, escrevente.no impedimento occasional do escrivão. 

Terceira Circumscripção 

JUIZO DA DÉCIMA PRIMEIRA ZONA ELEITORAL 

Dc ordem do D r . Ju i z E le i to ra l da Décima Pr ime i ra Zona, 
da 3 a Circumscripção do D i s t r i c t o -Federal, 'faço publ ico para 
conhecimento dos interessados, que foram• mandados expedir 
pelo D r . Juiz ns títulos eleitoraes dos seguintes cidadãos: 
1.592. Mario de.Mattos, f i lho de Heleodoro de.Mattos e de 

Mar ia da Glor ia Mattos, nascido a 16 de maio de 
1914, no Distr icto Federal , residente á rua D y o n i -
sio Fernandes n . 42, commereio, solteiro, com do­
mic i l i o eleitoral no districto munic ipa l do Meyer . 
(Qualificação requerida.) 

•4.593. Mathias José V i e i ra , f i lho de. Militão José V i e i r a e de 
Paula Mar i a da Conceição, nascido a 24 de feve­
re iro de 1905. em Cantagallo. Estado do Rio. r e s i ­
dente á rua Álvaro Miranda n . 54, empregado m u ­
nicipal , v iuvo, com domici l io eleitoral no distr icto 
•municipal de Inhaúma. (Qualificação requerida.), 

4.594. Isidoro dos Reis, f i lho de Vicente Fe r r e i r a dos Reis e 
de Catl iarina Mar ia dos Reis, nascido a 1 de janeiro 
de 1893, em São Salvador, Estado da Bah ia , r e s i ­

dente á rua .Engenho 'de Dentro n . 260, artista, 
solteiro, 'com domici l io eleitoral no districto m u ­
nic ipa l do Meyer. (Qualificação.requerida.) 

4.595. José Gonçalves Nunes, f i lho de Manoel Gonçalves Nu­
nes e de B e l m i r a da S i lva Nunes, nascido a 3 de 
novembro de 1904, no Distr icto Federal, residente 
á r u a Engenho de Dentro n . 190, empregado muni-i 
c ipal , casado, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l do Meyer. (Qualificação requerida. 

4.590. José Januário de Siqueira, f i lho de Januário Manoel de 
S ique i ra e de Va l e r i a Mar ia da Conceição, nascido 
a 11 -de abr i l de 1894, em SanfAnna de Japuhiba, 
Estado do Rio, residente á rua São Braz n . 13, em­
pregado publico, casado, com domicilio eleitoral no. 
distr icto munic ipa l de Inhaúma. (Qualificação re­
querida.) 

4.597. An i s i o . Jorge dos Santos, f i lho üe Cecilio Jorge, do? 
Santos e de Mar ia Norbertá dos Santos, nascido a 2 i 

de novembro de 1907, em Alagoinha, Estado da' 
Bah ia , commereio, casado, com domicilio eleitoral 
no distr icto munic ipa l de Inhaúma, (Qualificação 
requerida.) 

í.598. Manoel Rodrigues de Aguiar, f i lho de Manoel Rodrigues 
de Agu iar e de Henr.ique.ta da Paixão nascido a 16 
de abr i l dé 1893 no Distr icto Federal, residente ti 
rua D r . Bulhões n . 254, commereio, casado, com 
domici l io eleitoral no disirie-to munic ipal do Meyer. 
(Qualificação requerida.) 

4.599. Dinorah da Veiga Pacheco, f i lha do Gaspar José Rodr i ­
gues Pacheco e de Carolina de Souza Veiga Pa­
checo, nascida a 3 de março de 1905, no Districto 
Federa], residente á rua Cnmnrisla Meyer n. 120,' 
c. 2, domestica, solteira, com domicil io eleitoral 
no districto munic ipa l do Meyer. (Qualificação 
requerida.) 

4.600. El isahpfh "Eddington de Oliveira, f i lha de José Paulino 
de Ol ive ira e de Premit iva de Oliveira, nascida a 
30 de novembro de. 1909, no Distr icto Federal, re­
sidente, a rua Rarniro Magalhães n . 17, funeciona-
r ia publ ica, casada, com domici l io eleitoral no dis­
irieto munic ipa l do Meyer. (Qualificação reque­
rida..; 

•Í.0U1. Moacyr José, Martins, f i lho dc Theopli i lo José Martin? 
e de Juracy Mello Martins, nascido a 25 de janeinj 
de 1913, no Distr icto Federal, residente á rua D r . 
Pad i lha n . 76, commereio, solteiro, com domicil iu 
eleitoral no districto munic ipal de inhaúma. 
(Qualificação requerida.) 

4 .602. Gamillo Morgado, f i lho de Gustavo Morgado e de Car-
men Morgado, nascido a 24 de junho de 1917, ín 
Distr ic to Federal , residente á rua Engenho de Den­
tro n . 124, commereio, solteiro, com domicil io elei­
toral no districto munic ipa l do Meyer. (Qualif ica­
ção requerida.) 

4.603. Jorge Moacyr Nunes da Rocha, f i lho de Mem Neves da 
Rocha e de Fortunata F . Neves da Rocha, nascido 
a 9 de janeiro de 1913, no Distr icto Federa), res i ­
dente á rua Condessa Belmonte n . 1-A,'estudante, 
solteiro, com domici l io eleitoral no districto muni» 
c ipal do Meyer. (Qualificação requerida.) 

4.604. Estel la Werneck de Abreu, f i lha de, Accacio Pinheiro 
Werneck e de Ju l i e ta de Menezes Werneck, nascida 
a 25 de outubro de 1893, no Distr icto Federal, re ­
sidente á rua José Bonifácio n. 139, professora mu-»1 

áicipal. casada, com domici l io eleitoral no districto 
mun ic ipa l de Inhaúma. (Qualificação requerida.)J 

4.605. Oscar V i l l as Boas, f i lho de José Martins Gomes Vi l las , 
Boas e de Ama l ia Malv ina V i l las Boas, nascido a 14, 
de setembro de 1885, no Distr icto Federal, r e s i ^ 
denta á travessa Fe r re i ra n . 14, operário, casado, 
com domici l io eleitoral no districto municipal de„ 
Inhaúma. (Qualificação requerida.) 

4.60G. Amaro Peçanha de Carvalho, f i lho de Francisco Pc -
çanha e de Antônio Ribeiro PeÇanha, nascido a 12 
de setembro de 1901, em Campos, Estado do Rio 
de Janeiro, residente á rua Maranhão i i . 38, cofn-
mercio. casado, com domici l io eleitoral no disLricto' 
mun ic ipa l do Meyer, (Qualificação requerida.) 

http://agosto.de
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4.C07. Eugênio Schubach, f i lho <Je João Nicolau Schubach o 
de Ede lv i ra de Ol ive i ra Sehubach, nascido a 5 ia 
março de 1903, no Distr icto Federa l , residente á 
rua Heraclito Graça n . 33, guarda-l ivros, casada, 
com domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l da 
Meyer. (Qualificação requerida.) 

4.008. Bernardino da S i l va «lastro, f i lho de Antônio da S i lva i 
Castro e de Josephina E m i l i a da Motta, nascido a 
1 í de dezembro de 1907, no Distr ic to Federal , r e s i ­
dente á rua Pedro Domingos n . 52, motorista, ca ­
sado, com domici l io eleitoral no districto munic ipa l 
de Inhaúma. Qualificação requerida.) 

4.609. A iua l ia Maria L i m a , f i l ha de José Augusto Jacques a de . 
.Maria Gonçalves de Carvalho, nascida a 9 de agosto 
de 1901, em Campos, Estado do Rio de Janeiro, re­
sidente á rua Dyütiisio- Fernandes n . 9, dentista-, 
v iuva, com domicílio eleitoral no disTricto m u n i ­
cipal do Meyer. Qualificação requerida.) 

1.610. L u i z Carlos Pires, f i lho de José da Si lva Pires e de 
Laura Garcia, nascido a 5 de setembro de 1915, no 
Districto Federal , residente á rua D r . Niemeye? 
n . 123, commereio, solteiro, com domici l io eleitoral 
no districto munic ipa l do Meyer. (Qualificação r e ­
querida.) 

4.611. Maria Rabello Lucas, f i lha de Nicolau Te ixe i ra Rabellc 
e de Herc i l ia Rosa Rebelto, nascida a 20 de novem­
bro de 1907, no Distr icto Federal , residente á rua 
Hermin ia n . 20, domestica, easadíi, com domici l io 

.eleitoral na distr ieta mun ic ipa l de Inhaúma. (Qua­
lificação requerida.) 

4.612. Carlos Nascimento, f i lho de Germano José Alves o de 
Aguida do Rosário Si lva, nascido a 25 de dezembro 
de 1910, no Distr icto Federal , residente á rua H u -
norio n . 40. commereio, solteiro, com domic i i i j 
eleitoral no districto munic ipa l de Inhaúma. \Qua­
lificação requerida.) 

4.613. Benicio Álvaro Gouçalves F i lho , f i lho de Izorata Cân­
dida Fer re i ra , nascido a 23 de abr i l de i 9 í l . em 
Araruama, Estado do Rio de Janeiro, residente á 
rua A m a Leonid ia n . 275, operário, solteiro, com 
domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l de Meyer. 
(Qualificação requerida.) 

4.614. João Sanches, f i lho de Je?é Sanches e de Ar.na Atangev 
nascido a 1 de abr i l de 1909, no Distr ic to Federal , 
residente á rua áouza Aguiar n . 101, commereio, 
casado, com domici l io eleitoral no distr icto m u n i ­
cipal do Meyer. • Qualificação requerida.) 

4.615. Armando Fernandes, f i lho de Manoel Fernandes e de 
-Ingracia Mart ins, nascido a 20 de junho de 1917, no 
Distr icto Federal, residente á rua Mart ins Lage, 
t i . 50, commereio, solteiro, com dornieilio eleitoral 
no districto munic ipa l de Inhaúma. (Qualificaçúo 
requerida.) 

4.616. Mario Penteado, f i lho de Ignacio Camargo Penteado e 
de Mar ia A . Azevedo Penteado, nascido a 21 da 
maio de 1914, em I tu ' Estado de S . Paulo , residente 
á rua José Domingos n . 47, c . 4, estudante, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de Inhaúma. (Qualificação requerida.) 

4.617. Arthur Gonçalves Magalhães, f i lho de Antônio G o n ­
çalves de Magalhães e de Franceüna Mar ia Gonçal­
ves, nascido a 15 de maio de 1883, no D is t r i c ta 
Federal, residente á rua Archias Cordeiro n . 358, 
sob., commereio, casado, com domici l io eleitoral 
no districto munic ipa l de Inhaúma. (Qualificação 
requerida.) 

4.618. Américo de Souza' Vasconeellos, f i lho de L indo lpho 
Pedro de Vasconeellos e de Alice de Souza Vascon­
eellos, nascido a 22 de fevereiro de 1910, uo D i s ­
tricto Federal, residente á rua Mart ins Lage 4, 
commereio, solteiro, com domici l io eleitoral no d is ­
tricto munic ipal de Inhaúma. (Qualificação reque­
rida.) 

4.619. Pedro Virg in io da Silva, f i lho de José Virgínia da S i l ­
va e de Antonia Rosa da Si lva, nascido a 7 de nmic 
de 1910, cm Profriá, Estado de Sergipe, residente á 
rua D r . Bulhões n . 217, commereio, solteiro, com 
domici l io eleitoral no districto munic ipal de Meyer. 
(Qualificação requerida.) 

4.620.- José Marques Fernandes, f i lho de Marcos Fernandes e 
de L u i z a de Ol ive i ra , nascido a 26 de setembro da 
de 1899 no Distr ic to Federal , reeider.te á rua E n ­
genho de Dentro n . 172, commereio, casado, com 
domic i l io e le i tora l no districto munic ipa l de Meyer. 
(Qualificação requer ida. ) 

4.02Í. José de Mattos Novaes, f i lho de Bas i l i o Pinto da S i lva 
Novaes e de Carol ina Izabel de Mattos Novaes, 
uascido a 24 de maio de 1910, no Distr icto F e ­
derai, residente á rua S i l va Rabello n . 103, com­
mereio, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l de Meyer. (Qualificação requerida. ) 

4 .622. Affonso Henriqucs de Castro L ima , f i lho de José Joa­
qu im Henriques da L i m a e de Carol ina de Castro 
•Lima, nascido a 7 de abr i l de 1901, no Distr icto 
Federal , residente á rua Suburbana n . 2.239, com­
mereio, solteiro, com domici l io eleitoral no dis­
tricto munic ipa l de Inhaúma. (Qualificação r e ­
querida. ) 

4 .623. Hélio Augusto Romano, f i lho de Augusto Romano e de. 
A ida Gigante Romano, nascido a 25 de ju lho da 
1915, no Dis t r ic to Federal , residente á rua Con­
selheiro Agostinho n . 19, estudante, solteiro, com 
domici l io eleitoral no districto munic ipa l de Inhaú­
m a . (Qualificação requerida, ) 

4.624. Rubem da Si lva Barroso, f i lho de Alberto da S i l v a Bar ­
roso e de Augusta da Si lva Barroso, nascido a 30 
de outubro de 1914. no Dis t r ic to Federal, residen­
te á rua São Braz n . 86, commereio, solteiro, coro 
Jomici l io eleitoral no districto munic ipa l de Inhaú­
m a . (Qualificação requer ida. ) 

J .G25. Luc iano Nunes, f i lho de José Nunes e de Mar ia da Con­
ceição-Nunes, nascido a 3 de dezembro de 1916, no 
Distr icto Federal , residente á rua P iauhy n . 1, com­
mereio, solteiro, com domici l io eleitoral no distrielo 
munic ipa l de Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4.62*3. Naíhan Lopes Giraldes, f i lho de Miguel Bonifácio Fei jo 
Giraído e de Augusta L o p e 3 Giraldo, n a s c i d o a 1 
de janeiro de 1915 no Distr ic to Federal , residen­
te a rua AífonsD Fe r r e i r a r i . 35, casa 3, maebinis-
ta de marcenaria, solteiro, com domici l io eleito­
r a l ao districto municipal, d6 inhaúma. (Qual i f i ­
cação Teqjer ida. 

4 .627. Adhírbal dos Santos Dias, f i lho de Gui lherme E u p h r a -
íio dos Santos Dias e de Jove l ina França Dias, 
nascido a 8 de janeiro de 1899, uo Distr icto Federa), 
residente á rua D . Thereza n . 70, casa 9, commer­
eio, solteiro, com domici l io eleitoral no disíricío 
munic ipa l de Inhaúma. (Qualificação requerida.) 

4.6.281. Manoel A lme ida da Ençarnação,, f i lho dc Theopli i lo 
A lmeida da Ençarnação e de Margar ida Simões* 
nascido a 2 de ju lho de 1902, em Vizeu, Portugal, 
naturalizado, residente á r u a E l v i r a n . 56, dentista, 
casado, com domici l io eleitoral no districto munT-
sipal de Inhaúma. (Qualificação requerida.) 

4.Ó29. Adhemar de Ol ive i ra B&stos, f i lho dc Augusto de O l i ­
ve i ra Bastos e de A l z i r a da Rocha Bastos, nascido 
a 19 de setembro de 3913, n o Distr icto Federai, 
residente á rua D r . Pad i lba n . 145, commereio, 
ssolteiro, com domici l io eleitoral no districto m u ­
nicipal- de Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4 .630. João Lopes Giraldes, f i lho de Miguel Bonifácio Fei jo" 
Giraldes e de Augusta Be fnard ina Lopes Giraldes. 
nascido a 24 de ju lho de 1912, no Districto FederaL 
residente á rua Affonso Fe r re i ra n . 35, casa 3, 
commereio, solteiro, c o m domicílio eleitoral no dis­
tricto munic ipa l de Inhaúma. (Qualificação reque­
r ida . ) 

4 .631 . Francisco Rodrigues, f i lho de l i i d r o Rodrigues e de 
Mar ia Casado, nascido a 17 de fevereiro de 1913, 
no Distr ic to Federal, residente á rua D . Thereza 
n . 55, commereio, solteiro, com domici l io eleito­
ra l no distr icto munic ipa l de Inhaúma. (Quaii* 
fícação requerida. ) 

4 .032. Júlio José do Esp i r i t o Santo J u E i o r , f i lho de Júlio Jn-A 
do Esfpirito Sanlo e de jsraclyõia Fernandes i.hi 
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Roclia, nascido a 5 dc setembro de 1915, no D i s ­
tricto Federal , residente á rua Atalaia n . 27, com­
mereio, solteiro, com domici l io eleitoral no d is ­
tricto munic ipa l de Inhaúma. (Qualificação re ­
querida .) 

4 .633. Renato Souza L ima , f i lho de Casemiro José da. S i lva 
L i m a e de Mar ia de Souza L i m a , nascido a 9 de j a ­
neiro de 1908, no Distr icto Federal , residente á rua 
Castro Alves n . 110. casa 10, commereio, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l de 
Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4.63Í. João Pinheiro de Ol ive ira, f i lho de João P inhe i ro de 
Ol ive ira e de Ol iv ia dos .Santos Ol ive ira , nascido 
a 19 de outubro de 1908, no Distr ic to Federal, re ­
sidente á rua D . Tliereza n.- 53, commereio, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no districto munic i ­
pal de Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4.035. Jacy de Almeida, f i lho de Benedicto F c l i x de A lme ida 
e de Brau l ina de Azevedo Almeida, nascido a 9 de 
abr i l de 1912, em Capital, Estado da Parahyba do 
Norte, residente á rua Álvaro Miranda n . 35, em­
pregado munic ipa l , solteiro, com domici l io eleito­
ra l no districto munic ipa l de Inhaúma. (Qual i f i ­
cação requerida. ) 

4,630. Antônio Andrade, f i lho de José Oermanio de Andrade 
Jun.or e de Mar ia Cordeiro de Andrade, nascido a 
19 dc junho d.- 1910, no Distr ic to Federal , residen­
te á travessa Matheus S i lva n . 50, commereio, ca ­
sado, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4.037. L u i z Fer re i ra de Mattos, f i lho de Rogério Si lve ira do 
Mattos e 'de Benvinda de Mattos, nascido a 15 de 
março cie 1917, no Distr icto Federal , residente á rua 
Piauhy n . 13, professor, solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l de Inhaúma. (Qua­
lificação requerida. ) 

4.038. Aicino Teixeira, f i lho de Fernando Te ixe i ra e de Joan­
na de Jesus Rodrigues, nascido a 9 de agosto de 
1916, no Distr icto Federal, residente á rua P i a u ­
hy n . 179, commereio, solteiro, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipa l de Inhaúma. (Qual i ­
ficação requerida. ) 

4.630. Lu i za Costa da Si lva, f i lha de Sabino José da Costa e 
de Zul jn ira de São Paulo Costa, nascida a 13 de de­
zembro de 1914, no Distr icto Federal, residente á 
rua D . Thereza n . 57, domestica, casada, com do­
mic i l io eleitoral no districto munic ipa l de Inhaú­
m a . (Qualificação requerida. ) 

4.040. Manoel da Silva Borges, f i lho dc João de Souza B o r ­
ges e de Anna da Silva Borges, nascido a 4 de mar ­
ço de 1878, no Distr ic to Federal , residente á rua 
Francisco Matheus n . 76, empregado munic ipa l , 
"asado, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4.011. L i y z dc Araújo Costa, f i lho de Alcides de Araújo Gos­
ta c de Esmeralda Gavião Gosta, nascido a 25 de 
junho cie 1913, no Distr ic to Federal , residente á 
rua E l v i r a n . 58, funecionario munic ipa l , casado, 
com domici l io eleitoral nó districto munic ipa l de 
If i l iaiuna. (Qualficação requerida. ) 

4.052. Wi l l ey Reis, f i lho de Aureíiano Pinto dos Reis e. de M a -
nóela Maria de Medeiros Reis, nascido a 11 dc maio 
de 1907, no Distr ic to Federal , residente á rua 
D". Thereza n . 53, empregado munic ipa l , casado, 
com domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l de 
Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4.643. Américo Gonçalves Brandão, f i lho de Mart inho Gon­
çalves Brandão e de Amer ica Adel ina Quaresma, 
nascido a 20 de dezembro de 1907, no Distr icto F e ­
deral, residente á rua Figueiredo n . . 2, operário, 
solteiro, com domici l io eleitoral no* districto m u ­
nic ipa l do Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4 .644. Carlos Alberto de L ima , f i lho de Herculano Gezar de. 
L i m a e de Mar i a Magdalena de Andrade de L i m a , 
nascido a 30 de abr i l de 1912, no Distr ic to Federal , 
residente á rua 'Augus to Nunes a. 22. commereio. 

íolteiro, com domici l io eleitora! no districto mu­
nic ipa l de Inhaúma. (Qualificação requerida. 

4.645..José V i ta l ino , f i lho do Vi ta l ino Albino de Oliveira e de 
Va l e r i a Mar ia da Conceição, nascido a 31. de dezem­
bro de .1897, em Mar de Hespanha. Estado de M i ­
nas Geraes, residente á rua Jo>é dos Reis nume­
ro 42, carroceiro, solteiro, com domicil io eleitoral 
no districto munic ipal de Inhaúma. (Qualificação 
requerida. ) 

4.04G. Achi l l es de Magalhães, f i lho de João Alves de Maga­
lhães e de Laudel ina Pires, nascido a 27 de março 
de 1915, em Piranga, Estado de Minas Geraes, re­
sidente á rua José Domingos n . 47, casa 4, operá­
r io, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l de Inhaúma. (Qualificação requerida. : 

4.047. Paulo Tr iset t i , f i lho de Cincinato Tr iset t i e de Olga 
Triseíti, nascido a 29 de outubro de 1915, no D i s ­
tr icto Federal , residente á rua José Domingos n u ­
mero 40, casa 1, commerciario, solteiro, com domi­
c i l io eleitoral no districto munic ipal de Inhaúma. 
(Qualificação requerida. ) 

l.Gíís. Miguel Uzzi , f i lho de Jacob Uzzi e de Jul ia Miguel 
Fzz i , nascido a 7 de maio de 1913, no Distr icto F e ­
deral, residente á rua José Domingos n . 40, casa 1, 
ferroviário, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipal de Inhaúma. (Qualificação re ­
querida .) 

5.640. Diamantino Nicoláo de Oliv- i ira. f i lho de Manoel N i -
coláo de Ol ive ira e de Rosaliua Maria do Nasc i ­
mento, nascido a 2 i de dezembro de 1904, no D i s -
fricto Federal, residente á rua D . Clara n . 10, 
operário, casado, com domici l io eleitoral no d i s t r i ­
cto munic ipa l de Inhaúma. (Qualificação reque­
r ida . ) 

4.650. Gabrie l Cordeiro Lopes, f i lho de José'Cordeiro Lopes 
e de Mar ia Augusta Lopes, nascido a 25 de março 
de 1902, no Distr ic to Federal, residente á rua E l ­
v i r a n . 24, commerciario. solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l de Inhaúma. (Qua­
lificação requerida. ) 

4.051. Manoel Pere i ra da Si lva, f i lho dc Antônio Pereira G u i ­
marães e de Mar ia Joaquiua da Si lva, nascido a 23 
de maio de 1906, em São Gonçalo, Estado do Rio 
de Janeiro, residente á rua P iauhy n . 17G, commer­
ciario, casado, com domici l io eleitoral no d is l r i c ln 
munic ipa l de Inhaúma. (Qualificação requerida.) 

4.652. João Guimarães da Cruz, f i lho de Camillo José da 
Cruz e de Adelaide Guimarães da Cruz, nascido a 
28 de janeiro de 1901. no Distr icto Federal, res i ­
dente á rua D . Thereza n . 100, commerciario, ca ­
sado,- com domici l io eleitoral no districto mun i c i ­
pal de Inhaúma, tQualificação requerida.) 

4 .653. * Celiua Corrêa de Mattos, f i lho de João da Si lva Mattos 
c de Mar ia Corrêa Mattos, nascida a 18 de maio do 
191G, no Distr icto Federal, residente á rua E u l i n a 
Ribeiro n . 7, domestica, solteira, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l do Meyer. (Qual i ­
ficação requerida. ) 

Í.1351. -Turacy da Silva. Machado, f i lha de José Fernandes M a ­
chado e. de, A l z i ra da Si lva Machado, nascida a 30 
de junho de 1910, no Distr ic to Federal, residente 
;í Avenida, Automóvel Club n . 118, tecelã. solteira, 
com domici l io eleitoral no districto municipal de> 
Tnhauma. (Qualificação requerida. ) 

4.055. José Migue l dos Santos, f i lho de Geraldo Miguel dos 
Santos e de Mar ia da Conceição, nascido a 27 do 
outubro de 1900, em Santo Antônio de Padua. no 
Estado do Rio de. Janeiro, residente á rua D . 'The­
reza n . 53, empregado publico, casado, com domi­
ci l io eleitoral no districto munic ipa l de Tnhauma. 
(Qualificação requerida. ) 

4.656. Nelson Fe r r e i r a da Si lva, f i lho de Manoel dc Jesus 
S i l va e de Rosa Bapt ista da S i l va , nascido a 9 de 
setembro de 1916, no Distr icto Federal, residente 
á rua Maranhão sem numero, commerciario, sol­
teiro, com domici l io eleitoral no districto munic i ­
pal do Meyer. (Qnolifieação requerida.) 
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4.688. Alfredo Octaviano da Si lve i ra , f i lho de Geraldino 
Octaviano da S i l ve i ra e de Beatr iz Costa da S i l v e i ­
ra , nascido a 12 de maio de 1915, no Distr ic to F e * 
derai, residente á rua Engenho de Dentro n . 78, 
commerciario, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipal do Meyer . (Qualificação reque­
r ida . ) 

4.659. João Américo da Si lva, f i lho de. F i r m o Américo da S i l ­
va o de Beatriz Carneiro de Ol ive i ra e Si lva, nasc i ­
do a 16 de ju lho de 1917, no Distr ic to Federal , r e ­
sidente á rua Carol ina Meyer n . 42, commerciar io, 
solteiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de Tnhauma. (Qualificação requerida.) 

4.660. Manoel Jaciutho da Cruz, f i lho de Siíverio Jae in lho 
da Cruz e, de E m i l i a Mar ia da Cruz, nascido a 2 da 
setembro de 1896, no Distr icto Federal , res iden­
te á rua B . n . 30, V i l l a dos Pi lares, operário, ca­
sado, com domici l io eleitoral no districto mun i c i ­
pal de Tnhauma. (Qualificação requer ida. ) 

4.661. Plácido Teixeira F i lho , f i lho de Plácido Te ixe i ra e de 
Anua Teixeira Guedes, nascido a 13 de agoslo do 
1907, no. Distr icto Federal , residente á rua Enge­
nho de Dentro n . 215, funecionario munic ipa l , ca ­
sado, com domici l io eleitoral no districto m u n i c i ­
pal do Meyer. (Qualificação requerida. ) 

4.662. Maria Pires da Si lva, f i lho de T iburc io Pires da S i l va 
e de .Maria Carol ina da Si lva, nascido a 18 de junho 
de. 1904, no Distr icto Federal , residente á rua P a ­
rtilha n . 46, commerciario, solteiro, com domic i ­
lio eleitoral no districto munic ipa l de Tnhauma, 
(Qualificação requerida. ) 

4.C63. Antenor Fernandes Vianna, f i lho dc José Fernandes 
Vianna' e de Mar ia Gomes Vianna, nascido a 13 do 
março de 1912, no Distr ic to Federal , residente á rua 
Archias Cordeiro n . 914, commerciar io, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l rle 
Tnhauma. (Qualificação requerida. ) 

4.664. Lindolpho Pinto Cardoso, f i lho de Antônio Pinto Car ­
doso e de Al ice W r i t h , nascido a 2 de janeiro de 
1917, no Dis t r ic to Federal , residente á rua He rui i -
nia n . 29, commerciario, solteiro, com domici l io 
eleitoral nó districto munic ipa l de Tnhauma. 'Qua­
lificação requerida. ) 

4.665. Leonor Pires de Brit fo , f i lha de T iburc io Pires de S i l ­
va e, de, Mar ia Carol ina da Si lva, nascida a 2 de 
março de, 1904, no Distr ic to Federal , residente » 
rua Odorico Mendes n . 23. domestica, casada, com 
domici l io eleitoral no districto munic ipal de Tnhau­
ma . .Qualificação requerida. ) 

4.G66. Américo Alves Barbosa, filho de José Alves Barbosa e 
de Odores de Barros, nascido a 20 de junho de 
1913, no Distr icto Federal, residente á rua Castro 
Alves n . 16, operário, solteiro, com domici l io elei­
toral no districto munic ipa l de Tnhauma. 'Qua l i ­
ficação requerida. ) 

4.667. Pedro de F a r i a Pinto, f i lho dc André F a r i a ' P i n h o e de 
Leonor Rosaria Alves de P inho, nascido a 30 de 
junho de, 1914, no Distr ic to Federal , residente á 
rua Pedro Domingos n . 131, empregado publico, 
casario, com domici l io eleitoral no districto muni­
cipal de Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4.668. l loracidio da Costa Sampaio, f i lho do Henrique T e i ­
xeira Sampaio e de L u c i l i a da Costa Sampaio, nas­
cido a 24 de novembro de 1911, no Distr ic to F e ­
deral, residente á, rua D . Thereza. n . 53, commer­
ciario, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s t r i ­
cto munic ipal de Inhaúma. (Qualificação reque­
r ida. ) 

4.669. Deolinda Francisco Fructuoso, f i lho de Antônio F r a n ­
cisco Fructuoso e de Mar ia Francisco Fructuoso, 
nascid oa 6 de setembro de 1902, no Distr icto Fe­
deral, residente á r u a Chaves P inhe i ro n . 5, com do­
mici l io eleitoral no districto munic ipa l de Inhaú­
ma. (Qualificação requerida. ) 

4.670. Veríssimo Fernandes Lage, f i lho de Francisco F e r ­
nandes Lage e de Estephania Fernandes Lage, nas­
cido a 1 de outubro de 1011, no Distr ic to Federal . 

residente á rua ngenhò de. Dentro a. 238, estu­
dante, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s t r i ­
cto mun ic ipa l do Meyer . (Qualificação requerida.) 

4.071-, Jov in iana Menezes Alves, f i lha de José F i lgue i ra de 
Menezes e de Mar ia Magdalena de Menezes, nasc i ­
da a 23 de junho de 1903, cm Recife no Estado da 
Pernambuco, residente á rua Monteiro da Luz n u ­
mero 140, domestica, casada, m m domici l io eleito­
r a l no districto munic ipa l do Meyer. Qualificação 
requerida. ) 

4.672. Noel Benedicto Alves, f i lho de João Benedicto Alves 
e de Mart inba Mar ia da Conceição, nascido a 30 do 
dezembro de' 1901, em Canhotinho, Estado de Per ­
nambuco, residente á rua Monteiro da Luz n. 140, 
funecionario publico, casado, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipa l do Meyer. Qual i f ica­
ção requer ida. 

4.673. Daby Toledo Bittencourt, f i lha de Caetano Alves 
Bittencourt e rle Ernrstin; ; . Toledo Bittencourt, 
nascida a 21 de julho de 1901. em Bom Jesus do 
Cachoeira Alegre, no Estado de Pernambuco, res i ­
dente á rua Honorin n . 388. commerciaria. casada, 
com domici l io eleitoral no districto municipal du 
Tnhauma. 'Qualificação requerida. 

4 .674. José Esteves da S i l va Manado, filho de Manoel Kste-
vos da s i l va e de Cândida Fs.ieves da Si lva, nascido 
a 22 de outubro de 18.10. na cidade de Alagoas, no 
Estado de Alagoas, residente á rua Piauhy n. 17, 
empregado munic ipal , solteiro, com domici l io elei­
toral no districto munic ipa l de Tnliauiua. Qua l i ­
ficação requerida. ) 

5 .675. -Vníomo Moreira, da Rocha, filho de. Augusto Moreu-i 
da Rocha e de .Mar ie t ta Alves Moreira, nascido a 
J l de fevereiro de 191.3, no I >i»! r irto Federal., re­
sidente á rua Goyaz n . 150. rmiunerr in, solteiro, 
•oin domici l io e le i loral no d i s l r i r l o municipal nv 
Inhaúma. ^Qualificação requerida. 

4 .676. José Júlio Sampaio, filho de -Maria Francisea da Cruz. 
nascido a 12 de abr i l de 190 4, +>nt Y i i l a Trambnim. 
'Estado do Ceará, residente á rua Or . l-eai n . 37, 
mecânico, solteiro, com domici l io eleitoral, nu d n -
i.rick> munic ipa l de Meyer. Qualificação reque­
rida."-) 

4 . 67 7 . Antônio P inhe iro Leite, f i lho de Manoel Pacifico e de 
Mar ia , Pereira Leite, nascido-a 2 de fevereiro de 
1898. em Boa Vista. Estado da Parahyba do V m e . 
residente á rua Curt ipa i ly n . i/0, sargento do 
Corpo de Fuz i le i ros Navaes. casado, com domici i iu 
eleitoral no districto munic ipa l de -Meyer. Qua­
lificação requer ida. 1 

4 .078. A lbc r l ina da .Gloria. Ferre i ra , f i lha .de José Francisco 
Laran je i ra e de .Mar ia - da G l o r i a Laranjeira, nas-
ijda a 7 de agosto.de J9O0.. no •D-ístrícf.w i-Vitera". 
residente á rua Gabueú n . 60, domestica, casaria, 
com domici l io e le i toral .no distr icto piunicipal dd 
Meyer. Qualificação requer ida. 

4.679. Christovão Luiz Pacheco, .filho de L u i z Pacheco e de 
Mar ia Appo l inar ia Pacheco, "nascido a l i de feve­
reiro de, 1916, no Distr icto Federal, .residente i run. 
Garc ia Redondo n . 40, operário, solteiro, com do­
mic i l i o eleitoral no districto munic ipa l dc Inhaúma. 
(Qualificação requer ida. 

4.680. F lor inda da Si lva Rego Leitão, f i lha de Ataria Joaquína, 
Jos Reis, nascida a 13 de janeiro de itt-SO, no Ui.s-
trieto Federal , residente á rua Ani ia Leonidia n u ­
mero 280, domestica, casada, com domici l io elei­
toral no districto munic ipa l de Meyer. Qua l i f i ­
cação requer ida. ) 

4 .081. João Bapt ista Barbosa, f i lho de Manoel Marques B a r ­
bosa e de A lber t ina Rosa da Si lva Barbosa, nascido 
a 24 de junho de 1912. no Distr ic to Federal, r es i ­
dente á rua 'Engenho de Dentro n . 237, commer­
eio, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
mun ic ipa l de Meyer. Qualificação requerida. 

4 .682. José dos Reis Te ixe i ra , f i lho de, José Luiz- 'Peixeira a 
de Gertrudes Rosa Te ixe ira , nascido a 6 de janeiro 
de 1008; no Distr ic to Federal , residente á rtiá E n ­
genho de Dentro u . 124, operário, solteiro, com 
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domici l io eleitoral no d is t r i c to -munic ipa l de Meyer. 
(Qualificação requerida. ) 

4 683. L indolpho P i e r i , f i lho de Antônio P i e r i e de E lo i sa da 
Si lva P i e r i , nascido a 22 de fevereiro de 1914, no 
Distr ic to Federal , residente á r u a Cardoso n . 19o, 
estudante, solteiro, com domici l io eleitoral no d is ­
tr icto mun ic ipa l de Inhaúma. (Qualificação reque­
r ida . ) 

4.084. Moacyr Pere ira de Abreu, f i lho de A lc ino Pere i ra de 
Abreu e de Joanna dos Santos Abreu, nascido a 31 

de março de 1917, no D is t r i c to Federal , residente 
á rua Angélica n . 5.2, estudante, solteiro, com do­
mic i l i o eleitoral no distr icto mun ic ipa l de Inhaú­
m a . (Qualificação requerida. ) 

4 .685 . Gervasio dos Santps F a r i a , f i lho de Manoel Pedro do 
F a r i a e de Carol ina Mar ia das Dores, nascido a 20 
de junho de 1913, em Cabo F r i o , Estado do Rio de 
Janeiro, residente.á rua Engenho de Dentro numero 
245, operário, solteiro,, com domici l io èleitorai ím 
distr icto munic ipa l de Méyer. (Qualificação r e ­
querida .) 

4.686. Jayme Machado, f i lho de Ernesto Machado e de Mar ia 
dos Prazeres Machado, nascido a 2 de fevereiro de 
l'B12, no Dis t r ic to Federal , residente á rua Con-
dessa Behhont n . 107-A, commereio, solteira, com 
domici l io eleitoral no districto Munic ipa l de Meyer. 
(Qualificação requer ida. ) 

4.687. Amador Rodrigues de Souza, f i lho de Agapito Rod r i ­
gues de Souza e de Ba lb ina Rosa de Souza, nascido 
a 28 de junho de 1912-, em Rosai do P iauhy, Estado 
do Rio de Janeiro, residente á rua D r . Pad i lha 
n . 72, empregado publico, solteiro, com domicilie» 
eleitoral no districto munic ipa l de Inhaúma. (Qua­
lificação requerida 

4.088. L u i z Marçano Júnior, f i lho de Cruz Marçauo e de Cas­
torina Benjamin tia Si lva, nascido ia 10 de setembro 
de 1914, no Distr ic to Federal , residente á rua Cas­
tro Alves n . 66, funecionario publico, solteiro, com 
domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l de 
Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4 .089. Marinho Fer re i ra Gomes, f i lho d e ' Joaqu im Fe r r e i r a 
Gomes e de Corina Corrêa dos Santos, nascido a 
18 de ju lho dc 19891, no Estado do Rio de Janeiro. 
B a r r a do P i rahy, residente á rua Conselheiro Ra-
maJho i i . 21, operário, solteiro, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipa l de Meyer ; (Qual i f ica­
ção requerida. ) 

4.690. Armando Rodrigues da Si lva, f i lho de Manoel Rod r i ­
gues da Si lva c dc Isaura da .Silva Cavallete, nas­
cido a 1 de ju lho de 1907, no Distr ic to Federal , re­
sidente á r u a Martha da Rocha n . 9,4, pintor, ca­
sado, com-domic i l i o eleitoral nó'districto munic i ­
pal de Tnhaum-ft. ("Qualificação requer ida. ) 

4 .091. Júlio theodoro Cabraf, f i l ho de Manoel Theodoro Ca­
bral e do Anna E m i l i a Forbs Cabral, nascido a 23 
de setembro de 1898, no Distr ic to Federal , r e s i ­
dente á rua P iauhy n . 152, casa 1, motorista, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i c i ­
pa l de Inhaúma. (Qualificação requer ida. ) 

4.692.. Álvaro Gonçalves Travessa, f i lho de Alb ino Goneahes 
Travessa e de F i l i s b ina de Jesus da.Piedade," nas­
cido a a de maio de 1906, no Distr ic to Federal , re­
sidente ú rua Archias Cordeiro n . 312, commereio, 
casado, com domiei l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de Inhaúma. (Qualificação requerida. ) 

4.693, Al f redina dos Santos, f i lha de Alfredo Herculano de 
Souza e de Quintanina dos Santos, nascida a 19 de 
janeiro de 1911, no Distr icto Federal , residente á 
rua L ins de Vasconceltos n'.' 469, domestica, so l ­
teira, com domici l io eleitoral no districto m u n i c i ­
pal de Meyer. (Qualificação requerida. ) 

4.094. Orsina Rodrigues, f i lha de "Henrique Rodrigues e de 
Qüintàlina Fe r r e i r a Rodrigues, nascida a 14 dc fe­
vereiro de 1910, no Dis t r i c to Federal , residente a 
rua L ins de VaseoriceHos' p . 469/ domestica, s o l ­
teira, eoín domic i l i o eleitoral'nò distr icto m u n i c i ­
pa l de -Méyer. (Qualificação requerida.) 

4.695. Jayme Alves da Cruz, f i lho de Pedro Ribeiro da Cruz 
e rle E v i l i a Alves da Cruz. nascido a 19 dé março 

de ltH)8, em Santo Antônio da 'Encruzilhada, Es­
tado da Parahyba do Sul , residente á rua Meyei 
n. 5,-oomrhereio, solteiro, com domicilio eleitoral 
no distr icto munic ipa l de Meyer. (Qualificação re­
querida .) 

4 .690. Al fredo José da Si lva, f i lho de E m i l i a Maria da Silva, 
nascido a 23 de junho de 1896, no Districto Fe­
deral, residente á rua Carolina Meyer u , 18, com­
mereio, casado, com domici l io eleitoral no districto 
mun ic ipa l de Inhaúma. (Qualificação requerida.) 

4.697. Natal ino S i l va , f l iho de Paulo Si lva >e de Josephina 
Mar ia de Br i t o , nascido a 26 de dezembro de 1908, 
no Distr ic to Federal , residente á rua Barão de Bom 
Retiro n . 12, operário, casado, conr domicil io e le i -
:oral no distr icto munic ipa l de Meyer. (Quali f i ­
cação requerida. ) 

4.098. José Alosc ina da Rocha, f i lho de Augusto Moreira da 
Rocha e de Mariet fa Alves Moreira, nascido a 2 de 
março de 1917, no Distr ic to Federal, residente & 
r u a José Bonifácio n . 92 t commereio, solteiro, com 
domic i l io e le i toral no districto munic ipal dc Inhaú­
m a . (Qualificação requerida. ) 

4 .699. Carlos de Souza Raposo, f i lho de Galvão Raposo Pinto 
e de E m i l i a de Souza Alves, nascido a 2 de novem­
bro de 1906, em Recife, Estado de Pernambuco, 
residente á r u a Werna de Magalhães n. l f l , nego-
gocianfe, casado, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l dc Meyer, (Qualificação requerida.) 

4 .700. Rosalino José Fabiano, f i lho de José Fabiano Costa e 
de Mar i a da Conceição, nascido :i 25 de julho de 
"1908, em Santo Antônio de Padua, Estado do Rio 
de Janeiro, residente á rua D r . Bulhões n . 142, 
lavrador, casado, com domici l io eleitoral no d i s t r i ­
cto munic ipa l de Meyer. (Qualificação requerida.),. 

4 .701 . A r thu r Fragoso, f i lho de Francisco Miguel Fragoso e 
de Leonor Quaresma da Si lva , nascido a 20 de fe­
vereiro de 1915, no Distr ic to Federal, residente ã 
Matheus n . 76, commereio, solteiro, com domici l io 
eleitoral no 'd istr ic to munic ipa l de Inhai ima. (Qua­
lificação requerida. ) 

4.702. Moacyr Corrêa, f i lho de A r t h u r José Corrêa e de A n ­
gélica Mar ia Corrêa, nascido a 18 de ju lho de 1913, 
no Distr ic to Federal, residente á rua Francisco 
Matheus n . 76, commereio, solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto inuh i rma l de Tnhauma. (Qua­
lificação requer ida. ) 

Pelo escrivão, A. Borges. 

DÉCIMA SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

ÍDlstrictos municipaes de Piedade, Irajá e P9iiha) 

Juiz — Dr. Antônio Carlos Lafayette de Andrade 

Escrivão — Dr. Plácido Modesta de Mello 

Dc ordem do doutor ju i z da 12* Zona Ele i tora l , faço p u ­
blico para conhecimento dos interessados que pelo M . M . juiz 
foram mandados expedir os t i tu lo* eleitoraes das seguintes 
t idadaos: 

3 .831. A r thur Tavares (3.882). f i lho de Poropeu Tavares 
e ds Pereitia Mar ia Rosa, nascido a 3 de maio de 
1901, em Cartipos (Estado do Rio de* Janeiro), re­
sidente á rua E l ias da Si lva n . 7, commerciantp. 
lasado, com domic i l io eleitoral no districto muni ­
cipal de Piedade. (Transferencia do Estado do 
Rio. ) 

3.832 Moacyr de Ol ive i ra (3.883), filho de Adainaslor de 
O l i ve i ra e de' Y i c to r i a de Oliveira, nascido' a 8 de 
fevereiro dê 1S08; em S. Sebastião dó Alto (Es­
tado do Rio de Janeiro)", residente á rua Sá nume* 
ro 379, lavrador, casado, com domici l io eleitora! 
•no districto munic ipa l de Piedade. (transferencia 
do Estado do R io . ) ' 

3 .833. Álvaro Antônio Gonçalves Cí.SiG : filho" "de Antônio 
L u i z Ckmçalves ! e ' de- Carolina Mar ia da Conceição, 
nascido ã 10 de dezembro de 1909, em Bajra do 
P i r ahy (Estado do Rio de Janeiro ; , re-mlenle á 
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rua Manoel Victor ino n. 90, commereio, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto mun ic ipa l de 
Piedade. (Qualificação requerida, processo nume­
ro 2,788.) 

3.834. Gustavo V i e i ra da Cunha (3.885), f i lho de Leopoldo 
V i e i ra da Cunha e de isjnenia V i e i r a da Cunha, 
nascido a 7 de janeiro de 1897, no Distr ic to F e ­
deral, residente á r u a S i l va Xav ier n . 22, ope­
rário, solteiro, com domic i l io eleitoral no d i s t r i ­
cto munic ipa l de Piedade. (Qualificação reque­
rida, processo n . 2.620.) 

3.835. Elnz ir Pereira de Mello (3.886), f i lha da E l i d i o P e ­
re ira de Mello e de D inar Campos, nascida a 2G 
de junho de 1915, em S. Sebastião do A l to (Es­
tado do Rio de Janeiro) , residente 'á rua Sá n u ­
mero 379, domestica, casada, com domic i l io e le i ­
toral no districto municipal- de Piedade. (Trans­
ferencia do Estado do Rio . ) 

3.836. José de Souza (3.887), ' f i lho de Marciano Francisco 
de áouza e de Mar ia Gonçalves de Souza, nascido 
a 8 de abr i l de 1915, em Itaborahy (Estado do R i o 
de Janeiro) , residente á travessa Bit tencourt n u ­
mero 15, operário, solteiro, com domieil io eleitoral 
no districto munic ipa l de Piedade. (Transferen­
cia do Estado do Rio. ) 

3.837. TNorberto Ferre i ra da Costa (3-.888), f i lho de Joaquim 
Ferre i ra da Costa e de Anna Fernandes, nascido a 
20 de maio de 1904, na Capital Federal , residente 
á rua Bittencourt n . 50, casa 3, commereio, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no distr icto muní-
pal de Piedade. (Qualificação requerida, proces­
so n . 3.556.) 

3.838. E l ias de Jora (3.889), f i lho de Paschoal de Jora e 
de Angelina Romana, nascido a 5 de maio de 1908, 
na Capital Federal , residente á travessa Bapt is ta 
Pereira n . 33, commereio, casado, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l de P iedade. (Qua­
lificação requerida, processo n. 3.682.) 

3.839. L a ura de Souza França (3.890), f i lho de Augusto 
Henrique de Medeiros e de Anton ia Mar i a Souza 
Pinto, nascida a 6 de março de 1885, em Angra dos 
"Reis (Estado do Rio de Janeiro ) , residente á r u a 
Manoel Victor ino n . 135, casa 9, domestica, ca ­
sada, com domici l io eleitoral no distr icto m u n i ­
c ipal de Piedade. ;(Quahficação requer ida, p r o ­
cesso n . 3.564.) 

3.840. Benedicto Ennes (3.891), f i lho de F ront ino do Aze­
vedo Ennes e de Mar i a da Conceição Ehnes, nasc i ­
do a 24 de dezembro de 1904, no D is t r i c to Federa l 
residente á avenida Suburbana n . 2.523,' operário, 
solteiro, com domici l io eleitoral no distr icto m u ­
nicipal de Piedade. (Qualificação requerida, p r o ­
cesso D . 3.644.) 

3.841. José Geroncio Mesquita (3.892), f i lho de Migue l 
Alves de Mesquita o de E t e l v ina Mar i a de Carva ­
lho Mesquita, nascido a 21 de março de 1905, em 
Bom Jard im (Estado do Rio de Janeiro ) , res iden­
te á rua Gomes Serpa n . 32, casa 11, lavrador, 
solteiro, com domieil io eleitoral no distr icto m u ­
nicipal de Piedade. (Transferencia do Estado do 
Rio. ) 

3.842. Waldemiro da Costa Pereira (3.893), filho de João 
José Pereira e de Ludov ina da Costa Nunes Pere i ­
ra, nascido a 20 de fevereiro de 1917, no D is tr ic to 
Federal, residente á avenida Suburbana n. 2.523, 
estudante, solteiro, com domic i l io eleitoral no d is ­
tr icto munic ipal de Piedade. (Qualificação reque­
rida, processo n . 3.3T1.) 

3.843. Juracy Rodrigues dos Santos (3.894), f i l ha de F a u s -
tino Ferre i ra dos Santos e de U r su l i na Rodrigues 
dos Santos, nascida a 28 de julho de 1916, no D i s ­
tricto Federal, residente á avenida Suburbana n u ­
mero 2.624, estudante, solteira, com. .domicilio 
eleitoral no districto munic ipa l de Piedade. (Qua­
lificação requerida, processo n. 3.419.) 

.3.844. Placinéa Sampaio (2.895), filha de Mar t ins Antônio 
Sampaio e de Augusta Maria Marques da Cunhai 
nascida a 26 de setembro de 1916, no D is t r i c to F e ­
deral, residente á avenida Suburbana n. 2.024, do­

mestica, solteira,, com domic i l io eleitoral no d i s t r i ­
cto mun ic ipa l de Piedade. (Qualificação requerida, 
Processo n . 3 .041.) 

3 .845. Ednéa Coelho Veiga (3.896), f i lha de João Rodr i ­
gues Veiga e de F r a n k l i n a Coelho Veiga, nas­
cida a 4 de março de 1910, no Distr ic to Federal, 
residente á rua Violante n . 33, domestica, solteira, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l de 
Piedade. (Qualificação requerida, processo nume­
ro 2.717.) 

3 .846. Iracema Vare l l a (3.897), f i lha de João VarelJa e de 
Jocelyna de Ol i ve i ra Vare l la . nascida a 12 de de­
zembro de 4916, em Paracamby (Estado do IUo de 
Janeiro ) , residente a. avenida Suburbana n . 2.711), 
domestica, solteira, com domici l io eleitoral no d is­
tr icto munic ipa l de fiiedade. (Qualificação reque­
r ida, processo n . 3.138.) 

3 .847. Jacy Lopes Rodrigues (3.898). f i lho de Antônio 
Lopes Rodrigues e de Mar ia da Paz Rodrigues, nas­
cido a 29 de amrço de 1901, no Distr icto Federal, re­
sidente á rua Assis Carneiro n . 63, advogado, ca­
sado, com domici l io eleitoral no districto munic ipa l 
de Piedade. (Qualificação requerida, processo n u ­
mero 2.379.) 

3.848. Lauro Amaro Barbosa Moreira (3.899). filho de 
Antônio Barbosa Moreira Júnior e de L a u r a Ba-fos 
Moreira, nascido a 15 de janeiro de 1012. no Dis ­
tricto Federal , residente á avenida Suburbana nu­
mero 2.715, commereio, solteiro, com domici l ie 
eleitoral no districto munic ipa l de Piedade. Qua­
lificação requerida, processo n . 3.140.) 

2 .849. Carlos Augusto Monteiro ^ . 9 0 0 \ f i lho de 0'lympio 
Augusto Monteiro e de Mar ia Antonie f la Monteiro, 
nascido a 8 de outubro de 1913, no Distr icto F e ­
deral, residente á rua Joaquim Soares n . 13, com­
mereio, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s t r i ­
cto munic ipa l de Piedade. (Qualificação requerida, 
processo n . 2.390.) 

3.850. Manoel Fe r r e i r a Magalhães (3.901), f i lho de Henr i ­
que Francisco de Magalhães c de Ba lb ina Pinto de 
Magalhães, nascido a 16 de novembro de. 1911, no 
Distr ic to Federal , residente á rua F lorent ina n . 36, 
operário, solteiro, com domici l io eleitoral no dis­
tricto munic ipa l de Piedade. (Qualificação reque­
r ida , processo n . 3.508.) 

3».851. Álvaro de Pau la F a r i a (3.902), f i lho de Antônio V i ­
cente de Pau la F a r i a e de Beatriz ' Castro de Pauía 
Fa r i a , nascido a 20.de junho de 1914, no Distr icto 
Federal , residente á rua Fazenda da B i ca n . 23, 
estudante, solteiro, com domic i l io eleitoral no dis­
tr icto munic ipa l de Piedade. (Qualificação reque­
rida, processo n . 3.721.) 

3 .852. Manoel Moreno Nunes (3.903), f i lho de Angelvj Moreno 
e de Rosa Cbr is t ina Nunes, nascido a 5 de junho de 
1915, no Distr ic to Federal , residente á rua Cruz e 
Souza, n . 78, commereio, solteiro, com domieilio 
eleitoral no distr icto munic ipa l de Piedade, iQua­
lificação requerida, processo n . 2.405.) 

3 .853. Eugenia Tones (3.904), f i l ha de Antônio Jorge l imes 
e de Mar ia do Val le Iunes, nascida a 8 de setembro 
de 1903, no Dis t r ic to Federal , residente á rua Assis 
Carneiro n . 149, commereio, solteira, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l de Piedade. (Qua­
lificação requerida, processo n . 3.269.) 

3,#54. Argeo de Souza Batreto (3.905), f i lho de João Climaco 
Barreto e de Carnien de Souza Barreto nascido a 7 
de fevereiro de 1915, na Capital Federal, residente 
á r u a A m o r i m n . 49, funecionario publico, .solteiro, 
coiíl domic i l io eleitoral no districto munic ipa l dá 
Piedade. (Qualificação requerida, processo numero 
2.546. ) 

3 .855. Hami l ton Gomes de A m o r i m (3.906), f i lho de José Go­
mes de A m o r i m Sobrinho e de Cecília Fe r r e i r a de 
Amor im, 'nasc ido a 18 de fevereiro de 1917, em Pe ­
tropolis, Estado do Rio de Janeiro, residente á rua 
E l i a s da S i l va n . 7, funecionario publico, solteiro, 
com domic i l io eleitoral no districto munic ipa l de 
Piedade (Qualificação requerida, processo numes * 
3 .638.) 
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3.856. Na i r Gomes da Fonseca (3.907), f i lho de L i n o Alves da 
Fonseca Af i lhado e de Cantildes Gomes da Fonseca, 
nascido a 23 de abr i l de 1905, no Distr ic to Federa l , 
residente á rua Goyaz n . 482, professora, solteira, 
com domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l de 
Piedade. (Qualificação requerida, processo numero 
2.378. ) 

3.857. Gastorio Soares Campos (3.908), f i lho de Joaquim de 
Jesus e de Perc i l iana Soares de Jesus, nascido a 31 
de maio de 1935, em Campo Bel lo, Estado do Rio de 
Jeneiro residente á rua E m i l i o de Menezes n . 54, 
sargento do Exerci to, casado, com domici l io eleitoral 
no districto munic ipa l de Piedade. Qualificação re ­
querida, processo n . 3.386.) 

3.858. V i t i l i o L i m a do Carmo (3.909), f i lho de Bemard ino 
da Rocha Carmo e de V ic tor ia L i m a Carmo, nascido 
a 7 de setembro de 1911, no Distr ic to Federal , r e ­
sidente á rua Clar imundo, de Mello n. 326, com­
mereio, solteiro, com domici l io eleitora] no distr icto 
munic ipa l de Piedade. (Qualificação requerida, 
processo n. 3.133.) 

3.859. S y K i o V io t t i Te ixe i ra de Vaseoncellos (3.910),- f i lho 
• le Sylvio P into Coelho de Vaseoncellos e de Z u l -
m i ra Te ixe i ra de Vaseoncellos, nascido a 12 de 
julho de 1915, em Lorena, Estado de São Paulo, 
residente á rua A lme ida Nogueira n. 22, estudante, 
com domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l de 
Piedade. (Qualificação requerida, processo nume­
ro 3.299.) 

3.860. Demosthenes da Cosia L i m a (3.911), f i lho de F r a n ­
cisco da Costa L i m a e de Olympia Machado de 
L i m a , nascido a 27 de fevereiro de 1914, no D i s ­
tricto Federal, residente á r u a da Republ ica n. 09, 
empregado publico, casado, com domic i l io , eleitoral 
no districto munic ipa l de Piedade. (Qualificação 
requerida, processo n. 3.305.) 

3.8-61. Venicio V ianna de Abreu (3.912), f i lho de G r e -
gorio Pere i ra de Abreu e de Mar ia V i anna de Abreu , 
nascido a 10 de setembro de 1911, em Juru jnba , 
Estado do Rio de Janeiro, residente á r u a C l a r i -
m.undo de Mello n. 136, empregado publico, solteiro, 
com domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l de 
Piedade. (Qualificação requerida, processo nume­
ro '3.188. ) 

3.802. Aniceto José de Souza (3.913), f i lho de João Faust ino 
de Souza e de Amer ica Mar ia de Souza, nascido 
a 17 de abr i l de 1903, em Iguassú, Estado dò Rio 
de Janeiro, residente á rua C lar imundo de Mello 
n. 720, operário, solteiro, com domic i l io eleitoral 
dé Piedade. (Transferencia do Estado do R io . ) 

3.863. Gilberto José Mendes (3.914), f i lho de Manoel José 
Mendes e de E m i l i a Augusta Cony Mendes, nascido 
a 31 ju lho de 1902, em Nietheroy, Estado do Rio 
de Janeiro, residente á r u a João Barbalho n. 43, 
commereio, casado, com domici l io eleitoral no d is­
tricto munic ipa l -de Piedade. (Qualificação reque­
rida, processo n. 3.749.) 

.3.864. Antônio Alves (3.915), f i lho de Hortencia de Jesus, 
nascido a 11 de junho de 1912, no Dis t r ic to F e ­
deral, residente á rua Sá n. 286, commereio, s o l ­
teiro, com domici l io eleitoral no distr icto m u n i ­
c ipal de Piedade. (Qualificação requerida, proces­
so n. 2.682.) 

3.865. Manoel Pinto de Azeredo (3.916), f i lho de Al fredo 
Nogueira P into e de Mar i a de Jesus Azeredo, n a ­
scido a 15 de fevereiro de 1893, na cidade dò Porto, 
Portugal,, residente á avenida Suburbana n . 3.956, 
commerciante, casado, com domic i l i o eleitoral no 
districto munic ipa l de Piedade. (Qualificação re ­
querida, processo n. 3.142.) 

3.866. Newton Duarte de A lme ida (3.'917), f i lho de Albert ino 
Duarte de A lmeida o de Mar ia Peixoto de A lmeida , 
nascido a 11 de maio de 1&17, na Capital Federa l , 
residente á rua Botafogo, n . 192, estudante, solteiro, 
com domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l de 
Piedade. (Qualificação requerida, processo nume­
ro 3.565.) 

S.867-. José'Fernandes Pere i ra F i l ho (3.918), filho- ae .José-
Fernandes Pere ira e de Mar ia Margar ida de Souza, 

nascido a I de maio de 1906, na Capita! Federai, 
residente á rua Amalía ri. 207, commereio. oolteico, 
com domici l io eleitoral no districto municipal de 
Piedade. '(Qualificação requerida, procedo nume­
ro 3.74Í. ) 

3.868. João Moreira L i m a (3.919), f i lho de Juão Fe r r e i r i 
L i m a e de Conceição Alves Moreira, nascido a 2:*, 
de setembro de 1910, no Distr icto Federal, residente 
á rua Fazenua do Macedo n. 16, operário, solteiro, 
com domici l io eleitoral no disíricto municipal dj 
Piedade. (Qualificação requerida, procedo n one­
ro 3.364.) 

3.80&. Bernardo José Arpou (3.920), f i lho de Vicente Jo- ' ; 
A rpou e de .Maria Macie ira Arpou, nascido a 15. 
<ie agosto de 1907, no Distr icto Federa), ívMdent.j 
á rua Dr . Nunes n. 355, commereio, casado,- com 
domici l io eleitoral no districto municipal de Penha. 
(Qualificação requerida, processo n. 4.2S3. ; 

3 .870. E l v i r a de Agu i l l a r Lemos (3.921), f i lha de Paulo d-i 
Ressurreição Agu i l l a r e de Preciosa da Co/ieeiçã-t 
Domingos, nascida a 15 de junho de 1912, no Dis­
tricto Federal , residente á rua Emi l i o de Menezes 
n. 101, domestica, casada, com domicil io eleitoral 
no districto munic ipa l de Piedade. Qu.-ílííirarão 
requerida, proceáso n. 3.250.) 

3 .871 . Baro ldo de Carvalho Gi tahy (3.922), filho de Eipidio 
G i tahy e de Ignez de Carvalho Gitahy, na->rido a 
19 de novembro de 1901, no Districto Federa', 
residente á rua Assis Carneiro n. 16, rommerrio. 
casado, com domici l io eleitoral no di-tr ic io mu­
nic ipa l de Piedade. (Qualificação requerida, pro­
cesso n. 2.846.) 

3 .872. João Rodrigues Barroca (3.923), f i lho dc João Rodr i ­
gues Barroca e de E m i l i a da Conceição Barroca, 
nn.scido a 13 de junho de 1896, no Districto F e ­
deral, residente á rua Lemo.s de Brit fo n. 78, ope­
rário, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
mun ic ipa l de Piedade. (Qualificação requerida, 
processo n. 3.659.) 

3 .873. Augusto P into Mendes (3.924), f i lho de Augusto Pmt.i 
Mendes e de Cândida Fe l i c i a da Rosa, nascido a 
i dc setembro de 1886, na Capital Federal, res.i 
dente á rua Manoel Victor ino n, 155, commereio, 
casado, com domici l io eleitoral no districto mu­
nic ipal de Piedade. (Qualificação requerida, pro­
cesso n. 3.397.) 

3.874. \Vaklemiro Mart ins Lag inha (3.925), f i lho de Manoel 
Mart ins Lag inha e,de Rosa da Si lva Laginha, na­
scido a 3 de janeiro de 1910, na Capital Federal, 
residente á rua Sy lv ia n. 103, operário, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto municipal dç. 
Piedade. (Qualificação requerida, processo nume­
ro 3.868.) 

3 .875. Oswaldo Teixera da Rocha (3.926), f i lho de Manod 
Te ixe i ra da Rocha e de Mar ia F lor inda da Rocb.t, 
nascido a 20 de março de 1916, no Districto Fe­
deral, residente á avenida Suburbana n. 2.256, 
commereio, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de Piedade. (Qualificação re­
querida, processo n. 2.619.) 

3.876. Ithamar de Almeida Ribeiro (3.927), f i lho de Pedro 
L ipes da Costa Ribeiro e de Inez de Almeida Ri­
beiro, nascido a 26 de março de 1913, no Districto 
Federa l , residente á rua Torres de Oliveira n. 73, 
commereio, v iuvo, com domici l io eleitoral no dis­
tr icto munic ipa l de Piedade.. (Qualificação reque­
r ida, processo n. 3.589.) 

3.877. Manoel F e r r e i r a Jorge (3.9,28), f i lho de Aristides 
Fe r r e i r a Jorge e de A l z i ra Fer re i ra Lopes, nascido 
a 5 de maio de 1917, no Distr icto Federal, residente 
á rua Sá n. 379, escripturario, solteiro, com do­
mic i l io eleitoral no districto munic ipa l de Piedade. 
(Qualificação requerida, processo n. 3.104.) 

3.878: Cândido Fe r r e i r a da Rocha (3.929), f i lho de José F e r ­
re i ra da Rocha e de Cloti lde M.aria Martins, nascido 
a 11 de março-de 1917, na Gapital Federal, res i ­
dente á rua Duarte Te ixe i ra n. 25„ operário, soltei­
ro, com domic i l io eleitoral no. dis.lrictó.pninwjpal-
de p iedade . (^Qualificação remieridá. proeesso n u ­
mero 3,570.) 
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3:879. José de Oliveira Macedo (3.930), f i lho de Francisco dc 
Oliveira Macedo e de Fernandina Ribeiro de Ma­
cedo, nascido a 24 de maio de 1915, na Capi ta i 
Federal, residente k rua Assis Carneiro n . 19i , c. 1. 3.891. 
ferroviário, solteiro, com. domic i l i o eleitoral nu 
districto municipal de Piedade. (Qualificação re­
querida, processo 11. 3.412.) 

3.8S0. Walter da Ponte (3.931), f i lho de Ar l indo S i lve i ra 
daj Poníe e de Al ice Guimarães da Ponte, nascido 
a 18 de junho de 1913, no Distr ic to Federal , res: • 
dente á rua Casemiro de Abreu n. 118, estudante, 3.892. 
solteiro, com domici l io eleitoral no distr icto m u ­
nicipal de Piedade. (Qualificação requerida, pro­
cesso n. 3.189.) 

3.S81. Mario Pereira da Si lva (3.932), fiIho"de L u i z Pere i ra 
da Si lva e de Maria Izabel Pere i ra da Silva,, nasc i ­
do a 16 de novembro de 1902, no Distr ic to Federal 
residente á. rua Assis Carneiro n . 120, typograplm. 3 .893. 
casado, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
c ipa l de Piedade. (Qualificação requerida, p ro ­
cesso n. 3.449.) 

3.882. Aguinaldo João Barroso (3.933), f i lho de Adar io João 
Barroso e de L u i z a de Souza Barroso, nascido a 23 
de outubro de 1914, no Distr icto Federal , r es i ­
dente á rua Botafogo n. 131, commereio, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto mun ic ipa l de 
Piedade. (Qualificação requerida, processo nume­
ro 2.701.) 

3.883. Edmundo Moreira Campos (3.934), f i lho de Adel ino 
Moreira Campos e de Mar ia A l va de Souza Campos, 
nascido a 29 de março de 1915, na Capi ta l Federal . 
residente a rua Martins Costa n. 131, e. 4. com­
mereio. solteiro, com domici l io eleitoral no d is ­
tricto munic ipa l de Piedade. (Qualificação reque­
rida, processo n. 3.739.) 

3. M i . Jn l ia Barbosa Fragoso (3.935), f i lha de Alfredo L u i z 
Barbosa e de Bernardina Alves Barbosa, nascida 
a 18 de outubro de 1907, em Bel lo Horizonte, E s ­
tado de Minas Geraes, residente á rua Goyaz n. 440, 
domestica, casada, com domici l io eleitoral no d is ­
tricto munic ipa l de Piedade. (Qualificação reque­
rida, processo 11. 2.924.) 

3.885. El ias Gomes Maranhão (3.936), f i lho de Floreneio 
Gomes Maranhão e de J u l i a F e r r e i r a Maranhão, 3.897. 
nascido- a 8 de novembro de 4909, na Capital F e ­
deral, residente á r u a Paraná.n. 241, operário, sol­
teiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i c i ­
pal de Piedade. (Qualificação requerida, processo 
n. 3.624.) 

3.W6 Carmosina Pere ira (3.937), f i l ha de Manoel Pere ira e 
de Mar ia Jesuina Pere ira, nascida a 16 de maio de 5.898. 
1912, em Guaratinguetá, Estado de São Paulo, r e ­
sidente á .rua Sá 11. 4.36, domestica, casada, com 
domicil io eleitoral no districto mun ic ipa l de P i e ­
dade. (Transferencia do Estado de São Paulo . ) 

3.887. Rubens Moreira Campos (3.938), f i lho de' Adel ino 
'More ira Campos e de Mar ia Alves de Souza Cam­

pos, nascido a 11 de abr i l de 1917, na Capital F e - 3.899. 
deral, residente á rua Mart ins Costa, n . 131, c/4, 
commereio, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s ­
tricto munic ipal de Piedade. (Qualificação reque­
rida, Processo n . 3.618.) 

3.888. Jonathas da S i l va Laranje iras (3.939), f i lho de José 
Vicente Laranjeiras e de Anselma da Si lva, nascido 
a 26 de janeiro de 1901, em Laranje iras, Estado de 3.900.. 
Sergipe, residente & rua Fel isbel lo Fre i re , n . 182. 
serralheiro, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s ­
tricto munic ipa l de Penha . (Qualificação reque­
rida, Processo n . 1.367.)-

$.889. Antônio de Lucas (3.940), f i lho de Manoel de Lucas 
e de Dedlindn Laport ' de Lucas, nascido a 9 de fe­
vereiro de 1912, em Palmeiras. Estado do Rio de 3 .901 . 
Janeiro, residente á rua Coronel Magalhães, n . 12, 
commereio, solteiro, com domic i l i o eleitoral no d is ­
tricto municipal de Piedade. (Qualificação re ­
querida, Processa n , 3.221.) 

3.890. Ceü»-do Carmo Nogueira (3.941), f i lha de Manoel 
Nogueira e de* Mar ia- José Nogueira nascida a 22 
fie setembro de 1915. na Capital Federal? residente 3.902. 
á rua Coronel Magalhães, n . 12. commniviu- sol te i ­

ra, com domici l io eleitoral no districto munic ipa l 
de Piedade. (Qualificação requerida, Processo 
11. 3.222.) 

Moacyr Fe r r e i r a dos Santos (3.942), f i lho de G r a c i -
l iano Fe r r e i r a dos Santos e de Mar ia José dos 
Santos, nascido a 8 de abr i l de 1910, na Capital 
Federal , residente á rüa Cruz e Souza, n . 48, ope­
rário, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l de Piedade. (Qualificação requerida. 
Processo n . 2.553.) 

Albano Augusto da S i lva (3.943), f i lho de Mart inho 
Augusto da S i lva e de Mar ia Martins da Si lva, nas ­
cido a 5 de novembro de 1910, na Capital Federal , 
residente á r u a Bernardo, n . 251, commereio, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i c i ­
pa l de Piedade. (Qualificação requerida, Processo 
n . 2.520.) 

Apparie io Germano da S i lva ( 3 . 9 í i ) , f i lho de M a -
mede Germano da S i l va e de Lu i z a Mar ia da Si lva, 
nascido a 15 de fevereiro de 1902, na Capital F e ­
deral, residente á rua Bras i l , n . 03, operário, c a ­
sado, com domici l io eleitoral no districto m u n i c i ­
pa l de Piedade. (Qualificação requerida, Processo 
n . 2.477.) 

Anna de Sá V ianna - (3.945), f i l ha de Cândido de Sá 
V ianna e de Maria Adelaide Vianna. nascida a 17 de 
junho.de 1911. na Capital Federal , residente á ima 
Amal ia , n . 20, domestica,, solteira, com domici l io 
eleitora! no distr icto munic ipa l dc Piedade. (Qua­
lificação requer ida, Processo n . 3.411.) 

A r thu r Augusto da S i l va (3.946), f i lho de Martinho 
Augusto da S i l va e de Mar ia Martins da Si lva, nas­
cido a 1 de maio de 1917, na "Capital Federal, resi­
dente á rua Bernardo, n . 251, operário, solteiro, 
com domic i l io eleitoral no .districto munic ipa l de 
Piedade. (Qualificação requerida, Processo n u ­
mero 2.491.) 

Antônio L inhares Machado (3.947). f i lho de Antônio 
Caldeira Machado e de Anna L inhares Machado, 
nascido a 7 de janeiro de 1913. em Campos, E s ­
tado do Rio de Janeiro, residente á rua Clar imundo 
de Mello, n . 380, commereio, solteiro, com domi­
c i l io eleitoral no districto munic ipa l de Piedade. 
(Qualificação requerida, Processo n. 3.410.) 

Arcoíino Dias de Mendonça (3.948), f i lho de José 
Dias de Mendonça e de Josepha. Lei te , nascido a 
26 de abr i l de 1912, na Capital . Federa l , residente á 
rua Fur tado de Mendonça, n . 62, commereio, so l ­
teiro, com domici l io ee l i lora l no districto mun i c i ­
pal de Piedade. (Qualificação requerida, Processo 
n . 3.768.) 

Pery Jorge Henrique (3.949), f i lho de Manoel Jorge 
Henrique Júnior e de Donar ia Antunes Henrique, 
nascido a 16 de janeiro de 1916, no Distr icto Fede­
ral, residente á rüa'Fagundes Varefla, n . ' 15, com­
mereio, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s t r i ­
cto mun ic ipa l de Piedade. (Qualificação requerida, 
Processo n . 3.583.) 

Nestor José da Costa «3.950), f i lho de L u i z a Maria 
da Conceição, nascido a 4 de agosto de 1904, em 
São Sebastião da Estre l la , Estado de Minas Geraes, 
residente á rua. Al f redo Reis, n ; 58, commereio, 
casado„ com domici l io, e le i toral no districto mun i ­
c ipal dè Piedade. (Qualificação requerida, Pro ­
cesso n . 3.753.) 

Mar i a Perpedigna Duarte (3.951). f i lha de Pedro 
Antônio Duarte e de O l ind ina Joaquim Duarte, 
nascida a 5 de outuhro de. 1911, na Capital Federal , 
residente á rua Ass is Carne i ro t n ; HO* domestica, 
solteira, com domic i l io eleitoral no distr icto m u n i ­
c ipal de Piedade. (Qualificação requerida numero 
3.560.) 

Noemi.a Rodrigues de A m o r i m (3.952), .filha de Ro­
drigues Mar ins e de. Januar ia Ribeiro Marins, nas­
cida a 30 de agQStpde 1899, na, 'Cap i ta l Federal , 
residente á rua- E l ias da Si lva , * n . 47, domestica, 
v iuva, com domici l io eleitoral no distr icto mun i c i ­
pal de Piedade. (Qualificação requerida, Processo 
n . 3.422.) 

,Morei Mesquita (3.953), filho" dè José Mesquita e de 
Clara Mesouita. nascido a 19 de deynmhrri da 404*. 

Orig inal i legível 
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Lavras, Estado rle Minas Geraes, residente â 
Botafogo, n . 122, eommerciante, solteiro, com 

" " ' eleitoral no districto mun ic ipa l de P i e -

em 
rua 
domici l io 
da d. 

3.003, 

3.904. 

Armando Alves Xlarques-
Marques e de Augusta 
fevereiro de 1906, ua 
rua Assis Carneiro, n . 
domic i l io eleitora] no 

Ç3.G54), f i lho de João Alves 
Marques, nascido a 20 de 

Capital Federa l , residente á 
116, negociante, casado, com 
distr icto munic ipa l de P i s -

da Suva e de Tolent ina 
a 25 de agosto de 1911. 

3.905. 

dade. (Qualificação requerida, Processo n . 3.530.) 
Salvador fesé da S i l va (3.955), f i lho de Salvador José 

Antonia da Si lva, nascido 
na Capital Federal , r e s i ­

dente á rua Garc ia Pires. u . 45, operário, solteira, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l do 
Piedade. .Qualificação requerida, Processo numero 
3.757.) 

Anísio Corrêa de Azeredo Coutiuho (3.956), f i lho de 
Joaquim Corrêa de Azeredo Coutinho e de Clara de 
Azeredo Coutiuho, nascido a 29 de setembro de 
•1898, na Capital Federal , residente á rua Assis 
Carneiro, n . -171. pol ic ia munic ipa l , casado, com 
domici l io eleitoral no districto mun ic ipa l de P i e -
,ln1e. .'Qualificação requerida, Processo numero 
2 .000. ) ' 

DÉCIMA SEGUNDA ZONA E L E I T O R A L 

J U Í E — Dr . A . C. Lafayette de Andrade 

Escrivão — D r . Plácido Modesto de Mello 

EXPEDIÇÃO tiH vi.v D E rrn: i .os . 

De ordem do doutor juiz da 12" Zona E le i tora l , faço p u -
iilieo para conhoeimeelu ..os iuieri-s.sad.os, que p--lo )l H. Dv. 
ju i z foram mandados expedir as qmr l as vias de titnlos das 
seguintes cidadãos: 

069. Gui lherme Gregorio i. 
Vicente de Mou 

.nascido a lü de 
decai, cesidenle 
niercio. solteiro. 

.• Moura Í 1.033'.', f i lho de Manoel 
•a e ile Anna Je.suina de Moura, 
março .de 1908, no Distr icto F e -
á rna dos Romeiros n . 18, cotn-

cuiit domic i l io eleitoral no d is-
.mun)C).imi 
a. Proce.-si 

Piedade, 
1 1.644'. 

(Qualificação ! 1 ' IC ÍO 

querid 

100. Emi l i o Muni/ • 79'» , f i lho de Manoel Muitiz e 
Conceição Muiiix. niiscido a I. de março de 1905, 
Capital Federal , residente á rna Bernardino Cam­
pos n . 39, operário, casado, com domieil io eleito­
ra l nn districto' munic ipal de Piedade. ' Q u a l i f i ­
cação requer ida. Processo n . 2,131V 

: Í Í S L L ' Í C I A Federal, l i de nuti hi-> de- J93E O eíei i v ã e . 

DÉCIMA TERCEIRA ZORA E L E I T O R A L 

. 022 . Sérgio Anthero I 14,.., fi lho de Joaquim Antliero i> de. 
Cecília Anthern. n use ido i\ ü de setembro cie. 1892, 
em Serraria, (Estado nte Minas Geraes), residente 
; i riu.) Ou.ze n . 31. motorista ,casado, com domic i ­
l io e le i tora l ,no districto.- munic ipa l de Jacarépa­
guá. (Qualificação requerida.) 

3.ua 1. Severo Vauío vie Moi-aes (1.749,, f i lho de Pedro P a u ­
lo de Moraes Rego e d e ' M a r i a Sabina da Concei­
ção, i ia.se i rio a 6 dc novembro de 1890, em There-
zina, (Estado ito P i auhy ) , residente, á rua Dona 
Clara n . 193, commereio, casado, com domic i l i o 
•deUoral no districto munic ipa l de . Mudure i ra . 
(Qualificação requerida'.) 

3.016. l :\4 ix .U5p Vencedor -.1.980). f i lho de Domingo:.: Leão 
Vencedor e de F i r m i n a Genoveva, naseiilf» a 5 de 
março de. 189-1, em V i l l a tio Cabo, "f l istado de Per-
'naumbueo), residente á rua de S. João, 37. ope­
rário, casado, "com domici l io e le i toral ' nn d i s l r i -
eto munic ipa l de Aiicbicf.a. (Qualificação reque­
rida) . .. 

2.874.-Antônio Alves Ribe iro (2.1&"Í). f i lho de Paui inn vi­
ves Cerdura e de Joàquina Pinto Ribeiro, nascido 

a 22 ún setembro de 1897. naturalizado brastíeh-u 

residente á r u a Te ixe i ra da Costa n . 42, sargento 
da Armada, marítimo, casado, com domici l io 

eleitoral no districto munic ipal de Madureira.., 
(Qualificação "ox-off ic io". )-

•J.01-7. Antônio Damasio (2.725), fiího de Antônio Damazio-' 
c de J u l i a Mar ia da Conceição, nascido a 8 de de­
zembro de 1872, em Vassouras, (Estado do Rio de 
Janeiro ) , residente á r u a Zu lm i r a n . 136, empre­
gado munic ipal , com domici l io eleitoral no d i s t r i ­

cto munic ipa l de Madure i ra . (Qualificação " e s -
of f ic io" , ) 

2 .87o. Allaòr Fernandes da Si lva (2.864), f i lho de Júlio" 
Fernandes da S i l va e de Amélia Martins da Silvo, 
nascido a 26 de abr i l de 1914, no Districto F e ­
deral, residente á r u a Monteiro Mauro n . 1, f un ­
ecionario publico, com domici l io eleitoral no dis­
tr icto munic ipa l de Madure i ra . (Qualificação "ex-
off icio", B . E . 75[Í71, n . 81.934) . 

2 .872. rTcrman Laudan, (2.880), f i lho de Abrahão Laudan 
« de Regina L-auJan, nascido a 20 de abri l ile 
1904, em Vienua. Áustria, (naturalizado) residen­
te á rua C. Benieio n . l l í , professor, com domi­
c i l io eleitoral no districto munic ipal do Jacaré­
paguá. 'Qualificação requer ida) . 

2.87 3. João Vieira, de Mendonça (2.881), f i lho de Rodolpho 
V i e i r a de Mendonça e de Lyd ia Torres de Mendon­
ça, nascido a 11 de dezembro de 1896, em Carmo 
(Estado de Minas Geraes), residente á rua Esme-
raldino Bandeira, u . 22, Riacbuelo, lavrador, ca­
sado, com domici l io eleitoral no districto munic i ­
pal do Jacarépaguá. 

3.086. Alberf ino Pinto das Santos (2.981). f i lho de Annibal 
Pinto dos Santos e de Rosa Martins dos Santos, 
nascido a 28 de junho de 1900, no Districto Fe­
deral, residente á Estrada de GuaraMba sem n u ­
mero, operário, com domici l io eleitoral no d is t r i ­

cto munic ipa l dc Jacarépaguá. 

3.023. Moacyr Heraclyto P inheiro (3.005). filho de Pedro 
Heraclyto P inheiro e, de Laura Heraclyto P inhe i ­
ro, nascido a 17 de janeiro dc 1915, no Districto 
Federai , eon.miercio. com domici l io eleitoral no 

de Jacarépaguá. (Qualif ica-

( 3 . 0 0 0 f i l h o de Caseim-
e de Adelaide Manoel th--
19 ile abr i l de 1915, no 

ua. Coronel ItaiigeL 
domici l io eleitoral 

3..202-

3 025. 

3.026. 

3.027 

.028. 

iVIisírwlo munic ipa l 
cão requerida"' . 

Waldemar de Souza Gaya 
ro Eugênio Souza Gaya 

Souza Gaya, nascido a 
Distr ic to Federal, residente A 
n . ' 4 5 2 , operário, .solteiro, com 
no d r stricto munic ipal 

Oswaldo Alvêíj da Costa 

fypogra-
districlo 

' l i ! IJoisè 
Botelho, 

3.029. 

de Jacarépaguá. 

3.007). f i lhti de Praxed.-i 
Alves da Casta e de E n i i i i a Maria da Penha, nas­
cido a 8 de janeiro de 1914 ro Disl-rieto Federal, 
resideríe á l istrada do Campo o "Areia ?i. 09, 
distr icto munic ipa l de Jacarépaguá. 

Ismael Guardelup S i lva (3.008), f i lho de Alfredo E r ­
nesto Gnardehip S i lva e de Amélia Guardelup S i l ­
va, nascido a 18 de julho de .1899, no Districto 
Federal , residente, á. Estrada ria, Ti juca, 
pho. 'casado, com domici l io eleitoral no 
munic ipa l de Jacarépaguá. 

Domingos Barbosa IJotelho -3.009), fi lho 
Joaquim llofelíio <- rio Mariana Barbosa 
nascido a 16 de marco de 1881, no Dwfcuicío Fe­
dera!, residente ã Estrada de Gnnrafihn, l.ypogra-
pbo, com domici l io eleitoral IH» di.-ílj-ic-to munic i ­
pal de .Jacarépaguá. 

José Gonçalves. Guimarães (3.010), filho de l imes-
to' Gonçalves Guimarães -1> de Anna Delphhin. dc 
(Jl iveira Guimarães, nascido a 2 rle dezembro de 
J 887. tio Distr ic to Federal , wwiüunte- á rua João 
Vicente n . 1.83,. couunorcio casado, com domicilio 
eleitoral uo districto munic ipa l de Jacarépaguá-
(Qualificação requerida) . 

João Carlos da •Si lve ira Serpa .3.0) lj, filho de A n ­
tônio dn S i l va Serpa e de Ezelhia Pereira Serpa, 
"üasciflti a 14 de agosto de" 1914, no Districto Fe-
-tern.l.-fc.siíilenfe á.rua Albano n . 32, Jacarépaguá. 
ettipmcrcwi,. s-lfeiro. com domicil io eleitora! no 

Original i legível 
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districto munic ipa l de Jararépniuiá. Qua l i f i ca ­
ção requerida , 

g.lVO. Lour iva l Henrique, dc Cawalho (3.012 , f i lho dc" f e -
lisberto Henrique? dc Carvalho e de Be lm i ra M i ­
randa de. Carvalho, -nascido a 17 de fevereiro de 
1914, no JDistriclo Federal , residenk- á rua Ganrii-
tlci Benicio n . 510 A, rommereio, solteiru, com àu-
mici l io eleitoral no districto munic ipa l cie Jacaré­
paguá . (Qualificação requer ida ) . 

g .OSl. Francisco Garc ia S. Garc ia (3.013), f i lho de José 
Garcia J . Garcia e de Francisea Arèr.s Garc ia , 
nascido a 14 de março de 1901, em Poços de C a l ­
das (Estado de Minas Geraes), residente á E s t r a ­
da" de Guarat iba se.ru nun.oro, Jacarépaguá, me­
cânico, casado, com domici l io eleitoral no d i s t r i ­
cto munic ipal de Jacarépaguá. (Qualificação re ­
querida.) 

3,03?. Agenor Gomes de Araújo (3 .015\ f i lho de Bernardo? 
Gomes de Araújo e de Maria Jgnacia Gomes dc 
Araújo, nascido a 0 de outubro de 1Ô08, no D i s -
íricto Fcdeiul , residente á rua Adolpho Be rgami -
ni n . 19, Madureira , servente da Bibl iotheca N a ­
cional, com domici l io eleitoral co districto m u n i ­
cipal de Madure i ra . (Qualificação requerida" ' . 

3.033. Oiielte J u l i a ca S i l va (3.015:, fílbo cle.Zeferino Mon­
teiro da f.i lva e áe J r l i a M u n a Monteiro, nascido u 
"7 de janeiro de 1915. ein Mariano, (Estado de M i ­
nas Geraes", residente á Estrada d:; Rio Grande, 
sem numero, Jacarépaguá, commereio. solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l de 
Jacarépaguá. (Qualificação requer ida , . 

3,031. José Monteiro da Si lva f3.0.1-6">, f i lho de Zeferirm 
Monteiro da Si lva e de Ju l iu Mar ia Monteiro, nas­
cido a 28 de setembro de 1012, em Muriabé. ( l i s -
ietdo de Minas Geraes), residente á l istrada do 
Rio G ran i e sem numero, Jacarépaguá, conoruer-
cio, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipal de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
rida) . 

£,035. Virgílio Francisco da Si lva (3.017), f i lho eje Manoel 
Francisco do Amaral e de V i r g i l i a Mar ia da Con­
ceição Amaral , na-seido a 2 de maio de 1879, no 
Distr icto Federal, residente á rua Carvalho Souza 
n . 183, funecionario publico, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida) . 

jj.036. 'fobias Piquei Moscoso (3.018.'-, f i lho de Maurino Za -
charias Martins Moscoso e de L a v i n i a Monteiro 
Piquet Moscoso, nascido a 15 de agosto de. 1912. 
no Distr icto Federal, residente á Estrada da F r c -
.guezia sem numero, Jacarépaguá. commereio, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral nu distr icto m u n i ­
cipal' de Jtü-aré-papuá . Í.QuoUíkHção vpqtttcida.) . 

5 , 1 1 3 ; , João de Deus ,le Souza Castro ;3.0-Utj, filho de Josué 
Cordeiro de Souza Castro e de Fulalía. de, Sou­
za O d r « ' nascido a 30 de agosto de 191.3, no D i s -
ii-ielo Federal, residente á rua Cândido Benioio 
n . 3 5 : i . funecionario publieü, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipal de Jacarépaguá. 

Qualificação requerida . 
Virgílio Ferre ira na Cosia y. .020 -. filho <ie Manoel 

Ferreira da Costa e de, Januaria, Fer re i ra da Cos­
ia, na-ritlo a. 26 de agosto de 1890. em P i la r , ( l i s ­
tado de Alagoas cesidenle á listrada da TIJUOR 
sem r-iiiJ.eiM,1 .!ara-è|Jc:g'iá. ec-innzftrvui. ea*ado, 
• e w u djuiic-i'-ifi e leitoral no c.wícwtti n i u i i r i p a i de 
Jacarépaguá. íQualificaçãu requei ida.). 

3.03$r. Ibraliint l.ope- L i m a '3.022-. filho de José Lopes 
•Lima e de Macia Fernandes L ima , nascido a 28 d« 
setembro de 1900, em São João Nepomueeno, (Es ­
tado de Miuas Geraes). residente á rua Cândido 
Beuicio n . 491, Jacarépaguá. commereio. solteiro, 
eoifi domici l io eleitoral no districto mun ic ipa l de 
Jacarépaguá. (Qualificação requer ida ! . 

£ 019 Valent im Soares Bastos (3.023), f i lho " d * Fraueisco 
Bastos de Carvalho e de Rosa Soares Basto3, nasc i * 
do a 17 de fevereiro de 1899. no Distr ic to Federal? 
j-esidenfe á Estrada de-Guarat iba -sem numerou 

motorista, casado, com domici l io"e le i tora l no d i s -
tnc-to m u n m p a l rtt- 'Jaetiropaguá. Qualificação 
requer ida; . 

3.041- Morival Reis de Figueiredo (3.021,, f i lho dc L y d i a 
Gouçalvesc de 1 igue-ivedo, I U I S C H I O " a o de janeiro, 
de - PLH-2, no Dis i r i e to íecíerat, residente â r u a 
Pere ira da Cosia n . tiü, operário, cusaao, com do­
mic i l i o eleitoral nn di.^tricln munic ipa l de Jaca­
répaguá. (Qualificação ri-.queriaa; , 

3.042. M a n a A iu i l ia Fer re i ra (3.0áõ\ fi lha d e João Fer re i ra 
da Suva e de La ura fiunea da Si lva, nascida a iô 
de setembro dc 1H14, em Saquarema, listado riu 
Rio de Janeiro, resictenle rt rua jsrnesui Vie ira 
n . 42, domestica, solteira, com domici l io eleitoral 
no districto munic ipa l de A tu rd ida . (Quauficav.ã.0 
requerida. ) 

3 .013. Joaquina Fer re i ra da Silva (3.030... filha de João 
F e r r e i r a da S i iva e de. L a u r a Nunes ua Suva, nas­
cida a 21 de junho de l!íl3, em Saquarenia, l i s ­
tado do Rio ae Janeiro, residente ã rua Ernesto 
Vie i ra n . 42, domestica, solteira, com do.-riie.ujo 
eleitoral no districto munic ipa l de. Atict i ieta. (Qua­
lificação requerida. , ' 

3.844.. José Lea l Machado (3.027), l iJ l iu dc José Machado 
Vic-loria Ju iuor s de Artonic Rosa Leal , na.-=intlo a 
ydjte anril de i y o i , .KI Uísmcin t tcíern. ivsKi-viie 
á l istrada de Guaratiha sem numero, cominereio, 
casado, com domici l io eleitoral no districto n n m i -
r ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação requer ida . ; 

3,045. João de Carvalho (3.028;, f i lho de João Carvalho e 
de Cae.iana Pimenta Carvalho, nascido a 12 de ou­
tubro de 1901, no .Districto Federal , residente á 
rua Coronel Rangel u . , 47, conunercio, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipal üy 
Jacarépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.0 ÍC. Paulo dc Andrade (3.029), f i lho de Vírginio Pereira 
da Si lva e de Magdalena Pereira, nascido a 17 ue, 
fevereiro rio 1910, no Distr icto Federal, resideute, 
á rua Cândido Reuiciu u . 250, operário, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l dé 
Jacarépaguá. (-Qualificação requer ida . ; 

3.0 47, Francisco Gomes de Souza (3.030), f i lho de João 
Aréas de Souza e de Ba lb ina Gomes de Souza, nas­
cido a 29 de agosto de 19S7, em Campos, Estado 
do Rio de Janeiro, residente á Estrada de Guata-
üca sem numero, commereio. casado, com domic i ­
l io eleitoral no districto munic ipa l de Jacarépa­
guá. (Qualificação requerida. ) 

3.018," Le ry S i l va (3.031), f i lho de A l t ino Tertul iuno da 
S i l va e de Mar ia da Conceição, nascido a 25 de fe­
vereiro de 11)15. em Igunssú, Estado do Rio res i ­
dente a. Estrada de Taquara sem numero, operaria 
solteiro, cons domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de Jacarépaguá. (Qualificação requer ida, 

: i . 0 U i . F lav io Pacifico 3.032), f i lho de A lz i ra Puci i ico cios 
Benevides, nascido a. 11 do fevereiro de 1904, no 
Dis t r i c to Federal, residente A Estrada Intendente 
Magalhães n . í i3. trabalhador operário, casado, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipal de 
Jacarépaguá . (Qualificação requerida .; 

3.050. Jesé Bapt ista de Omel las ,3 .033. , f i l l io de João B a ­
ptista Fer re i ra e de Lui/.a Bnptista, Ornellas, nas­
cido a. Í3 de fevereiro de 1889, no Distr icto F e ­
deral, residente á rua Ca adido Benic-io n . 510, ne­
gociante, casadi.i, com doivn-ilif» eleito.-::.! ao dis 
f:ie:o tnunirif.-al üa Jacr.reyasuií. i.QxtahfíeaQm 
requerida. ) 

3 .031. Celestino Arist ides Costa F i l ho (.1.034;, f i lho de Ce­
lestino Ar ist ides Costa e de Mariannn Frannisca 
Costa, nascido a 13 de dezemjíro de 1915, no D i s ­
tricto Federal , residente á rua Capitão Macieira 
n . 109, operário, solteiro, com domici l io eleitoral 
üo districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qual i f i ­
cação requer ida . , 

3 .052/ Waldemiro de Souza Mattos (3.035), f i lho de F e r ­
nando de Souza Mattos e de Leopoldina Augusta 
Lopes de Souza Mattos, nascido a 31 de dezembro 
de 1905, no Distr icto Federal; residente á rua Cân­
dido Benieio n . 250, operário, casado, com domi -

Or ig ína l i leg íve 
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ciliü eleitoral no districto munic ipa l de Jacarépa­
guá. {Qualificação requerida. ) 

3.ÜÜ7. Francisco Henriques Pere i ra {3.021), filho, de G a l -
dino Henriques Furtado e de E l v i r a Pereira, nas­
cido a 12 de novefhbro de 1912, em São João Ne-
pomueeno, Estado de Minas Geraes, residente á r u a 
Cândido Benicio n . 502, commereio, solteiro, com 
domici l io eleitoral no districto mun ic ipa l de Jaca­
répaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.088. Ata l iba da Si lve ira Pinto (3.030), filho de José <ja 
Si lve i ra Pinto e de Umbe l ina da S i l ve i ra Pinto, 
nascido a 20 de fevereiro de 1)872, em Nictheroy. 
listado do Rio de Janeiro, residente á Estrada Co-
fundó n . 98, funecionario publico, casado, com do­
mic i l i o eleitoral no distr icto munic ipa l de Jaca ­
répaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.089. Isaltino da S i l va (3.037), f i lho de Adelaide da Si lva , 
nascido a 16 de novembro de 1912, em Carmo, E s ­
tado do Rio de Janeiro, residente á rua Padre 
Manco n . 228, operário, solteiro, com domic i l io 
eleitoral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. 
(Qualificação requer ida. ̂  

3.090. .Norberto Correia Pinto (3.038), f i lho de Quir ino 
Correia Pinto e de Perpetua Mar ia da Conceição, 
nascido a 2 de fevereiro de 1908, em Macahé, E s ­
tado do Rio de Janeiro, residente á rua Cândido 
Benic io n . 71, operário, solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto mun ic ipa l de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida. ) 

3 .091. Manoel de Almeida (3.039), f i lho de Delphitn Gondin 
de A lmeida e de Jo l i t a Guedes Sampaio, nascido a 
27 de maio de 1913, no Distr icto Federal , residente 
á Estrada do Rio Grande sem numero, lavrador, 
solteiro, com domici l io eleitoral no districto m u ­
nic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.)-

3.092. Thales A lmeida (3.040), f i lho de Alcebiades A lme ida 
e de Isaura Almeida, nascido a 22 de março de 
1913, em Aracaju, Estado de Sergipe, residente á 
rua Cândido Benic io n. 148. commereio, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l da 
Madure i ra . (Qualificação requerida. ) 

3.034. Washington Piquet Moscoso (3.041), f i lho de Maur ino 
Zacharias Mart ins Moscoso e de Lav in i a Piquet 
Moscoso, nascido a 25 de junho de 1907, n o . D i s ­
tricto Federal , residente á Estrada da Freguezia 
sem numero, commereio, solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida. ) 

3.093. Robertson Monteiro Piquet Moscoso (3.042), f i lho de 
Maurino Zacharias Mart ins Moscoso e de Lav in i a 
Piquet Moscoso, nascido a 23 de j ane i ra de 1909, 
no Distr icto Federal, residente á Estrada da F r e ­
guezia sem numero, funecionario publico, casado, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l de 
Jacarépaguá'. (Qualificação requerida. ) 

3.094. Lucas Pequeno de Moraes (3.043), f i lho de Reginaldo 
Fernandes de Moraes e de Wa ldemira Correia de 
Moraes, nascido a 12 de fevereiro de 1912, no D i s ­
tricto Federal , residente á rua João Vicente nume­
ro 165, operário, solteiro, com domici l io eleitoral 
no districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qual i f i ­
cação requerida. ) 

3 .095 ; Geraldo Antônio de-Ol iveixa (3.044), f i lho de Gera l -
dino Antônio de Ol ive i ra ,e de Anna A lme ida de 
Ol ive ira , nascido a 13 de junho de 1914, em Vag^ 
souras, Estado do Rio de Janeiro, residente á ruá 
João Vicente n . 117, commereio, solteiro, com dai 
mícilio eleitoral no districto mun i c i pa l de Jacaré­
paguá. (Qualificação requerida. ) 

3.096. Antônio Queiroz da Si lva (3.045), f i lho de Franciscá 
Queiroz Proença, nascido a 10 de agosto dc. iãáfr, 
no Distr icto Federal , residente á rua P into Telles' 
n . 162, funecionario publico, solteiro, com domU 
ci l io eleitoral no distr icto munic ipa l de Jacarépa­
guá. (Qualificação requerida. ) 

Edmar Pere ira da S i l va (3.046), f i lho de Canos pe ­
re i ra da Si lva e da Adalgiza de Mateedo Si lva, nas­
cido a 20 de maio de 1915, no D M r i e t o Federal , 
residente á rua Anna Telles n . 167, funecionario 

publico, solteiro, com domici l io eleitoral no dis­
tricto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualii icação 
requerida. ) 

3.098. F iav io Fe r r e i r a da Si lva (3.047), f i lho de Aii ioni. i 
•Ferreira da. Silva, e de Franciscá Bandeira :(;< S i i -
va, nascido a 2-6 de setembro de 1908, no Dis i'icto 
Federal , residente á estrada da Ti juca sem nume­
ro,, funecionario publico, solteiro, com domicilio . 
eleitoral no districto municipal de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida. ) , 

3 .099. Ceslau Dias de L i m a ,3.048), f i lho de Mauoel Dias 
de L ima e de Rosa Dias de L ima , nascido a i>S 
de junho cie 1916, em Belém, Estado do Para. re­
sidente á estrada Marechal Rangel n . 305, casa 9, 
commereio, solteiro, com domicil io eleitoral no 
districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação 
requerida. ) 

3.100. Miguel Panaro Netto (3.049), f i lho de Antônio P a -
naro e de Carnieu Chianello, nascido a 23 de fe­
vereiro de 1914, no Distr icto Federal, residente á 
estrada da T i juca sem numero, funecionario p u ­
blico, solteiro, eoiii domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
r ida. ) 

3.101. Sebastião de Lacerda .3.050), f i lho de Raymunao L a - , 
cerda e de Antonia Mar ia Lacerda, nascido a 23 
de agosto de 1913, em Bello Horizonte, Estado de 
Minas Geraes, residente á estrada da Ti juca sam'' 
numero, funecionario publico, casado, com domi­
ci l io eleitoral no districto munic ipal de Jacarépa­
guá. (Qualificação requerida.) 

3.102. Orlando Thomaz da. Si lve ira (3.051), f i lho de Beiie-
íenuto. Thomaz da S i lve i ra e de Isabel Ferre i ra 
Ia Si lva, nascido a 6 de abr i l de 1912, no Districto 
Federal , residente á rua Cândido Benicio n . 510-.'; 
commereio, solteiro, com domici l io eleitoral no ' 
distr icto munic ipal de Jacarépaguá. (Quali f ica­
ção requerida. ) 

3.103. Matheus José V i e i r a (3.052), f i lho de Oscar de Assis 
V i e i r a e de Mar ia da Si lva V i e i ra , nascido a 19 de 
março de 1910, no Distr icto Federal, residnefe á 
Estrada da. Ti juca 4, empregado publico, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipal de 
Jacarépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.104. Henrique Sillets Coimbra '(3.053), f i lho de. AVthur 
de Azevedo Coimbra e de E l i s a Silles Coimbra, 
nascido a 10 de setembro de 1916, no Districto Fe-
dreal, residente á r u a D . Clara n . 267, operário, 
solteiro com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

3 .105. Paulo Alves Botelho F i lho , f i lho de Paulo Alves B o ­
telho e de E l i s a Te ixe i ra Botelho, nascido a 20 
de abr i l de 1900, no Districto- Federal, residente á 
r u a Anna Tel les n . 49, operário, casado, com do­
mic i l i o eleitoral no districto munic ipal de Jacaré­
paguá. (Qualificação requerida. ) 

3.106. Aur ides Colomina V i e i r a (3.055), f i lho de Vicente 
Colomina e de Idal ina Franciscá de Almeida, nas­
cido a 7 de outubro tie- 1907, no Distr icto Federal, 
íesidepte á r u a T>-. Xtarat», 57, domestica, viuva, 
coin gómieilio eleitoral'no- districto municipal d« 
Jjgajtépagua.. (Qulaifieação requerida. ) 

$.107. UavjptímSò'So«J» Oliveira (3.056). filho de Ede l -
yfra de- 'Souza Ol iveira, nascido a 1 de abri l de 
iffCj"ia>-- Ki irtr icto Federal, residente á rua Coronel 
íftah#aí ? i , x&S, operário, solteiro, eta» domicil io 
«feitera* o© jpstüicto - •Mrualeips-l de Jacarépaguá. 
;;(QuaHfi<!aç/8^requéf Ida.) 

a.tô», SeMstilo Martais <Wrije (3.057), f i lho de Assaria*-
3Left«; Ctoriío. e de Stariaana Martia-s Costa, nasci­
do" St 3 de março de 4306, em Be l l o Horizonte, E s ­
tado" de Minas Geraes, residente á roa Maria José 
TC. 55 r commerciOj casado, eoca domicílio eleitoral 
ne- districto munreipal de Jacarépaguá. (Qualifica­
ção requerida.) 

3.109. Arthur Augusto de L i m a (3.05S), f i lho de José F ran-
efeeo d« Lima e de- Rosa tina Augusta- d&s ?*#TW-, 
nastido fcli dé mato 4* 1914. nd WfefrMo Federal, 

Confere com o O r i g i n a l 
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residente u r u a Cândido Benic io n . 229, operário, 
solteiro, com domici l io eleitoral no distr icto m u n i ­
c ipal de Jacarépaguá. (Qualificação requer ida. ) 

3.110. Jayme Athayde IRibeiro (3.059), f i lho de José F r a n ­
cisco Ribeiro e de Josepbina Athayde Ribeiro, nas­
cido a 24 de dezembro de 1911, em Ju i z de Fora , 
Estado de Minas Geraes, residente á Estrada de 
Guaratiba sem numero, commereio. solteiro, com 
domici l io eleitoral no distr icto mun ic ipa l de J a ­
carépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.111. Mayr de Ol ive i ra (3.060), f i lho do José Francs ico 
Américo de Ol i ve i ra e de Franciscá Noronha O l i ­
ve ira, nascido a 22 de ju lho de 1914, no Dis t r ic to 
Federal, residente á travessa Santos n . '25, barbe i ­
ro, solteiro, com domici l io eleitoral .no distr icto 
munic ipa l de. Jacarépaguá. (Qualificação reque­
rida .) 

3.018. Ernesto de Mello. Salles Cunha (3.061). f i lho de Jona? 
Cunha e de Éurydices de Mello Salles Cunah, nas­
cido a 25 de janeiro de 1907, no Distr icto Federal , 
residente á rua Soares Caldeira n . 28, dentista, 
casado, com domici l io eleitoral no distr icto m u n i ­
cipal de Madure i ra . (Qualificação requerida. ) 

3.112. Ju l i a Barbosa ' (3.062), f i lho de Mar ia Joaquina da 
Conceição, nascido a 25 de janeiro de 1884, no D i s ­
tricto Federal, residente á rua Porte l la n." 163, 
domestica, casada, com domic i l io eelitoral no dis­
tr icto munic ipa l de Madure i ra . (Qualificação r e ­
querida. ) 

3.113. Hi lda Martins Dias (3.063), f i lho de José Mart ins 
Dias e de Tracema Campos Dias. nascido a .3 de 
setembro de 1914. no Distr ic to Federal , residente 
á rua Andrade F igue i ra n . 118, funecionaria do 
Fôi-o, solteira, com domic i l io eleitoral no districto 
munic ipa l dc Madure i ra . (Qualficação requer ida. ) 

3.1-1 í. José Peçnaha de Carvalho (3.064), f i lho de Antônio 
Peçanha de Carvalho e de Astrogi lda ' Mangueira 
Pcçanha, nascido a'19 de setembro de 1911, em São 
Fidel is . Estado do Rio de Janeiro, residente á E s ­
trada da T i juca sem numero, commereio, solteiro, 
com domici l io eleitroal no distr icto mun ic ipa l de 
Jacarépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.115. Accacío Pere ira (3.066), f i lho de Zacharias Pere ira e 
de Ignez Carvalho Pere ira , nascido a 20 de ou tu ­
bro dç 1916, em Petropolis, Estado do Rio de J a -
.íeíro, residente á estrada «da T i juca sem numero, 
operário, solteiro, com domic i l io eleitoral no d i s ­
tricto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação r e ­
querida, ) 

3.1-10. Chr isp im V ic to r . (3.067), f i lho de Y i c t o r Custodio 
dos Santos e dê C i l v iua Gu i lhe rmina F lo ra , nas­
cido a 27 de outubro de 1908, em Valença, E s ­
tado do Rio, residente á rua Bento Fe l i x , 42, ope­
rário, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
rida) . 

3.117. Ângelo Francisco da Fonseca (3.068), f i lho de Mar i a 
izabel da Conceição, nascido a 15 de setembro, de 
1903, no Distr icto Federal , residente á Estrada da 
Taquara n . 48, empregado da Saúde Publ ica , so l ­
teiro, com domici l io eleitorab no districto m u n i c i ­
pa l de Jacarépaguá. (Qualificação requerida. ) 

S.188, Romeu Farias de Mattos (3.069), fi lho' de Manoel F a ­
r ias de Mattos e de Leópoldina Mar ia da Concei­
ção, nascido a 12 de dezembro de 1887, no D i s t r i ­
cto Federal, residente á rua Coronel Rangel n . 90, 
carpinteiro, casado, com domici l io eleitoral no d is ­
tr icto munic ipa l de'Jacarépaguá.- (Qualificação re ­
querida.), 

S.ilfl.., Delmantina de Abreu Monteiro (3.070), f i lha de J o a ­
quim Carlos de Abreu e de Cândida de Andrade 
Abreu, nascida a 25 de junho de 1877, em Tabôas, 
Estado do Rio, residente na Estrada de Guarat iba 
s/n . , domestica, casada, com domici l io eleitoral 
no districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qual i f i ­
cação requerida.) 

b H t ü *>s* Nery êlménes (3.071), f i lho de Fe l ippe Nery 
Hubió o de Anna Gimenes, nascido a 2 de abr i l 

dc 1905,'no Distr ic to Federal , residente na Eslradí 
do Rio Grande s/n. , alfaiate, solteiro, com domi; 
c i l io "eleitoral no districto munic ipa l de Jacarépa» 
guá. (Qualificação requerida. ) 

3 .121 . Fernando F e r r e i r a da S i l va (3.072), f i lho de Ab i l i o 
Fernando da S i lva e de .Laura Fe r r e i r a da Si lva, 
nascido a 21 de fevereiro de 1916, no Distr icto 
Federal , residente na Estrada da T i juca s/n., com­
mereio, solteiro, com domici l io eleitoral no. d i s t r i ­
cto munic ipa l dc Jacarépaguá. (Qualificação r e ­
querida .) 

3 .122. E l v i r a Agu iar Rodrigues (3.073), f i lha de José Aguiar 
Rodrigues e de Chr is t ina Fernandes nascida a 21 de 
fevereiro de 1912, no Distr ic to Federal , residente 
na Estrada da Ti juca s/n. , domestica, solteira, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipal de 
Jacarépaguá. (Qualificação requer ida. ) 

3.1.23. Maria Ferre i ra da S i lva (3.074). f i lha de Abi l io .Fer­
nandes da S i l va e de L a u r a Fe r re i ra da.'Silva, nas­
cida a 15 de agosto de 191-1, no Distr icto Federal re­
sidente na Estrada de Guarat iba s/n., domestica, 
solteira, com domici l io eleitoral no districto m u ­
nic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.'-

3.12 5. Mar ia de Lourdes Bapt ista Cantisana (3.075), f i lha 
de João Bapt ista Ribeiro da Cru/ e de Mar ia Rosa, 
nascida a 21 de novembro de 1902. no Distr icto F e ­
deral, residente na. Estrada do Riu Grande s/n., 
domestica, casada, com domici l io eleitoral no dis­
tricto munic ipa l de Jacarépaguá (Qualificação re ­
querida .) ' 

3 .125. Maurício de Ol ive ira (3.070). f i lho de Miguel Louren -
ç-o de O l i v e i r a . e do Maiv ina de Oliveira, nascido 
a 10 de junho de 1914, em Xitherny, Estado do Rio, 
residente na Estrada do Rio Grande s/n. , funecio­
nario munic ipa l , solteiro, com domici l io eleitoral 
ao districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qual i f i ­
cação requerida. ) 

3.1.20. .Mar i o de A m o r i m L y r a '3 .077) , f i lho de João de 
A m o r i m L y r a e de Maria da Conceição Lyra , nas­
cido a 1 de junho de 1887, no Distr ic to Federal, r e ­
sidente á rua Al ice Fre i tas n . 199. commereio, sol­
teiro, com domici l io eleitoral no districto municipal 
•de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

3 .127. Salomão Amie r (3.078), f i lho de Leou Amier e de 
A n n a Amier , nascido a 27 de março de 1898. em 
Porto Alegre, Estado do Rio Grande rio Sul , res i ­
dente á Estrada da Covanca s/n. , commereio. sol­
teiro, com domici l io eleitoral no districto munic ipal 
de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

3.128. Carlos José de Souza (3.079), f i lho de Annibal José 
de Souza e de Marianna Lourenço de Souza, nas­
cido a 4 de fevereiro de 1915, em Vassouras, E s ­
tado do Rio, residente á rua Coronel Rangel n u ­
mero 47, commereio, solteiro, com domicil io elei­
toral no districto mun ic ipa l de Jacarépaguá. (Qua­
lificação requerida. ) 

3 .129. Deoclydes Gonçalves Br i t t o (3.080). f i lho de Deocl i -
no Gonçalves de Br i t to e de Mar ia Isabel, de Britto, 
nascido a 16 de maio de 1911, no Distr icto Federal,^ 
residente á rua Cândido Benicio u . 452. funecio­
nar io publico, casado, com domiei l io eleitoral no 
distr icto munic ipa l de. Jacarépaguá. (Qualificação 
requerida. ) 

Zeferino Monteiro da S i l va (3.081), f i lho de Lujü 
Monteiro da S i l va e de L u c i n d a Mar ia de Jesus, 
nascido a 1 de junho de 1891, em Muriahé, Estado 
de Minas Geraes, residente á estrada do Rio G r a n ­
de s/n. , commereio, casado, com-domic i l io eleito­
ra l no districto munic ipa l de Jacarépaguá.^ 

Oswaldo Lopes (3.08,2),.filho dc José Lopes de V a s ­
concelos e de Antonia Weidt de A rasconcellos, nas­
cido a 22 de dezembro de 1914, no Distr icto Fe ­
deral , residente á estrada da T i juca s/n., commer­
eio, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
mun i c i pa l de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
rida.) 

3.132,. Claudionor Gonçalves dc Br i t t o (3.083), f i lho de Deo-
clecio Gonçalves de B r i l l o e do Mar ia Isabel de 

3.130. 

3.. 131, 
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Br i t to , nascido ã 13 de novembro de 1916, no D i s -
u-icto Federal, residente á.rua Cândido Benicio, 452, 
funecionario publico, solteiro,, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qua­
lificação requerida.) 

3.133. João Printes da Si lva (3.084), f i lho de Si lver io O la -
viano da Si lva e de Mar ia Printes da Si lva , nasc i ­
do a Í2 dc julho de 1916, em Óbidos, Estado do 
Pará, residente á estrada da T i juca s/n . , operário, 
solteiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

3.134. Vicente José Rosa (3.085), f i lho de Bento José Rosa, 
e de Josephina Cândida Rosa, nascido a 19 de se­
tembro de 1894, no Distr ic to Federa l , residente á 
rua Cândido Benic io n . 56, operário, casado, com 
domici l io eleitoral no districto munic ipa l de' J a ­
carépaguá. 

3.135. Just ino Pere ira Gomes (3.080), f i lho de Gertrudea 
Margarida, nascido a 11 de março de 1869, no Rio 
de Janeiro, Distr ic to Federal , residente á rua 
D . Clara n . 310, pintor, viuvo, com domici l io e le i ­
toral no districto m u n i c i p a l de Jacarépaguá. (Qua­
lificação requerida.) 

3.136. Alexandre Affonso Ribeiro (3.087), f i lho de Mar i a da 
Gonceieão Rabello, nascido a 24 de junho de 1915, 
no Distr icto Federal , residente á rua Odorico n. 41, 
commereio, solteiro, com domic i l i o eleitoral no dis­
tricto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação re ­
querida.) 

3.137. João Carlos de Menezes (3.088), f i lho de Antônio Car­
los de Menezes e de L i n n a Mar ia de Menezes, nas­
cido a 8 de março de 1899, em Campos, Estado do 
Rio, residente á estrada da Taquara s/n., commer­
eio, casado, com domici l io eleitoral no disrticto 
munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
rida.) 

3.138. Manoel Pedro L i m a (3.089), f i lho de Benta Mar ia da 
Costa, nascido a 29 de junho de 1902, no Distr icto 
Federa l , residente á rua Domingos Lopes n. 234. 
commereio, casado, com domici l io eleitoral no d i s ­
tricto munic ipal de Jacarépaguá. (Qualificação r e ­
querida.; 

3.139. Evar isto Napoleão da S i lva (3.090), f i lho de Ambro-
f ina , nascido a 27 de outubro de 1898, no Distr ic to 
Federal , residente á estrada da Taquara n . 4, ope­
rário, casado, com domici l io eleitoral no districto 
•ínunicipal de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
rida.) 

3.140. Pedro Si lve ira-da Rosa (3.091), f i lho de Antônio S i l ­
ve i ra da Rosa e de E u l i n a Rosa de Almeida, nas­
cido a 19 de julho do 1911, nn Distr ic to Federal , 
residente á estrada da Taquara s/n., operário, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no districto munic ipa l 
de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

3.141. H i l ton Machado de Vasconcellos (3.092), f i lho de F r e ­
derico Machado de Vasconcellos e de Ermelind:» 
Te ixe i ra de Vasconcellos, nascido a 5 de maio de 
1915, no Distr icto Federal , residente á rua João 
Vicente n . 181-A, estudante, solteiro, com domic i ­
l io eleitoral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. 
•.Qualificação requerida.) 

3.142. Gilberto dos Prazeres F i l ho (3.093), f i lho de Gi lberto 
dos Prazeres e de Adelaide Gonçalves dos Praze­
res, nascido a 16.de abr i l de 1914, no Distr ic to F e ­
deral, residente á rua Anna Telles n . 162, operário, 
.solteiro, com domici l io eleitoral no districto m u ­
nic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

3.153. Al fredo Andrade dos Santos (3.095), f i lho de Alfredo 
Andrade dos Santos e de Nadir Soares Bueno, nas­
cido a 1 de.novembro de 1915, no Distr ic to Federa ' , 
residente á estrada 'de Guarat iba s/n... barbeiro, 
•solteiro, com domici l io eleitoral no districto m u ­
nic ipal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

3.144. Di i rva l Pacheco da S i l va (3.096), f i lho de Manoel P a ­
checo da Si lva e de Isaura Pacheco da Si lva, nas­
cido a i l . d e março de 1916, no Distr icto Federal , 
residente á estrada da.Freguez ia s/n., commereio, 
solteiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i ­
cipal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

3.155. Laudel ino de Ol ive i ra (3.097), f i lho de Marcelino de 
Ol ive i ra e de Mar ia Rosalia de Oliveira, nascido a 

27 de outubro de 1898, em Pinheiro, Estado de São 
Paulo, residente á rua Coronel Rangel n . 47, cu l i ­
nário, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l de Jacarépaguá.' (Qualificação reque­
rida.) 

3.146. Hermin io Corrêa da Si lva (3.098), f i lho de Miguel 
Corrêa da S i lva e de Clemência Corrêa-do Xasci-
mento, nascido a 31 de dezembro de 1912, no D is ­
tricto Federal , residente á rua Domingos Lopjs 
n . 234, commereio, solteiro, com domicilio eleitoral 
no.distr icto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualif ica­
ção requerida.) 

3.117. Nelson Bapt ista dos Santos (3.099), f i lho de Horacio 
Jorge dos-Santos e de Mar ia G lo r ia Nicolau', nas­
cido a 23 de junho de 1913, no Districto Federa!, 
residente á estrada da Ti juca s/n., operário, sol­
teiro, com domici l io eleitoral no districto munic i ­
pal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

3.158. A.cacimyr da Costa Fe r re i ra (3.100), f i lho de Manoel 
Duarte Fer re i ra e de Olga da Costa Ferre i ra , nas­
cido a 2 de fevereiro dc 1910, no Districto Federal, 
residente á estrada da T i juca s/n., operário, v i u v i , 
com domici l io eleitoral no districto municipal d.1 

Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 
3.159. Deocieciana da Costa L ino (3.101), f i lha de Benedicto 

José de L i n o e de Mar ia Lu i za da Gosta L ino, nas­
cida a 28 de setembro de 1907, em Vargem Alegre, 
Estado 'do Rio, residente á rua Capitão Macieira 
n . 109, domestica, v iuva, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipal de Jacarépaguá. (Qualificação 
requerida.) 

3 .150. Edmundo José da Si lva (3.102), f i lho de. Horacio 
José da Si lva c de Theodora da Silva, nascido a 26 
dc agosto de 1900, no Distr icto Federal, residente â 
r u a D . Clara n . 187, casa 2, operário, casado, com 
domici l io eleitoral no districto munic ipa l de J a ­
carépaguá. (Qualificação requerida.) 

? , ! 5 i . Manoel Rodrigues Rego (3.103), f i lho dc Joaquim Ro­
drigues Rego e de Gracinda dc Souza Rego, nascido 
a 6 de julho de 1905, em São Fidel is , Estado do 
Rio, residente á rua Leópoldina Seabra n . 25, com­
mereio. casado, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipal de Madure i ra . (Qualificação requerida.) 

3.152. Waldemiro dos Santos (3.104), f i lho de José Antônio 
dos Santos e de Ep iphan ia Mar ia dos Santos, nas­
cido a 29 de ju lho de 1904, no Distr icto Federa", 
residente á rua Phi lomena Fragoso n . 23, casa 2. 
operário, solteiro, com domici l io eleitoral no dis­
tricto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação re­
querida.) 

3.153. Alberto Lopes da Costa (3.105), f i lho de Antônio 
Lopes da Costa e de Isabel Chr is t ina de Queiroz 
Rosa, nascido a 6 de março de 1903, no Districto 
Federal , residente á estrada do Cafundá n . 131, 
negociante, casado, com domici l io eleitoral no dis­
tricto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação re­
querida.) 

3.0P-1. Ari-stides da Rocha (3.106), f i lho de José da Rocha 
e de Armanda Fe r r e i r a Leite da Rocha, nascido a 
30 de julho de 1906, no Distr icto Federal, residente 
á rua Porte.lla n . 34, commereio, casado, com domi­
ci l io eleitoral no districto munic ipal de Madureira. 
(Qualificação requerida.) 

3.053. Fernando Costa (3.107), filho-de João Evangelista da 
Costa e de Benvinda Bastos da Costa, nascido a 23 
de setembro de 1890, em São Salvador, Bahia, re -
sideiile á estrada Gabiual s|n., commereio, viuvo, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipa l de 
Jacarépaguá. (Qualificação ex-efficio.) 

3.054. Vicente Fe r re i ra da Si lva (3.108), f i lho de Vicente 
Fe r r e i r a da S i l va e de Corina da Si lva, nascido a 15 
de fevereiro de 1879, em Recife, Estado de Per­
nambuco, residente á estrada de Guaratiba sjn., 
pintor, casado, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
rida.) 
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3.055. Francisco-Balbinn dc SanFAnna (3.109), f i lho de J o a ­
q u i m ' Balbínd dc Sanl 'Anna e "de Láurinda Mar ia 
da Conceição,'nascido a 28 de setembro de 5 878. em 
Água Preta, Estado de Pernambuco, residente á es­
trada dá Taquara s/n., operário, casado, com do­
mici l io eleitoral no districto munic ipa l de Jacaré­
paguá. (Qualificação requerida.) 

3.050. David Amaro do Nascimento (3.110 , f i lho de Dav id 
Amaro do Nascimento e de Anna Franciscá do Nas­
cimento, nascido a 17 de maio de 1901. no D i s t r i ­
cto Federal, residente á estrada da Covanca n . 5, 
•commereio, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qual i f i ca­
ção requerida.) 

:-;.05<. Antônio Pessoa Nogueira (3.111), f i lho de Joaquim 
Nogueira e de Olinda Pessoa dos Santos, nascido a 
3 de abr i l de 1915, no Dis t r i c to Federal , residente 
á rua Maria José n . 96, casa 6, commereio, solteiro, 
com domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l de 
Jacarépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.058. Walter Gonçalves Melgaço (3.112), f i lho de Manoel 
Gonçalves Melgaço e de Eva Damo Melgaço, nas­
cido a 18 de setembro de 1914, no Distr ic to F e ­
deral, residente á rua Cândido Benic io n . 220, 
operário, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s ­
tricto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação r e ­
querida.) 

3.059. Acylino de Souza Fer re i ra (3.113"). f i lho de Antúo de 
Souza Fer re i ra e de Mar ia da Conceição Ferre i ra , 
nascido a 29 de novembro de 1912, no Distr ic to F e ­
deral, residente á estrada da Taquara n . 4. ope­
rário, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipal de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
r ida. ) 

3.000. Por imar de Almeida Pires (3.114), f i lho cie Tur i b r o 
de A lmeida Pires e de Mar ia Antonietxa Lopes P i ­
res, nascido a 15 de setembro de 1914, em São 
João Marcos, Estado do Rio, residente á estrada de 
.Guaratiba s/n, empregado da L i g th , solteiro, com 
domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l de J a ­
carépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.061. Affonso Peres (3.115), f i lho de Adel ino Peres e de 
Herminia de Fre i tas Peres, nascido a 28 de março 
de 1917, no Distr icto Federal , residente á r u a C i r ­
cular n . ' 38 (D . Clara) , empregado da Light , so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no distr icto m u n i c i ­
pal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.Í.W.2. Joaquim Gomes (3.116), f i lho de Leonidio Gomes e 
de Ignez Ferre i ra , nascido a 18 de. agosto de 1911, 
no Distr icto Federal, residente á rua Vergueiro 
V ida l n . -32, commereio, solteiro, com domic i l io 
eleitoral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. 
iQualificação requerida.) 

3.00.'-!. iv.lgard Soares Pavão (3.417),' f i lho de Juvenal Soa<» 
res Pavão e de Angela Fernandes PaA:ão, nascido a 
28 de janeiro de 1914, no Distr icto Federal , r e s i ­
dente á estrada da Taquara n . 8, empregado m u ­
nicipal , solteiro, com domici l io eleitoral no d i s t r i ­
cto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação r e ­
querida.) 

3.020. Antônio Julió de Moraes (3.118), f i lho de Antônio R i ­
beiro de Moraes e de Mar ia Preciosa Russo, nas-' 
cido a 29 de outubro de 1908, no Porto, Portugal , 
residente á rua AÍbano n . 4, commereio, casado, 
com domici l io eleitoral no d istr ic to ' munic ipa l de 
Jacarépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.064. Muri.ilc- Fe l ippe Santiago (3.119), f i lho de José Fe^ 
lippe Santiago e de Helena Santiago, nascido a 9 
de.novembro de 1902, etn.Reeife, Estado de Pe r ­
nambuco, ..residente á estrada de Guarat iba n . 8, 
operário, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s ­
tricto munic ipal de Jacarépaguá. (Qualificação re-
querida.) 

3.005.-Humberto..Seta (3.120); f i lho-de Vicente Seta e de 
Jul ieta Andreol i Seta, nascido a 24 de junho de 
-1916,1 no-Distr ic to Fedéíah residente - V i A « t r n r J o '<*« 

Covanca s/n, commereio, solteiro, com domici l ia 
eleitoral no. distr icto munic ipa l de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida. ) 

3 .060. Salvador Seta (3.121), f i lho de Vicente Seta e de J u ­
l ieta Andreo l i Seta, nascido a 21 de fevereiro de 
1915, no D is t r i c to Federal , residente á estrada da 
Covanca s/n, commereio, solteiro, com domici l io 
eleitoral no distr icto munic ipa l de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida. ) 

3.067. José Bernardes Pere i ra (3.122), f i lho de Antônio A l ­
ves de Moura Pere i ra e de Mar ia Joaquina, nas­
cido a 7 de setembro de 1911, rio Distr ic to Federal, 
residente á estrada da Covanca s/n. operário, so l ­
teiro, com domici l io eleitoral no districto m u n i c i ­
pal de Jacarépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3 .068. Júlio de Souza Mesquita (3.123), f i lho de Albano de 
Souza Mesquita e de Eleodora Paulo Pacheco Mes­
quita, nascido a 7 de abr i l de 1892, no Distr icto 
Federal, residente a estrada da Taquara s/n, ope­
rário, casado, com domici l io eleitoral no districto 
mun ic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
r ida . ) 

3 .069. Luc inda J u l i a da Si lva (3.124), f i lha de Zeferino 
Monteiro da Si lva e de J u l i a Mar ia Monteiro, nas­
cida a 15 de outubro de 1913, em Muriahé, Estado 
de Minas Geraes, residente á estrada do Rio Gran ­
de s/n, commereio, solteira, com domici l io eleito­
ra l no districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qua­
lificação requerida. ) 

3 .070. A ldemar Carlos Montes (3.125), f i lho cie Miguel Car­
los de Montes e de Ricardina Pere i ra de Montes, 
nascido a 31 de ju lho de 1916, no-Dis t r i c to F e ­
deral, residente á estradado Capão n . 495, funecio­
nar io publico, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação 
requerida. ) 

3 .071. José Francisco da Fonseca. (3.126), f i lho de João 
Francisco da Fonseca o de Be l i zar ia da Costa L a ­
pa, nascido a 17 de junho de 1893, no Distr icto Fe -
deral, residente á estrada de Guarat iba s/n, ope­
rário, casado, com domici l io e le i toral no districto 
mun ic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
r i d a . ) 

3 .072. Renato F e r r i (3.127), f i lho de L u i z Fernandes F e r r i 
e de Gu i lhe rmina de A lmeida F e r r i , nascido a 24 de 

outubro de 1909, no Dis t r ic to Federal , residente, á 
travessa J u l i e t a . n . 30, desenhista, solteiro, com do­
mic i l i o eleitoral no distr icto munic ipa l de Jacaré­
paguá. (Qualificação requerida. ) 

3 .073. Jessé Soares Peixoto (3.128), f i lho de Antônio Soares 
Peixoto e de A l z i r a Rodrigues Peixoto, nascido a 17 
de dezembro de 1915, no Dis t r i c to Federal , r es i ­
dente A estrada da T i juca s/n, commereio, solteiro, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipal de 
Jacarépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3.074. José Fe r r e i r a da Rocha (3.129), f i lho de L u i z F e r ­
re i ra da Rocha e de Anna da Rocha, nascido a 28 
de fevereiro de 1917, no Distr ic to Federal, r es i ­
dente á estrada do Rio Grande s/ri, commereio, 
solteiro^ com domic i l io eleitoral no districto m u ­
nic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação requerida. ) 

3 .075. Lauro Schmidt (3.130), f i lho d e Eduardo André Sch-
midt e de Pau l ina Mar ia Borges Schmidt, nascido 
a 9 de maio de 1915, em Florianópolis, Estado de 
Santa Catharina, residente á r u a Cíeneral Cardoso 
n . '187, commereio, solteiro, com domici l io e le i ­
tora l , TIO distr icto mun ic ipa l de Pavuna . (Qual i f i ­
cação requer ida. ) 

3 .019. Sebastião do Souza o S i l va (3.131), f i lho de José da 
Souza e S i l va e de Carol ina Adelaide da Si lva, nas­
cido a 1 de agosto de 1901, no Distr ic to Federal , 
residente á rua Porto Carneiro n , . 53, carpinteiro, 
solteiro', com domici l io, eleitoral, -po^districto m u ­
nic ipa l de. P a v u n a . (Qualificação requerida. ) 

* 3 . 0 7 0 . Adhemar Pere i ra da Rocha (3-. 133) j ' f i lho de Gregorio 
Pere i ra da Rocha è de Gart ihda' Goíties da Rocha. 

Confere com o O r i g i n a l 



ÜuUUa-feira,A.l BOLETÍif -ELEITORAL 

nascido a 26 de novembro de 1908, c m Vassouras, 
Estado do Rio, residente á estrada do Rio Grande 
n . 872, commereio, casado, com domic i l io eleito­
ral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qua­
lificação requerida. ) 

3.0**7. .Alberto de Ol ive i ra (3.134), f i lho de Ph i lomena de 
Ol ive i ra , nascido a. 17 de novembro de 1907, em 
Nictheroy, Estado do Rió, residente á rua doutor 
Bergamini n . 36, empregado munic ipa l , solteiro, 
com domici l io eleitoral no distr icto mun ic ipa l de 
Madure i ra . (Qualificação requer ida. ) 

3.076. Mar ia Apparecida Carvalho (3.135), f i l ha de Sera-
ph im José de Carvalho e de Mar i a Domingas Car ­
valho, nascida a 2 de março de 1915, em São João 
Marcos, Estado do Rio, residente á rua Itaubá n u ­
mero 37, estudante, solteira, com domici l io eleito­
r a l no districto munic ipa l de Madure i ra . (Qual i ­
ficação requerida. ) 

3.079. Heracio Corrêa Salles (3.136), f i lho de P r imo F e l i -
«iano Senna Halles e de Anna Corrêa Salles, nas­
cido a 8 de dezembro de 1905, em Olinda, Estado 
de Pernambuco, residente em Oswaldo Cruz, em­
pregado publico, casado, com domici l io eleitoral 
no distr icto munic ipa l de Madure i ra . (Qual i f ica­
ção requerida. ) 

3'. )."•;. C n i a r P imenta \3.137), f i lho de José P imenta e de 
Fphigenia Pimenta, nascido a 9 de dezembro de 
1911, em Santa Luz i a de Carangola, Estado de M i ­
nas Geraes, residente á rua Al ice de Fre i tas nu­
mero 175, commereio, solteiro, com domici l io elei­
toral no districto munic ipa l de' Madure i ra . (Qua-
l i ficação requerida. ) 

3.082. Waldyr . Caldas (3.138), f i lho de Ernesto Senna C a l ­
das e de Just ina Caldas, nascido a 2 de junho de 
1910, no Distr icto Federal, residente á travessa O r -
chydéa n . 27, estudante, solteiro, com domici l io 
eleitoral no . distr icto munic ipa l de Jacarépaguá. 
fQualificação requerida. ) 

,3.083. Ragasino de Ol ive i ra Machado (3.139), f i lho de A n ­
tônio Alves Machado e de Deol inda de Ol ive i ra 
Machado, nascido a.22 de ju lho de 1899, em São 
Fidetis, Estado do Rio de Janeiro, residente â 
estrada Nazareth n . 140, commereio. casado, com 
domici l io eleitoral no distr icto munic ipa l de A n -
m i e t a . (Qualificação requerida. ) 

3.080. Lu i z Fernandes de A lmeida Júnior (3.140), f i lho de 
L u i z Fernandes do Almeida e de J u l i a Torres 
de Almeida, nascido a 20 de dezembro de 1984, 
no . Distr icto Federal, residente á rua L i m a 
Drummond n . 18, pintor, casado, com domieil io 
eleitoral no districto munic ipa l d e ' M a d u r e i r a . 
(Qualificação requerida. ) 

3:157: José da Costa L i m a (3.141), f i lho de.Domingos da 
Costa L i m a e de Generosa dos Prazeres Costa, 
nascido a 25 de agosto de 1902, no Distr ic to F e ­
deral, residente á rua Honorio Hermeto n . 87, 
operário, casado, com domici l io eleitoral no dis­
tricto mun ic ipa l de Pavuna. ' (Qualificação re­
querida. ) 

3.158. Solero de Souza (3.142), f i lho de Adelaide Rangel, 
nascido a 22 de abr i l de 1901, no Distr ic to F e ­
deral, residente á rua Albanó n . 288, commer­
eio, casado, com domici l io eleitoral no distr icto 
munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
r ida . ) 

3.159. Margarida Mar ia Sayão Lobato (3.143), f i lha de Cae­
tano T i to de Negreiros Sayão Lobato e de Isabel 
Collares Sayão Lobato, nascida a 10 de junho de 
1917, no Distr ic to Federal , residente á rua Cap i ­
tão Menezes n . 305, funecionaria publ ica, soltei­
ra , com domici l io eleitoral* no districto munic ipa 
de Jacarépaguá. (Qualificação requer ida. ) 

8 .160. Jayme José Motta de Magalhães Caryalho (3.144*), 
filho de Eduardo José de Magalhães Carvalho e 
de Noemia Dias da Motta Carvalho, nascido a 15 
de junho de - 1911, no 'Distr ic to Federal , residente 
á rua Telles n. 115, commereio,.casado, com do­
mic i l i o , eleitoral no distr icto munic ipa l de J a -
«arôpagu*- fQnalificaçSo-ex-officio.) 

3.161 . Manoel Ribeiro (3.145), f i lho de José Antônio RI •»<'!-
ro e de Rosa Benedicta de L ima , nascido a 10 de 
março de 1914, no Distr icto Federal, -e»i-Jeate 
á estrada da Taquara s/n., operário, solteiro, com 
domic i l io eleitoral no districto municipal de J a ­
carépaguá. (Qualificação requerida.) 

3.150. Ivo de Carvalho (1.001), f i lho de José V i . v r » de 
Carvalho- e de Mar ia Aguiar Carvalho, na->c'Jo"a 
10 de março de 1913, no Distr icto Federai, res i ­
dente á rua Pereira de Figueiredo n. 252, ea.-a 5, 
empi^egado publico, solteiro, com domicil io elei­
toral no districto munic ipal de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida.) 

3 .162. Renato S i lve i ra de Castro (3.146), filho de Miguel 
Monteiro de Castro e de Ju l i a Si lve ira de Castro, 
nascido a 15 de maio de 1916, no Districto Fe­
deral, residente á estrada da Ti juca s/n., prothe-
tico, solteiro, com domici l io eleitoral no districto 
munic ipa l de Jacarépaguá. 'Qualificação reque­
r ida .) 

3.164. Antônio Monteiro Pinto '3.148), filho de Lueio Mon­
teiro Pinto e de J u l i a Maria da Conceição, nas­
cido a 25 de março de 1909, em Duas Barra-*. E s ­
tado do Rio de Janeiro, residente á rua Ivigard 
Werneck n . 118, operário, solteiro, com domici­
l io eleitoral no districto munic ipal de Jaca-épa-
guá. (Transferencia.) 

3 .165. Maurício Monschein (3.149), filho de L iser M-in-ichein 
e de Channa Monseheiu, nascido a 15 de junho 
de 1890, na Polônia, naturalizado, residente á 
rua Carol ina Amado n . 138, negociante, casado, 
com domici l io eleitoral no districto municipal de 
Madure i ra . (Qualificação requerida.) 

3.166. Antônio de Ol ive i ra (3.150), filho de Francisco A l ­
ves de Ol ive ira e de Pa lmyra Mar ia ria Conceição, 
nascido a 9 de dezembro de 1910, no Districto 
Federal, residente ã Estrada do Páo Ferro n. 293, 
commereio, solteiro, com domici l io eleitoral no 
districto munic ipa l de Jacarépaguá. «'Qualifica­
ção requerida. ) 

3.167. Ba lduino Tavares Guerra (3.151), filho de Domin­
gos da Fonseca e de EIv i ra de Macedo Guerra, 
nascido a 14 de dezembro de 1908, no Districto 
Federal, residente á rua da Reunião, n . 58, ope­
rário, casado, com domici l io eleitoral • no d i s t r i ­
cto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação re­
querida.) 

3 .J68 . Moacyr Rebéllo Fre i re (3.152), f i lho de Álvaro F r e i ­
re e do Áurea Rebello Fre i re , nascido a 3 de ou­
tubro de 1915, em Therezina, Estado do Piauhy, 
residente, á estrada Guerequé, s/n., estudante,-
empregado no commereio, solteiro, com domici­
l io eleitoral no districto munic ipal de Jacarépa­
guá. (Qualificação- requerida.) 

3.109. V i ta l ino José Moreira (3.153), f i lho de Vi ta l ino José 
.Moreira e de Almer inda Mar ia Fe l i c i a da Con­
ceição, nascido a 21 de março de 1916, no D is ­
tricto Federal, residente á estrada da Freguezia 
n. 994, commereio, solteiro, com .domicil io elei­
toral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida. ) 

3.085. Adalberto da S i lva (3.154), f i lho de Modesto Noguei­
ra da S i lva e de Mar ia E m i l i a da Silva, nascido 
a .30. de abr i l de "1911, em Nictheroy, Estado do -

Rio. de Janeiro, residente á rua Maria José n. 179 
funecionario publico, solteiro, com domicil io elei­
toral no districto munic ipal de, Madureira. (Qua-. 
lificaçao ex-offició.) 

3.170. Abi l io de Souza Moura (3.155),. f i lho de A lb ina de 
Souza Moura e de Beatr iz 'Borges de Moura, nas­
cido a' 7 de fevereiro de 1902, em Cachoeira dc 
MacaWú, Estado do Rio dé"Janeiro, residente é 
ma Ajbano n . ' 287; 'commerciante',- solteiro, con 
domici l io eleitoral no 'd i s t r i c to mnnic inal de Ja­
carépaguá. (Transferencia.) 

3 .171. Ricardo da S i lva Santos (3.156), f i lho de Ricardo 
Antônio dos Santos- e d e - E m i l i a da Silva Saníon. 
nascido a 15 de abr i l -de- 1885, no Districto Fe­
deral, residente- á estrada do Tindobá n . 121, 
commereio, viuvo,- com domici l io e le i tora i .no 
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districto municipal de Jacarépaguá. (Qual i f ica­
ção requerida. ) -

. 1 7 2 . Affonso Marques Caetano F i l ho ( 3 . 1 5 7 ) , f i lho de A f ­
fonso Marques Caetano e de Theodora Marques 
Caetano, nascido a 6 de ju lho de 1908 , no D i s ­
tricto Federal, residente á estrada do Campo da 
Are ia n . 59 , eornmercio, casado, cora domic i l io 
eleitoral no districto munic ipal de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida. ) 

. 1 7 3 , Francisco Marques Caetano ( 3 . 1 5 8 ) , f i lho de Affonso ,, 
Marques Caetano e de Theodora Affonso Cacta-
no, nascido a 7 de fevereiro de 1910 , no D i s t r i ­
cto Federal, residente á estrada da Taquara n u ­
mero 2 2 . commereio. solteiro, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida.-) • 

. 1 7 1 . Itamar Fer re i ra Dias ( 3 . 1 5 9 ) , f i lho de Arist ides F e r ­
reira Dias e de Catharina Guimarães, nascido a 
l i de marco de 1 9 1 5 , cm Carangola, Estado de 
Minas Geraes, residente â r u a Coronel Rangel 
Q. 2 5 0 , commereio, solteiro, com domici l io e le i ­
toral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. 
(Qualificação requerida. ) 

1.-Í75. Fclaír Pereira de Souza ( 3 . 1 6 0 ) , f i lho de Antônio 
Pereira dc Souza e de Rosa Campos, nascido a 1 4 
de marco de 1 9 1 3 . em Carangola, Estado de M i ­
nas Geraes. residente á rua Coronel Rangel n u ­
mero 2 5 0 , commereio, solteiro, com domici l io e le i ­
toral no districto municipal- de Jacarépaguá. 
"(Qualificação requer ida. ) 

3 .1 T O . R a i v a i Fe r re i ra ( 3 . 1 6 1 ) , f i lho de Tgnez de Ol ive ira, 
nascido a 2 4 de setembro de 1 9 1 6 , no Distr ic to 
Federal, residente á estrada da Covanca e/n., 
operário, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s ­
tricto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação 
requerida.) 

3 . 1 7 1 . Arnaldo Antônio Fer re i ra ( 3 . 1 6 . 2 ) , f i lho de Alfredo 
Antônio Ferre i ra c de Ignez Mar ia Fer re i ra , nas­
cido a 1 de fevereiro de 1898 , no Distr icto F e ­
deral, .residente á, estrada, da T i juca s/n., operá­
rio, casado, corn. domici l io eleitoral no districto 
munic ipal de Jacarépaguá. (Qualificação reque­
r ida. ) 

3 . 1 7 8 . Virtoi- Uicin.no rte Fre i tas ( 3 . 4 6 3 ) , f i lho de Joaqu im 
Lucindo de Frei tas e de Al ice Souza Freitas, nas­
cido a 5 de setembro de 1 9 1 1 , rio Distr ic to F e ­
deral, residente á estrada de Guarat iba s/n., ope­
rário, solteiro, com domici l io eleitoral no d i s t r i ­
cto munic ipal de Jacarépaguá. .(Qualificação r e ­
querida.) 

. í . 179 , Aristóteles de .O l i ve i ra Pere i ra ( 3 " . iG i ) , f i lho ' de João 
tie Medeiros Pere i ra ' e de Antcmictta de Ol ive i ra 
Pereira, nascido a 1 4 de junho de 1913? no D i s ­
tricto Federal, residente á estrada da Taquara 
s/n., funecionario publico, solteiro, com domic i ­
lio eleitoral nó distr icto munic ipa l do Jacarépa­
guá. (Qualificação requerida. ) 

3 . 1 8 0 . Weuceslau cia S i lva ( 3 . 165 ) , , filho-.de Just ina Mar ia 
da Si lva, nascido a . 30 de setembro de 1 8 9 5 , no 
Distr icto Federal , residente â estrada da Taqua­
ra s/n., operário, solteiro, com domici l io eleito­
ral no districto munic ipa l de Jacarépaguá. (Qua­
lificação requerida.) 

3 . 1 8 1 . Antônio Ferreira. Fernandes ( 3 . 1 6 6 ) , f i lho de José 
Fer re i ra Fernandes e de Itfalina Satyra F e rnan ­
des, nascido a 3 de maio de 1 8 S 6 , no Distr ic to F e ­
dera!, residente á rua São Francisco n. 8 2 , ex-
pedítor, casado, corri domicílio eleitoral no d is ­
tricto mun ic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação 
requerida.) 

3.182. Alberto Teixeira de Freitas ( 3 . 167 ) , f i lho de Carlos 
Teixeira de Freitas e de Esperança Mar ia de. F r e i ­
tas, nascido a 14 de dezembro de 1 9 1 3 , no Distr icto 
Federal, residente á rua P into Telíes, - 42 , com­
mereio; ; solteiro, com domicilio eleitoral n o . d i s ­
tricto munic ipa l de -Jacarèpiaguá. (Qualificação 
requerida.} 

M t * . Hildehrando de Ol ive ira Passos ( 3 . 1 6 8 ) ' , f i lho de 
Militão José- dos Passos e .de Amélia de Ol ive i ra 
Passos, nascido a 2 3 de agósló d e^ lS l^ .^o^D i s t r i -
cto Federal, residente á ruà^Coronel" Raiigel; 2 3 0 , 

commereio, casado, com domici l io eleitoral no 
districto mun ic ipa l de Jacarépaguá. (Qualificação' 
requerida. ) 

3 . 1 8 4 . João Correia dos Santos ( 3 . 1 6 9 ) , f i lho dc Raphael 
Correia dos Santos e de Idal ina Correia dos San­
tos, nascido a 1 0 dc janeiro de 1910 , no Distr icto 
Federal , residente, á rua Henrique Braga, 197 . ope­
rário, casado, com domic i l i o eleitoral no districto 
munic ipa l dc Jacarépaguá. (Qualificação reque­
r ida. ) 

João Santos do Nascimento ( 3 . 1 7 0 ) , f i lho de Jouqui ia 
F e r r e i r a do Nascimento c de Phüome.n.i Mar ia à\ 
Conceição, nascido a 1 de ju lho de 1 8 8 7 . em Cam-
xis (Estado do Rio de J a n e i r o \ residente á E s ­
cada de Guarat iba s jn . , operário, casado, com do­
mici l io eleitoral no districto munic ipa l de Jaca­
répaguá. (Qualificação requerida. ) 

3 . 1 8 6 . Moj-sés Malv ino de Ol ive i ra ( 3 . 1 7 1 ) . f i lho de* Miguel 
Louronço de Ol ive i ra e de Maria Malvina de O l i ­
veira, nascido a 5 de setembro de 1 9 1 0 . no D i s ­
tricto Federal , residente á Estrada do Rio Grande 
s]n., funecionario publico, solteiro, com domici l io 
eleitoral no districto munic ipa l dc Jacarei«sr.á. 
(Qualificação requerida. ) 

3 . 1 8 7 . José Carlos da Fonseca F i l ho ( 3 . 1 7 2 " . f i lho de José 
Carlos da Fonseca e de E m i l i a Rodrigues Miranda, 
nascido a 2 5 de março de 1 9 1 5 , em Pinheiro de 
S. Manoel (Estado de. Minas Geraes 1 , residem'o ú 
rua Barão de Jacarépaguá, commereio, sólíeir<, 
com domici l io eleitoral no districto munic ipal cie 
Jacarépaguá. (Qualificação requerida.) 

3 . 1 8 8 . Arnaldo Carlos da S i l va ( 3 . 1 7 3 ) , f i lho deTgnacio Car­
los da S i lva e de E l i s a Carlos da Si lva, nascido a 
2 8 de fevereiro de 1 9 1 3 , no Distr icto Federal, r e ­
sidente á rua Bur i t y , 48, despachante da Ligbt, com 
domici l io eleitoral no distrietu munic ipa l de M a ­
dure i ra . (Qualificação requerida.'» 

3 . 1 8 9 . Olympio Anselmo de Araújo ( 3 . 1 7 4 , f i lho de O lym-
pio Martins de Araújo e de Criscdlta Martins a < 
Araújo, nascido a 2 5 de abr i l de 1 9 1 5 . no. D i s t o 
cto Federal , residente á Estrada do Rie Grande 
s|n,, funecionario publico, com domici l io eleito­
r a l , no districto mun ic ipa l de Jacarépaguá. (Qua­
lificação requerida. ) 

3 . 1 9 0 . José Mart ins ( 3 . 1 7 5 ) , f i lho de José Mar t in ; G ime-
nez e de Leocadia V i l l a , nascido a 29 de maio de 
1 9 1 5 , no Distr ic to Federal , ' residente á rua Pereira 
de Araujb, 5 3 , commereio, solteiro, com domicíiiu 
eleitoral no districto munic ipa l de Pavuna, (Qua­
lificação requerida. ) 

3 . 1 9 1 . Eduardo Francisco rios Santos ( 3 . 1 7 C - , f i lho de F i rmo 
Francisco dos Santos e de Alexandrina dos San­
tos, nascido a 2 dc fevereiro de 1 9 0 2 . em Cachoeira 
de S. Fe l i x (Estado da Bah ia ) , residente á rua 
8, 2 5 , Vaz Lobo, funecionario iwbl ico, rasado, com 
domici l io eleitoral no d is tr ic lo munic ipa l de M a ­
dure i ra . (Qualificação requerida. ) 

Rio de Janeiro, 1 4 de outubro de 1 9 3 5 . Pelo escrivão. 
Guilherme M. Medeiros. 

E D I T A E S D E T R A N S F E R E N C I A 

Primeira Circumscripção 

TERCEIRA ZONA ELEITORAL 

(Dístrictos municipaes de Santa Rita, Sacramento e São 
Domingos) 

Juiz — Dr. Eduardo Souza Santos 
Escrivão — Dr. Carlos Waldemar de Figueiredo 

Faço publico, para f ins do a r t . 6 9 § 2° , da lei 4 8 de 4 
de maio de 1 9 3 5 , que por este Cartório e Juizo da 3* Zona 
E le i to ra l , estão sendo processados os pedidos de t-ransptren-
cias dos seguintes cidadãos: 
José Bispo de Araújo ( 5 0 5 ) (Insc'. .da ' &'?Aótyt An­

tiga), f i lho de'"Hygirw'Bispo de -Afatfjc». ftWW a " fie 
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maio de em São JOM'. Estudo de peruanf.m.-o, 
ftiaccionnri». publico.' ca indo. Transferencia ,1o f iU i -
U eleitoral v. 1.7-iS da -." Zona. ,'J'ijnea.. para a 3* 
Zona Santa Hila . . 

Jíaiuwl Bapt ista do Sá 500'- ínse. 2.093 da 8* Zom. 
Antiga , f i lho </r« Antônio Bapt ista do Sá. nascido a 11 
de outubro de 1900. no lõstriet.o Federa), motorista, 
rasado. 'Vransferoiieia do f tf ulo eleitoral n ." 3 . !>H'i da 
8* Zona .)ara"é|>,-r--uá''. par;) ,a o" 7.nn% São Domingos 1- . 

A l i u i r Campello ->0;; ,'fn*c.. 205). f i lho de Lau rindo Cam­
pello de Senna Rosa. nascido a í de outubro rte 1902, 
em T l i f -cz ina . Estado do Piauhy, 2* tenente do E x e r ­
cito, solteiro. 'Transferencia, do t i tulo eleitoral n . 5 4 
da 9 a Zona Antiga. 'Tlfnlenirn' 1. para a 3* Zona S. Do­
mingo.-. . 

Salvador Albnno n>KN Tnsc. 1.903 da 7" Zona), flho dc 
José, Albano, nascido 9 de maio de 181):', em Minas ÍTO-
vao», arehiteefo. casado. 'Transferencia do t itulo e le i ­
toral u . t . i i l f /- /.oiv.i «iatniiòa; para a 3'' 'Zona 
Domingos) . 

Joa.j Eduardo Costa ,50',)/ ,ln.-c. 1.725 da !)• Zona), fi lho de. 
F i r in ina Forfi.mnto Conceição, nascido á (i de janeiro 
do Ifioí. em Santa Maria, Mngdabma. Estado do Rio de 
-taneiro. operário,- solUuro. (Transferencia do .titulo 
eleitoral n . 1.680 da ti" Zona (Tijwcaj, para a 3* Zona 
Santa. Rita, . 

José fVrc i ra Coita Sobrinho .510) <lnsc. 2.291 da U * 
Zona. , filho de Casemir.j Pereira Cotta, nascido a 19 de 
março dc 18SR, no Distr icto Federal, eonstruetor, ca­
sado". ^Transferencia do t i tulo eleitoral n . 2.291 da 11" 
Zona ;Meyei\, para a 3* Zona São Domingos ! . 

Fdogenes Tavares da Si lva 51.1) Insr . 10.81.0 da I a Zona 
Ant iga) , fi lho Jo Clctu TV-vares da -Silva, nascido a 22 

de novembro de 1890, no ÍVistricto Federal , funecio­
nario munic ipa l , casada. 'Transferencia do titulo e l e i ­
toral n . 17.15? da -1* Zona Ant iga (Sacramento, para a 
3° Zona santa R i ta , . 

L"!ys-ses Rasa V i e i r a \512j (Insc. 1.534 da 8 a Zona), f i lho 
de Jacinttm V ie i ra , nascido a 5 de fevereiro de 1912. 
em Jacutinga, Estado do Esp i r i to Santo, conimereio. 
solteiro, .Transferencia do t i tulo eleitoral n . 1.490 
da 8 a Zona, ,Rio Comprido; para a 3" Zona Santa 
R i t a ) . 

Feíieiano Fer re i ra .Uosentel V5I3) (Inse. 040 d,a 8 A 

Zona), f i lho de .leão Fer re i ra Moscatel. nascido a 27 de 
abri l de IS.%. no Distr ic to Federal, commereio. so l te i ­
ro. (Transferencia. do t i tulo eleitoral n . 042 da 8* 
Zona (Andarahy; , para a 3" Zona de Santa R i t a ) . 

Disti-i^ly Federal, aos 15 de outubro de 1935. Pelo E s ­
crivão. — Maurício Teixeiru tív Mello. 

DÉCIMA SEGUNDA ZONA ELEITORAL 

Fa_<;o publico para os devidos fins que, por despacho do 
M M . juiz. da Décima segunda Zona Ele i tora l , U r . Antônio 
Carlos Lafayelte d e ' Andrada, foram transferidos, conforme 
discriminação abaixo, para o districto munic ipa l de Piedade, 
os seguintes cidadãos eleitores: 

Distr icto ile_ procedência —- Nome .dos eleitores — Numero 
-,: s? v • da iiisei-ipção .=—.- Numero dè. ordem 

Da I." Zona — .Candelária: 

Alexandre Fernandes Martins Corrêa. 7.455. 769. 
Ademar Henrique Cabral, 18.870, 897. 
André Cavalcante Araújo, 10.484, 76.1. 
Hugo Alves Ferre i ra , -V-.230, 8f42. 
Irene Pereira Gomes, 18.009. 748. 
L u i z Mi l ton Tava i *s . 22.370, 798. 
Octavio Fe r re i ra de-Carvalho, 5.086. 797 . 

D a 2*1 Zona — São José: 

Affonso Vi l lanova, 2.7S5, 765. 
Antônio Martins (Toste, ! 3 . 13JÍ, 837. 
•Arlindo de Ol ive ira, 17.285, 940. 
jBèneyimuio Pereira tie Azevedo, 19.240. 783. 

Carolíno da. Costa, 22.771, 924. 
Ceíesfiuo José Ferre i ra , 4.017, 911. 
Henrique José dos Santos, 0.4Í9, 949. 
loão de Agu iar e Si lva, 1.7 41, 902. 
L u i z da Si lva, 8.883, 920. ' 
Manoel Antônio dos Santos, 504, 830. 
Oswaklo de Mattos V i ta l , 360, 875. 
Üscai- Fe r r e i r a Campello, 5.665, 777. 
Oscar Fre i tas da Si l\a, 20.379, 847. 
Platão Gonzaga, 16.706, 739. 
F d i u m a r S i l ve i ra da Costa, Tavares. IH.êlD, 821. 

3" Zona — Sacramento: 

Garmen Burradas Muniz, 20.906, 822. 
Davi d Ave l lar Pinto, 511, 950. 
Deraldo Pere i ra de M e l l o , 18.232-, 838. 
Jorge Ferre i ra , 887, 911, 

l>e São Domingos: 

A r t h u r Mariaiuio da Si lva, 5.420, 795. 
Ernesto Pere ira Simas, 5.219, 780. 
Oswaklo Berculano de Almeida, 23.688, 750. 

4" Zona — A juda : 

Antenor Baslos de Ol iveira, 8 . 3 0 0 . 82í. 
Alfredo Slrauss, «66, 952. 
Deol inda Moraes, 683, 935. 
Francisco Joaquim fie, Br i to Júnior, 5.133, 812. 
Oscar de Moraes, 7.310, 890. 
Oswaklo Francisco de Ol iveira, 3.761, 817. 
Samuel de L i m a Mi l lan, 760, 942. 

Santo Antônio: 

Geraldo Pereira dos Santos, 3.447, 845. 
Alcebiades Fer re i ra Martins, 11.822, 869. 
Américo Fausto da Si lva, 11.217, 753. 
Astolpho Pere i ra dos Santos, 7.158, 833. 
E l i as Joaquim Pere ira, 4.698. 925. 
João do Nascimento Dormund, 78, 89 4. 
José Fer re i ra , 10.429, 815. 
Nappleão Janseu Martinez, 11.622, 755. 
Pedro Hugo do Espir i to Santo, 551, 913. 

5" Zona — G l o r i a : 

Álvaro Corrêa dos Santos, 10.997, 807. 
Augusto Rodrigues Vie ira, 0.781, 823. 
Bernardino da Costa Peixoto, 5.887. 700. 
Deoclydcs Piquet da Cruz, 3.858, 917. 
Everaldo Mclehiades de Souza, 4.767, 826. 
José Rodrigues Paulo, 81, 871. 
José Martins de Araujo, 1.045, 927. 
J/iiiz Gomes de Souza, 8.046, 763. 
Maur ino Br i t o Lamare, 4.545, 910. 
Roberto Gonçalves Pere ira, 4.423, 957. 
Waldemar Gostai 511," 951. 

O" zona — Gávea: 

Custodio Fre i tas Madeira,. 764, 928. 
Francisco Ignacio de Ol ive i ra Gomes, 1.363, 819. 
Mart in iano Custodio do Nascimento, 5.188, 775. 

7' Zona — San fAnna ; 

A ldemar Antônio de Abreu, 2.888, 76/i'. 
Antônio Waldemiro Miranda Mendes, 8.274, 782. 
Antônio da S i lva Ramalho, 9.242, 796. 
Ar is teu índio do B r a s i l Vasconcellos. 2. t08, 778. 
Armando José da Rocha, 2.{595, 874. 
Amadeu dos Reis Lopes, 3.401, 7lá. 
Ghrist iano da Costa Braga, 4.617. 784. 
Oid Aj fuiar^Veigl , 2.0Í2, 945. 
'Gi-aciliano •Carvalho de Ol ive ira, t.37«. 939. 
João de Pau la Fre i tas , ã.ãlõ, 848. 
João Nogueira, da S i l va , 2.597, 746. 
J : oviniano"de Chagas Noronha, 1.073, 885. 
K»rJ»»rU> CarráUl* te Costa, 5.605, 841. 
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><i>:i<inii Rogério <> Andrade. 3.081. 799. 
\"ii-ta 1 "ei'i José de Souza. 9.502, 805. 
Vu-ailio A.~>is Toledo, 309. 886. 

Espici lo Sau lo ; 

Anlonin Vieira de .\leiki. .4.170. 85o. 
t luvW SunFAim» Bras i l , 1.92K, »sv. 
i lidener Bastos. 9i:t, 870. 
I 'rimar da Silva Xavier. 879, 872. . 
Ezequiel Pereka de Castro. 1.519, 923. 
Feí•iiatidn Teixeira, -4.885, 800. 
Francisco fie Fre i tas Sr.ir/.u F i lho , -4.770. 788. 
Henrique de Azevedo .Tuuior. 8.C<59, 803. 
Ji-é soares Braga F i lho . 7 .59 i . 800. 

O-car liraz. i .861. 7 41 . 

(ianihi'ia; 

I z a u r a Per lurhc 'toledo. 5.947, 77 4. 

8™ Zona — Rio Compr ido : 

Miguel Martes da Si lva . iV* . 879. 

Andarahy; 
Agrijiino de Souza. 2.810, 9 3 0 . 
Aiev.s ila Si lveira. 2.407, «59. 
A i t M j o .Meira Guimarães, 1.658. 953. 
Anlonin Coelho de Moura, 5.867. 873. 
Aulnnio (ronies Bezerra, 2.018, 947. 
Antônio Jovelinn Barbosa. 1.420, 932. 
Aimindu Cláudio da Si lve ira . 2.573, S?u. 
Aiisiiffes de Ol ive ira , 1.572, 858. 
Bernardo Francisco de Paula, 1.826. 839. 
D d o r de Menezes, 1.600, 878. 
Domingos Coutinho d " Ol ive ira, 2.007. 895. 
Heitor Eugênio da Si lve ira . 4.183, 84 4. 
Ivo Lu i z da Custa. 6.287, 936. 
José l-Sernardo, 13.128, 94V. 
José Ramos, 4.818, 890. 
Júlio chis Santos. 1.479. 890. 
Ceovegildo Barbosa dos Santos, 2.603. 937. 
Mario Hilário da Fonseca, 2.580, 760. 

Andarahy; 

Meichiades Caetano da Si lva, 5.017, 857. 
Olavo Macedo Costa, 74. 757. 
Orivaldo Lopes, 6.041, 818. 
Osca- de, Souza ilenezes, 6.143, 850. 
Svlvio Pereira da Cru/. 5.698, 810. 
VValdeniiro José Marques. 3 .307, 810. 

9" Zona — Engenho No\o; 

Ary. Bertho da Cosia Pacca, 0.015, 781. 
Carlindo Pa im da Si lva, 3.539, 903. 
Uelphino de Ol ive i ra F i lho , 6.103, 946. 
Dialma Lopes Rodrigues. 2.740, 851. 
Hilbernon de Moura Pere ira, 10.024, 828. 
João da Cruz do Nascimento. 5.924, 912, 
João Dias de Carvalho Sobrinho, 4.115, 856. 
José Pecluclo, 4.815, 770. 

Ti juca: 

João Francisco, 4.371, 773. 

10* Zona — Engenho Novo: 

Alcebiades Bur lamaqu i Hopke, 10.686, 751. 
Carlos Bur lamaqui Kopke, 3.206, 85.2, 
Cleodulpho Ramos Novaes, 349, 906. 
Ernesto de Abreu Cunha, 7.708, 849. 
Ernesto Fernandes da Si lva, 395, 954. 
Waldemiro Sampaio, 4.182, 861 . 

11* Z o n a — 'Meyer; 
Alberto Laranjeira. 1.087. 898. 
Antônio da Silva Ramos, 1.738, 855.-

Belrniro da Si lva P ix imine , 1.2.193, 908. 
Claudionor Castro Monteiro, l i . ' 300 . 802. 
Claudionor Rabello, 11.789, 743. 
Dja lma de A lme ida Cruz, 7,340, 820, 
Danie l Nunes da Rocha, 3.491, 825. 
Edgard Lopes Pere i ra , 1.539, 938. 
Eduardo da Costa Gomes, 11.214. 740. 
Francisco Cardoso .(arques F i lho , 11.8*58. S27. 
Francisco ' Cassiano, 1,452, 962. 
Udefonso José de Azevedo 'Falcão, 8.004, 800. 
Jandyra Cerqueira de Souza. 32i, 816. 
Jeronymo Garc ia de Castro. 6.187, 745. 
Jesuino Fernandes Prado, 2.428, 864. 
João Adão da Si lva. 12.954. 762. 
João Augusto de Ol ive i ra , 12.385, '9.18. 
João Pere i ra da .Silva, 3.096, 767. 
Joaquim Gomes de Carvalho,' 4:.987, 811. 
José Joaquim dos .Santos, 7.292, 834. 
José de L i m a Monteiro, i '2.656, 758. 
José Paulo de Souza, 3.951, 880. 
José Toledo, 12.948, 772. 
Lázaro da Rocha Pinto Dias, 5.691, 892. 
Leonidio Caminha de Souza, 7.146, 790. 
L u i z Corrêa de Figueiredo, 1.097. 738. 
L u i z da Si lva Maduro, 2.143, 933'. 
Manoel Corrêa dos Santos, 9.420. 79.1. 
Manoel Joaquim da Fonseca, 3.110, 803. 
Manoe,la'de Paula . 5 4 4, 854. 
Marcos Evangel ista de Miranda. 2.1 4 5. 770. 
Mario Machado Pessoa, 6.356, 808. 
'Mario Macieira, 13.032. 832. 
Migue l Pol icarpo Martins, 12.365. 829. 
Mi l ton de Souza. 2.135, 814. 
Oswaldo Pitanga. 11.857, 793, 
Oswaldo Ribeiro de Albuquerque, 10.591, 771. 
Ruy Vasques. 
Saint Olair Odou Rodrigues Pinheiro. 9.005, 845. 
Tl i iago dc Ol ive ira , 5.93.3, 931. 
Fbvratan Gent i l Bras i l , 724, 877-
Vecio Gomes de Alvarenga, 7.95Í, ,810. 
Vi ta l Ribeiro, 2. 547. 830. 

12" Zona — Inhaúma: 

Abel Meirelles, 4.556. 843. 
Fernando de Carvalho, 5.834. .806. 
Hyl id io da S i lva Guimarães, 4.720. 789. 
José Augusto Fernandes do Prado, 4.907. 804. 
Pedro Martins, 1.375, 959. 
Rub io Gonçalves Pinto, 2.443, 708. 
Thiago Vaz. 1. 107. 801 . 

Penha : 

Paul ino Rodrigues Martins, 8,053, 71)4. 
Alfredo Moraes. 5.121, 950. 
Moacyr Paim Santos. 4.84 4, 809. 

t ra j a : 

Honorio Couto de Souza. 1.070, 884. 
Roque Meirelles de SauFAuna, 5.087, 787. 

13* Zomi - Jacarépaguá,; 

A le ixo Theolonio, 0.736, 955. 
Augusto Teixe ira, 1.315, 943. 
B runo .Seabra de Almeida., 4'. 400, -90*. 
Chr isp in iano do Souza, 372, 802. 
E m i l i o Cordeiro, 5.053, 785. 
João Augusto de, F a r i a , 0.190, 8 8 3 . 
João Pere ira, 2.447, 759. 
José Y id i ga l , 5.815, 7 56. 
.Manoel Te ixeira de Aguiar , 6.6-47. 752. 
Narro Vicente de Moraes, 7.027, 901. 
Oswaldo de Souza e Si lva, 7.390, 900. 

Madure i r a : 

Adalberto-Coelho de A m o r i m Reis. 942. 914. 
Agenor Ubaldo Nogueira, 377, 865. 
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Antônio L inco ln Pires de Moraes, 3.597, DCO 
Gypriano F i r i n i n o <le Mello, 3.671, 9 0 5 . 
Custodio de Pinho Vinagre, 111, 754. 
Dario Filgüciras Pino Alvarez, 2.764, 9 1 9 . 
Fioravante ( i i r iane l l i , 3.983, 882. 
Jaeonio Rolando da Cruz, 1.025, 929, 
João Manoel Pires, 1.517. 881. 
José Bento da Si lva. 2.463. 867. 
José Ernesto, 4.510, 831. 
José Fausto de Souza, 4.817, 948. 
Jul ie ta de Mendonça Portugal , 2.804, 916. 
Nicanor V ie i ra Fraga, 996, 792. 
Odilon Goulart, 2.976. 868. 
Orlando de Ol iveira Bnrceilos, 2.243, 915 
Sebastião Fer re i ra de Mello, 3.1'r7, 887. 

Pavuna : 

Alcides Menezes, 0.008, 780. 
Antônio Francisco dos Santos, 6.950, 742. 
Cândido Satyro de Argollo, 0.476, 907. 
Fugires Moreira Guines, 0.705, 958. 
Ezequiel Casemiru Pereira, 7.320, 922. 

Jovel ino Gonzaga dos Santos, 459, 960. 
Lour i va l Alves de Argollo, 75, 893. 
Mario L u i z V ianna, 0.539. 901. 
Oswaldo Pere i ra Lea l , 0.6ÍI, 891. 
Renato Coelho de Amor im Reis, 792, 921. 
Romeu Lopes da Si lva, 6.913, 889. 

Anch ie ta : 

Tancrcdo Lea l , 0:729, 888. 

l i " Zona — Campo Grande: 

Anunico da Cruz, 5.134, 920. 
Damião da Si lva Moraes, i .030, 749. 

Santa Cruz : 

Beüuiel Eugênio Peixoto. 391, 779. 
Rubem Heluiold, 3.517, 7Í7. 

Dado e, passado na cidade do Rio de Janeiro, em ! í d e ! 
outubro de 1935. — O escrivão, .4 . tWrrire. 

Imprensa Nacional — Rio de Janeiro 

Or ig ina l i leg ível 




